

# INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

# INFORME DE AVANCE DE GESTION FINANCIERA

(SEGUNDO INFORME TRIMESTRAL)

**ENERO - JUNIO 2008** 

DIRECCION EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN
DIRECCION DE RECURSOS FINANCIEROS



# **INDICE**

C11IF045 HOJA DE TRABAJO

C11IF060 INFORMACIÓN ADICIONAL DE LAS CUENTAS DE ERARIO

C11IF065 RECUPERACIONES REGISTRADAS (SIN MOVIMIENTO)

C111F070 CUENTAS DE ENLACE

C11IF075 RECTIFICACIONES AL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO DE AÑOS

**ANTERIORES** 

C11IF080 AFECTACIÓN A CUENTAS PATRIMONIALES Y DE INVENTARIOS Y

**BIENES MUEBLES** 

C111F085 ANÁLISIS DE LA INCIDENCIA CONTABLE DEL PRESUPUESTO

C111F090 INTEGRACIÓN DEL COSTO DE OPERACIÓN DE PROGRAMAS

PARTE A

C11IF045

#### DEPENDENCIA O CENTRO CONTABLE 00022 INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

	CUENTA	SALE		MOVIMI	ENTOS	SALDOS A			STES VIOS
NÚMERO		DEUDOR	ACREEDOR	CARGO	ABONO	DEUDOR	ACREEDOR	CARGO	ABONO
11203	BANCOS	281,344,272		14,478,530,200	14,061,691,285	698,183,187			
11206	DEUDORES DIVERSOS	17,541,475		308,207,471	238,889,686	86,859,260			
11208	RESPONSABILIDADES	973,348				973,348			
11209	CRÉDITOS SUJETOS A RESOLUCIÓN JUDICIAL	166,997				166,997			
11213	ANTICIPO A PROVEEDORES	9,178,044				9,178,044			
11301	ALMACÉN DE BIENES DE CONSUMO	8,588,613		3,311,862	7,101,325	4,799,150			
12101	FIDEICOMISOS	80,000,000		63,829,911	23,606,119	120,223,792			
12201	MOBILIARIO Y EQUIPO	285,502,448		1,524,550	207,678	286,819,320			
12202	VEHÍCULOS TERRESTRES, MARÍTIMOS Y AÉREOS	466,824,744			3,377,922	463,446,822			
12203	MAQUINARIA, HERRAMIENTAS Y APARATOS	1,227,943,529		500,493	8,897,240	1,219,546,782			
12204	COLECCIONES CIENTÍFICAS ARTÍSTICAS Y LITERARIAS	114,000				114,000			

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: C. P. JORGE VILCHIS VEGA
CARGO: SUBDIRECTOR DE CONTABILIDAD

TELÉFONO: 57 28 25 09 FIRMA:\_

PARTE A

C11IF045

# DEPENDENCIA O CENTRO CONTABLE 00022 INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

	CUENTA	SALD INICIA	LES	MOVIMIE	ENTOS	SALDOS AI		AJUS PRE	
NÚMERO	NOMBRE	DEUDOR	ACREEDOR	CARGO	ABONO	DEUDOR	ACREEDOR	CARGO	ABONO
12501	OBRAS EN PROCESO	102,206,703		(36,168)		102,170,535			
12502	INMUEBLES	197,056,879				197,056,879			
21203	PROVEEDORES			13,006,569	13,006,569				
	DESCUENTOS Y PERCEPCIONES A FAVOR DE TERCEROS		13,502,353	174,625,701	194,936,091		33,812,743		
21205	ACREEDORES DIVERSOS			2,327,527,756	2,327,527,756				
	RETENCIONES POR RESPONSABILIDADES			1,783	145,671		143,888		
	IMPUESTOS RETENIDOS DERIVADOS DE SERVICIOS PERSONALES		94,098,595	231,414,180	174,042,784		36,727,199		
	DESCUENTOS POR FALTAS Y RETARDOS		53,240		654,277		707,517		
	ENTIDADES Y DEPENDENCIAS ACREEDORAS		69,841,846	171,927,902	126,397,788		24,311,732		
			<del></del>	<del>+</del>					

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: C. P. JORGE VILCHIS VEGA CARGO: SUBDIRECTOR DE CONTABILIDAD

TELÉFONO: 57 28 25 09

FIRMA:

PARTE A

C11IF045

### DEPENDENCIA O CENTRO CONTABLE 00022 INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

	CUENTA	SALD		MOVIMIE	ENTOS	SALDOS A AJUS			STÉS VIOS
NÚMERO	NOMBRE	DEUDOR	ACREEDOR	CARGO	ABONO	DEUDOR	ACREEDOR	CARGO	ABONO
31106	REINTEGROS PRESUPUESTARIOS DE AÑOS ANTERIORES			143,285,186		143,285,186			
31203	PRESUPUESTO AÑO EN CURSO				306,623,030		306,623,030		
31207	CUENTAS POR LIQUIDAR CERTIFICADAS PAGOS PRESUPUESTARIOS				3,577,728,238		3,577,728,238		
33101	LIQUIDADORA DE AÑO EN CURSO								
33102	LIQUIDADORA DE AÑOS ANTERIORES								
41101	PATRIMONIO		2,184,693,536	70,930,778	386,182,260		2,499,945,018		
11102	RESULTADOS DEL EJERCICIO		324,281,121	324,281,121					
41103	RECTIFICACIONES A RESULTADOS	34,751,176			34,751,176				
41201	DECREMENTOS AL PATRIMONIO	36,179,602		12,639,211	36,179,602	12,639,211			
11202	INCREMENTOS AL PATRIMONIO		61,901,139	61,901,139	25,632,199		25,632,199		

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: C. P. JORGE VILCHIS VEGA CARGO: SUBDIRECTOR DE CONTABILIDAD

TELÉFONO: 57 28 25 09

FIRMA:

PARTE A

C11IF045

#### DEPENDENCIA O CENTRO CONTABLE 00022 INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

	CUENTA	SAL INICI	DOS	MOVIM	IENTOS		ANTES DE STES		STES VIOS
NÚMERO	NOMBRE	DEUDOR	ACREEDOR	CARGO	ABONO	DEUDOR	ACREEDOR	CARGO	ABONO
52101	COSTO DE OPERACIÓN DE PROGRAMAS			3,171,217,285		3,171,217,285			
52102	COSTO DE OPERACIÓN DE PROGRAMAS DE AÑOS ANTERIORES			(11,048,234)		(11,048,234)			
61201	PRESUPUESTO POR EJERCER			7,992,635,746	3,435,121,051	4,557,514,695		215,106,952	
61202	PRESUPUESTO ORIGINAL AUTORIZADO				7,967,033,480		7,967,033,480		
61205	PRESUPUESTO COMPROMETIDO			1,808,794,421	1,593,687,469	215,106,952			215,106,952
61206	PRESUPUESTO EJERCIDO DEVENGADO PENDIENTE DE PAGO			2,997,089,223	✓ <sub>2,997,089,223</sub>				
61210	PRESUPUESTO EJERCIDO DE AÑOS ANTERIORES			(19,276,656)		(19,276,656)			
61211	RECTIFICACIONES AL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO DE AÑOS ANTERIORES				(19,276,656)		(19,276,656)		
61214	PRESUPUESTO EJERCIDO DEVENGADO PAGADO			3,220,014,099		3,220,014,099			

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: C. P. JORGE VILCHIS VEGA CARGO: SUBDIRECTOR DE CONTABILIDAD

TELÉFONO: 57 28 25 09 FIRMA:

PARTE A

C11IF045

# DEPENDENCIA O CENTRO CONTABLE 00022 INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

	CUENTA	SALI INICI/	ALES	MOVIM	IENTOS		ANTES DE STES		STES VIOS
NÚMERO	NOMBRE	DEUDOR	ACREEDOR	CARGO	ABONO	DEUDOR	ACREEDOR	CARGO	ABONO
61215	AMPLIACIONES PRESUPUESTARIAS				8,664,797,731	X	8,664,797,731		
61216	REDUCCIONES PRESUPUESTARIAS			8,639,195,465	× (1)	8,639,195,465			
62103	OPERACIONES PENDIENTES DE AFECTAR PRESUPUESTO			306,623,030	306,623,030				
62104	PRESUPUESTO DE EGRESOS PENDIENTE DE REGULARIZAR			306,623,030	306,623,030				
62121	FONDO DE AHORRO CAPITALIZABLE DE LOS TRABAJADORES	592,600		3,800		596,400			
62122	FONDO DE AHORRO DISTRIBUIBLE A LOS TRABAJADORES	15,562,008		12,573,760	328,246	27,807,522			
62123	RECURSOS APORTADOS PARA EL PAGO DE PRIMAS DE SEGUROS Y SINIESTROS OCURRIDOS	886,046		1,397,085	745	2,282,386			

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: C. P. JORGE VILCHIS VEGA CARGO: SUBDIRECTOR DE CONTABILIDAD

TELÉFONO: 57 28 25 09 FIRMA:



PARTE A

C11IF045

# DEPENDENCIA O CENTRO CONTABLE 00022 INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

	CUENTA	SALE	LES	MOVIMI	ENTOS	SALDOS A AJUS		AJUS PREV	
NÚMERO	NOMBRE	DEUDOR	ACREEDOR	CARGO	ABONO	DEUDOR	ACREEDOR	CARGO	ABONO
62124	RECURSOS GENERADOS POR INTERESES PROVENIENTES DEL FONDO DE AHORRO	226,842		666,362	25,752	867,452			
62125	RECURSOS OTORGADOS EN FIDEICOMISO PARA EL FONDO DE AHORRO DE LOS TRABAJADORES		17,267,496	354,743	14,641,007		31,553,760		
	TOTALES	2,765,639,326	2,765,639,326	46,814,272,804	46,814,272,804	23,149,739,879	23,149,739,879	215,106,952	215.106

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN
NOMBRE: C. P. JORGE VILCHIS VEGA
CARGO: SUBDIRECTOR DE CONTABILIDAD

TELÉFONO: 57 28 25 09

FIRMA:

	TIPO DE INFORMACIÓN : (X) ORDINARIA () COMPLEMENTARIA () ACUMULADA	C111	IF045
PARTE B		HOJA 1 DE	6 .

SAL PRF	DOS	AJUS PRESUPUE		SAL AJUST			TES DE TADOS		DOS
DEUDOR	ACREEDOR	CARGO	ABONO	DEUDOR	ACREEDOR	CARGO	ABONO	DEUDOR	ACREEDOR
698,183,187				698,183,187				698,183,187	
86,859,260				86,859,260				86,859,260	
973,348				973,348				973,348	
166,997				166,997				166,997	
9,178,044				9,178,044				9,178,044	
4,799,150				4,799,150				4,799,150	
120,223,792				120,223,792				120,223,792	
286,819,320				286,819,320				286,819,320	
463,446,822				463,446,822				463,446,822	
1,219,546,782				1,219,546,782				1,219,546,782	
114,000				114,000				114,000	

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP
NOMBRE: LIC ALMA ROSA CÁNEZ RIVERA
CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIERO
FIRMA:

	TIPO DE INFORMACIÓN :  ( X ) ORDINARIA  ( ) COMPLEMENTARIA  ( ) ACUMULADA	C1	11lF	045
PARTE B		DE	6	

SALI	DOS VIOS		STES ESTARIOS	SAL AJUST			TES DE TADOS		DOS
DEUDOR	ACREEDOR	CARGO	ABONO	DEUDOR	ACREEDOR	CARGO	ABONO	DEUDOR	ACREEDOR
102,170,535				102,170,535				102,170,535	
197,056,879				197,056,879				197,056,879	
	33,812,743				33,812,743				33,812,743
	143,888				143,888				143,888
	36,727,199				36,727,199				36,727,199
	707,517				707,517				707,517
	24,311,732				24,311,732				24,311,732

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: LIC ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIEROS

TELÉFONO:57 28 25 01 FIRMA:

	TIPO DE INFORMACIÓN : ( X ) ORDINARIA ( ) COMPLEMENTARIA ( ) ACUMULADA			C11	1IF0	45
PARTE B		HOJA	3	DE	6	

Γ	SALI	oos	AJUS	STES	SAL	DOS	AJUST	ES DE	SAL	DOS
	PRE\	/IOS	PRESUPUI	ESTARIOS	AJUST	ADOS	RESUL	TADOS		LES
Ī	DEUDOR	ACREEDOR	CARGO	ABONO	DEUDOR	ACREEDOR	CARGO	ABONO	DEUDOR	ACREEDOR
	143,285,186				143,285,186			143,285,186		
		306,623,030				306,623,030	306,623,030			
		3,577,728,238				3,577,728,238	3,577,728,238			
							3,884,351,268	3,884,351,268		
							143,285,186	143,285,186		
		2,499,945,018				2,499,945,018				2,499,945,018
							3,171,217,285	3,884,351,268		713,133,983
							132,236,952		132,236,952	
	12,639,211				12,639,211				12,639,211	
		25,632,199				25,632,199				25,632,199

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP NOMBRE: LIC ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIEROS 5 01 FIRMA:

	TIPO DE INFORMACIÓN : ( X ) ORDINARIA ( ) COMPLEMENTARIA ( ) ACUMULADA	C1	11F(	)45
PARTE B	HOJA 4	DE	6	

SALI PRE\		AJUS PRESUPUE		SALI AJUST		AJUST RESUL	ES DE TADOS	SALI FI <b>N</b> A	DOS
DEUDOR	ACREEDOR	CARGO	ABONO	DEUDOR	ACREEDOR	CARGO	ABONO	DEUDOR	ACREEDOR
3,171,217,285				3,171,217,285			3,171,217,285		
(11,048,234)				(11,048,234)			(11,048,234)		
4,772,621,647			4,772,621,647						
	7,967,033,480	16,631,831,211	8,664,797,731						
(19,276,656)			(19,276,656)						
	(19,276,656)	(19,276,656)							
3,220,014,099			3,220,014,099						
						Vo.Bo. REPF	RESENTANTE ANTE	LA UCGIGP	
					NOMBRE: LIC ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIEROS TELÉFONO:57 28 25 01 FIRMA:				
					TELÉFONO:57 28	25 01	FIRMA:	u v	la plany

	TIPO DE INFORMACIÓN : ( X ) ORDINARIA ( ) COMPLEMENTARIA ( ) ACUMULADA			C1 <sup>-</sup>	11F04	15
PARTE B		HOJA	5	DE	6	

SALE PREV	/IOS	AJUS PRESUPUI	STES ESTARIOS		DOS TADOS	AJUSTES DE RESULTADOS		SAL FINA	.DOS ALES
DEUDOR	ACREEDOR	CARGO	ABONO	DEUDOR	ACREEDOR	CARGO	ABONO	DEUDOR	ACREEDOR
	8,664,797,731	8,664,797,731							
8,639,195,465			8,639,195,465						
596,400				596,400				596,400	
27,807,522				27,807,522				27,807,522	
2,282,386				2,282,386				2,282,386	

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP NOMBRE: LIC ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIAROS 5 01 FIRMA:

	TIPO DE INFORMACIÓN : ( X ) ORDINARIA ( ) COMPLEMENTARIA ( ) ACUMULADA	C11IF045
PARTE B		HOJA 6 DE 6 .

SALI PRE\		AJUS PRESUPUE		SALI AJUST		AJUST RESUL		SALI FINA	DOS ALES
DEUDOR	ACREEDOR	CARGO	ABONO	DEUDOR	ACREEDOR	CARGO	ABONO	DEUDOR	ACREEDOR
867,452				867,452				867,452	
	31,553,760				31,553,760				31,553,760
					,				
23,149,739,879	23,149,739,879	25,277,352,286	25,277,352,286	6,537,185,324	6,537,185,324	11,215,441,959	11,215,441,959	3,365,968,039	3,365,968,039

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: LIC ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIEROS

TELÉFONO:57 28 25 01 FIRMA:

#### INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINACIERA INFORMACIÓN ADICIONAL DE LAS CUENTAS DE ERARIO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 1 DE 2

DEPENDENCIA O CENTRO CONTABLE: 0022 INSTITUTO FEDERAL ELECDTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17 - 07 - 2008

	CUENTAS	CLAVE		SALDO			MOVIMIENTO			SALDO	$T^{-}$
		PRESUPUESTARIA	DESTINO	INICIAL	PRESUPUES-		STES	TO		FINAL	REI
NUM.	NOMBRE				TARIOS	DEBE	HABER	DEBE	HABER		_
11203	BANCOS		BANCO DEL AHORRO NACIONAL Y SERVICIOS	80,000,000					80,000,000	80,000,000	
12101	FIDEICOMISOS		FINANCIEROS, S.N.C., INSTITUCION DE BANCA	80,000,000				80,000,000		80,000,000	
11203	BANCOS		DE DESARROLLO (BANSEFI)		60,000,000				60,000,000	60,000,000	
12101	FIDEICOMISOS				60,000,000			60,000,000		60,000,000	
	PRESUPUESTO POR EJERCER	116 1401 001 M001 7801			60,000,000				60,000,000	60,000,000	
	PRESUPUESTO EJERCIDO DEVENGADO PAGADO	116 1401 001 M001 7801			60,000,000			60,000,000		60,000,000	
12101	FIDEICOMISOS						23,606,119			23,606,119	
12101	FIDEICOMISOS						3,829,911			3,829,911	
	ENTIDADES Y DEPENDENCIAS ACREEDORAS									, ,	
	ACREEDORAS										

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN NOMBRE:C. P. JORGE VILCHIS VEGA CARGO:SUBDIRECTOR DE CONTABILIDAD TELÉFONO: 57 28 25 09 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP NOMBRE: LIC ALMA ROSA CÁÑEZ RIVEBA CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINÂNCIEFOS FIRMA:

TELÉFONO:57 28 25 01

C11IF060

CUENTA DE LA HACIENDA PU	JBLICA	FEDERAL	DE 2006
NEORMACIÓN ADICIONAL DE L	AS CU	ENTAS DE	FRARIC

C11IF060

(Pesos)

HOJA 2 DE 2

# DEPENDENCIA O CENTRO CONTABLE: 0022 INSTITUTO FEDERAL ELECDTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17 - 07 - 2008

	CHENTAS	CLAVE		SALDO			MOVIMIENTO			SALDO	
	CUENTAS	PRESUPUESTARIA	DESTINO	INICIAL	PRESUPUES-		STES		TAL	FINAL	REF.
NUM.	NOMBRE				TARIOS	DEBE	HABER	DEBE	HABER		
	COSTO DE OPERACIÓN DE PROGRAMAS					23,606,119				23,606,119	

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN NOMBRE:C. P. JORGE VILCHIS VEGA CARGO:SUBDIRECTOR DE CONTABILIDAD
09 FIRMA:\_\_\_\_\_ TELÉFONO: 57 28 25 09

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP
NOMBRE: LIC ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA
CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS EMANCIEROS
TELÉFONO:57 28 25 01 FIRMA:

( ) POR BIENES INVENTARIABLES	INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA RECUPERACIONES REGISTRADAS	C11IF065
( ) ORGANISMOS Y EMPRESAS ( ) POR VALORES ( ) DE FIDEICOMISOS	ENERO - JUNIO DE 2008	
( ) POR OTROS CONCEPTOS	(Pesos)	HOJA 1 DE 1 .

DEPENDENCIA: 00022 INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17 - 07 - 2008

DOC	UMENTO			ASIENTO CONTABI	-E				
				CUENTA	IMPO	ORTE	VAL	ORES	
NOMBRE	NUM.	FECHA	NÚMERO	NOMBRE	DEBE	HABER	LIBROS	RECUPERACIÓN	
								İ	
	ı	ı	ı	SIN MOVIMIENT	0	1	I	I	
				SUMAS					
				0 0 W A 0					

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN NOMBRE:C. P. JORGE VILCHIS VEGA CARGO:SUBDIRECTOR DE CONTABILIDAD TELÉFONO: 57 28 25 09 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP
NOMBRE: LIC ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA
CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIEROS
TELÉFONO:57 28 25 01 FIRMA:

## INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA CUENTAS DE ENLACE ENERO - JUNIO DE 2008 (Pesos)

C11IF070

HOJA 1 DE 1 .

DEPENDENCIA: 00022 INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17 - 07 - 2008

CUENTA NUMERO	CONTRA- CUENTA NUMERO	NOMBRE	SUBSISTEMA O DEPENDENCIA DE ENLACE	I M P (	ORTE ACREEDOR	CONCEPTO
31106		REINTEGROS PRESUPUESTARIOS DE AÑOS ANTERIORES	SHCP TESOFE	143,285,186		REINTEGROS DE AÑOS ANTERIORES Y ECONOMÍAS 2007
	11203	BANCOS			143,285,186	
31203		PRESUPUESTO AÑO EN CURSO	SHCP TESOFE		306,623,030	MINISTRACIONES POR ACUERDO
	11203	BANCOS		306,623,030		
31207		CUENTAS POR LIQUIDAR CERTIFICADAS PAGOS PRESUPUESTARIOS	SHCP TESOFE		3,577,728,238	MINISTRACIONES POR CUENTAS POR LIQUIDAR CERTIFICADAS
	11203	BANCOS		3,577,728,238		
			SUMAS	4,027,636,454	4,027,636,454	

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: C. P. JORGE VILCHIS VEGA

CARGO: SUBDIRECTOR DE CONTABILIDAD

TELÉFONO: 57 28 25 09 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP NOMBRE: LIC ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIERO

TELÉFONO:57 28 25 01 FIRMA:

s financieros mu Dear

## INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA RECTIFICACIONES AL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO DE AÑOS ANTERIORES ENERO - JUNIO DE 2008 (Pesos)

HOJA 1 DE 2 .

DEPENDENCIA: 00022 INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN : 17 - 07 - 2008

	IMPORTE			TABLE		
AÑO	DE LA	CONCEPTO		CUENTA	MOVIMI	ENTOS
	ECONOMÍA		NUM.	NOMBRE	DEUDOR	ACREEDOR
2007	124,008,530	REINTEGROS PRESUPUESTARIOS DE AÑOS ANTERIORES	31106	REINTEGROS PRESUPUESTARIOS DE AÑOS ANTERIORES	19,256,656	
		CANCELACIÓN DE GASTOS	52102	COSTO DE OPERACIÓN DE PROGRAMAS DE AÑOS ANTERIORES	(11,048,234)	
		CANCELACIÓN DE GASTOS	61210	PRESUPUESTO EJERCIDO DE AÑOS ANTERIORES	(19,276,656)	
		CANCELACIÓN DE GASTOS	61211	RECTIFICACIONES AL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO DE AÑOS ANTERIORES		(19,276,656)
		REINTEGRO A TESOFE COMPROBACIÓN	11203	BANCOS		19,256,656
		COMPROBACIÓN	11206	DEUDORES DIVERSOS		262,986
		RECTIFICACIONES	11301	ALMACÉN DE BIENES DE CONSUMO	532,467	
		RECTIFICACIONES	12201	MOBILIARIO Y EQUIPO	(621,614)	
		RECTIFICACIONES	12203	MAQUINARIA, HERRAMIENTAS Y APARATOS	(7,840,121)	
		RECTIFICACIONES	12501	OBRAS EN PROCESO	(36,168)	
		1		SUMAS		

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: C. JUAN JOSÉ LEDESMA GARCÍA CARGO: SUBDIRECTOR DE CONTABILIDAD

TELÉFONO: 57 28 25 09 FIRMA

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP NOMBRE: LIC. ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS EINÂNCIEROS TELÉFONO:57 28 25 01 FIRMA:

C11IF075

INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA RECTIFICACIONES AL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO DE AÑOS ANTERIORES ENERO - JUNIO DE 2008 (Pesos)

HOJA 2 DE 2 .

C11IF075

DEPENDENCIA: 00022 INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17 - 07 - 2008

	IMPORTE		ASIENTO CONTABLE									
AÑO	DE LA	CONCEPTO		CUENTA	MOVIMI							
	ECONOMÍA		NUM.	NOMBRE	DEUDOR	ACREEDOR						
2007		REINTEGRO A TESOFE	21204	DESCUENTOS Y PERCEPCIONES A FAVOR DE TERCEROS		(3,762)						
		REINTEGRO A TESOFE	21212	IMPUESTOS RETENIDOS DERIVADOS DE SERVICIOS PERSONALES		(42,396)						
		REINTEGRO A TESOFE	23115	ENTIDADES Y DEPENDENCIAS ACREEDORAS	19,230,498							
				SUMAS	196,828	196,828						

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN NOMBRE: C. JUAN JOSÉ LEDÉSMA GARCÍA

CARGO: SUBDIRECTOR DE CONTABILIDAE

TELÉFONO: 57 28 25 09 FIRMA

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP NOMBRE: LIC. ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA,

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIERO

TELÉFONO:57 28 25 01 FIRMA

INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA

(X) CUENTAS PATRIMONIALES

AFECTACIONES A CUENTAS PATRIMONIALES Y DE INVENTARIOS Y BIENES MUEBLES

ENERO - JUNIO DE 2008 (Pesos)

( ) CUENTAS DE INVENTARIOS Y BIENES MUEBLES

HOJA 1 DE 2 .

C11IF080

DEPENDENCIA: 00022 INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN : 17 - 07 - 2008

	CUENTA		ONTRACUENTA		IENTOS	COMENTARIOS
NÚMERO	NOMBRE	NÚMERO	NOMBRE	DEBE	HABER	
41101	PATRIMONIO			70,930,778	386,182,260	TRASPASO AL PATRIMONIO SALDOS 2007
		41102	RESULTADOS DEL EJERCICIO	324,281,121		TRASPASO AL PATRIMONIO SALDOS 2007
		41103	RECTIFICACIÓNES A RESULTADOS		34,751,176	TRASPASO AL PATRIMONIO SALDOS 2007
		41201	DECREMENTOS AL PATRIMONIO		36,179,602	TRASPASO AL PATRIMONIO SALDOS 2007
		41202	INCREMENTOS AL PATRIMONIO	61,901,139		
41201	DECREMENTOS AL PATRIMONIO			12,639,211		
		11301	ALMACÉN DE BIENES DE CONSUMO	(156,371)		MODIFICACIONES
		12201	MOBILIARIO Y EQUIPO		207,678	BAJAS DE ACTIVO FIJO
		12202	VEHÍCULOS TERRESTRES MARÍTIMOS Y AÉREOS		3,377,922	BAJAS DE VEHICULOS
		12203	MAQUINARIA, HERRAMIENTAS Y APARATOS		8,897,240	BAJAS DE ACTIVO FIJO

INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA

(X) CUENTAS PATRIMONIALES

AFECTACIONES A CUENTAS PATRIMONIALES Y DE INVENTARIOS Y BIENES MUEBLES

ENERO - JUNIO DE 2007

( ) CUENTAS DE INVENTARIOS Y BIENES MUEBLES

(Pesos)

HOJA 2 DE 2

C11IF080

# DEPENDENCIA: 00022 INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN : 17 - 07 - 2008

	CUENTA	С	ONTRACUENTA	MOVIM	IENTOS	COMENTARIOS
NÚMERO	NOMBRE	NÚMERO	NOMBRE	DEBE	HABER	
41202	INCREMENTOS AL PATRIMONIO				25,632,199	
		12201	MOBILIARIO Y EQUIPO	8,919		
		12203	MAQUINARIA, HERRAMIENTAS Y APARATOS	21,014		
		23115	ENTIDADES Y DEPENDENCIAS ACREEDORAS	25,602,266		

C11IF085

### INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ANÁLISIS DE LA INCIDENCIA CONTABLE DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008 (Pesos)

HOJA 1 DE 1 .

DEPENDENCIA: 00	0022 INSTITUTO F	FEDERAL I	ELECTORAL
-----------------	------------------	-----------	-----------

FECHA DE ELABORACIÓN: 17 - 07 - 2008

ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO	TIPO DE GASTO DEL PRESUPUESTO EJERCIDO													
CAPÍTULOS DE GASTO	TOTAL	1	2	3	4	5	6							
1 SERVICIOS PERSONALES 2 MATERIALES Y SUMINISTROS 3 SERVICIOS GENERALES 4 SUBSIDIOS Y TRANSFERENCIAS 5 BIENES MUEBLES E INMUEBLES 6 OBRAS PÚBLICAS 7 INVERSIÓN FINANCIERA, PROVISIONES ECONÓMICAS, AYUDAS, OTRAS EROGACIONES Y PENSIONES, JUBILACIONES Y OTRAS 8 PARTICIPACIONES DE INGRESOS, APORTACIONES FEDERALES, APORTACIONES Y GASTO REASIGNADO	1,388,302,398 58,188,498 338,800,805 12,000,229 1,422,722,169	1,388,302,398 58,188,498 338,800,805 1,422,722,169	12,000,229											
TOTAL	3,220,014,099	3,208,013,870	12,000,229											

INCIDENCIA CONTABLE			APLIC	ACIÓN DEL GASTO
CUENTAS	MOVIMIENTO DEUDOR	CORRIENTE	INVERSIÓN	OBRAS PÚBLICAS
11301 ALMACENES 11206 DEUDORES DIVERSOS 12101 FIDEICOMISOS 12101 FIDEICOMISOS 12104 INVERSIONES EN EMPRESAS DE PARTICIPACIÓN MINORITARIA 12105 OTRAS INVERSIONES	(4,165,559) 6,111,647 60,000,000 (23,606,119)	(4,165,559) 6,111,647 60,000,000 (23,606,119)		
12107 ORGANISMOS DESCENTRALIZADOS SUJETOS A CONTROL DIRECTO 12108 EMPRESAS PARAESTATALES SUJETAS A CONTROL DIRECTO 12201 MOBILIARIO Y EQUIPO 12202 VEHÍCULOS TERRESTRES, MARÍTIMOS Y AÉREOS 12203 MAQUINARIA, HERRAMIENTAS Y APARATOS 12204 COLECCIONES CIENTÍFICAS, ARTÍSTICAS Y LITERARIAS 12205 ARMAMENTO 12301 SEMOVIENTES	2,138,853 8,317,992	•	2,138,853 8,317,992	
12501 OBRAS EN PROCESO 12502 INMUEBLES 52101 COSTO DE OPERACIÓN DE PROGRAMAS	3,171,217,285	3,169,673,901	1,543,384	
TOTAL	3,220,014,099	3,208,013,870	12,000,229	

### INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA INTEGRACIÓN DEL COSTO DE OPERACIÓN DE PROGRAMAS ENERO - JUNIO DE 2008 (Pesos)

C11IF090

HOJA 1 DE 1

DEPENDENCIA: 00022 INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA: 17 - 07 - 2008

	REGISTROS EN I	LA CUENTA 52101					
PRESUPUESTARIOS		NO PRESUPUESTARIOS					
CAPITULOS DE GASTO	IMPORTE	CONCEPTO		IMPORTE			
1000 SERVICIOS PERSONALES	1,384,315,878	DEUDORES DIVERSOS		1,993,260			
2000 MATERIALES Y SUMINISTROS	62,201,893	CONSUMO ALMACENES		152,164			
3000 SERVICIOS GENERALES	337,281,927	DEUDORES DIVERSOS		836,206			
4000 SUBSIDIOS Y TRANSFERENCIAS							
5000 BIENES MUEBLES E INMUEBLES	1,543,384						
6000 OBRAS PÚBLICAS							
7000 INVERSIÓN FINANCIERA, PROVISIONES ECONÓMICAS, AYUDAS, OTRAS EROGACIONES, Y PENSIONES, JUBILACIONES Y OTRAS	1,382,892,573						
8000 PARTICIPACIONES DE INGRESOS, APORTACIONES FEDERALES, APORTACIONES Y GASTO REASIGNADO							
9000 DEUDA PÚBLICA, PASIVO CIRCULANTE Y OTROS							
SUMA	3,168,235,655		SUMA	2,981,630			

TOTAL DEL COSTO DE OPERACIÓN DE PROGRAMAS:

3,171,217,285

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN NOMBRE: C. P. JORGE VILCHIS VEGA CARGO: SUBDIRECTOR DE CONTABILIDAD

FIRMA: TELÉFONO: 57 28 25 09

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP NOMBRE:LIC ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO:DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIEROS

TELÉFONO:57 28 25 01

FIRMA:



# INDICE

C12IF190	ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO
C12IF205	OBTENCIÓN Y APLICACIÓN DE INGRESOS EXCEDENTES
C13AD317	EJERCICIO FUNCIONAL PROGRAMÁTICO ECONÓMICO DEL GASTO PROGRAMABLE (FORMATO GENERADO POR BD)
C134D322	AVANCE DE INDICADORES DE RESULTADOS

# INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 1 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

CLAVE PRESUPUESTARIA								RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presupuesto Ejercido Devengado				
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Αl	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	1103	1	1	34 080 937			1 705 884	35 786 821		17 030 222		17 030 222	18 756 599
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	1201	1	1	10 367 967			749 190	11 117 157		2 019 732		2 019 732	9 097 425
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	1301	1	1	8 949 000			(7 154 441)	1 794 559		278 035		278 035	1 516 524
2008	22	116	1	4	01	ļ	001	М	001	1305	1	1	947 023			47 750	994 773		453 561		453 561	541 212
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	1306	1	1	2 198 528			24 245 872	26 444 400					26 444 400
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	1308	1	1	935 078			39 741	974 819		410 007		410 007	564 812
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	1401	1	1	5 321 178			(66 191)	5 254 987		1 983 575		1 983 575	3 271 412
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	1403	1	1	1 756 413			91 949	1 848 362		562 647		562 647	1 285 715
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	1404	1	1	1 642 929			84 296	1 727 225		642 015		642 015	1 085 210
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	1406	1	1	1 507 223			47 187	1 554 410		1 314 293		1 314 293	240 117
2008	22	116	1	4	01	ļ	001	М	001	1407	1	1	3 377 188			156 825	3 534 013		1 682 290		1 682 290	1 851 723
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	1408	1	1	53 766			(189)	53 577		21 028		21 028	32 549
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	1413	1	1	702 649			37 018	739 667		225 197		225 197	514 470
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	1507	1	1	29 635 486			(6 331 707)	23 303 779		1 766 989		1 766 989	21 536 790
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	1509	1	1	33 641 245			1 692 131	35 333 376		17 040 514		17 040 514	18 292 862
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	1511	1	1	1 541 568			121 744	1 663 312		789 136		789 136	874 176
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	1512	1	1	8 140 014			(29 010)	8 111 004	3 243 923	3 886 192		3 886 192	4 224 812
2008	22	116	1	4	01	1	001	М	001	1513	1	1	4 445 436			(6 036)	4 439 400		2 050 418		2 050 418-	2 388 982
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	1701	1	1	17 356 761			779 348	18 136 109					18 136 109
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	1702	1	1	60 612 527			1 828 606	62 441 133		17 827 509		17 827 509	44 613 624
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	1801	1	1	47 715 963			10 293 358	58 009 321					58 009 321
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	1802	1	1				3 002 147	3 002 147					3 002 147
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	1803	1	1	19 043 928			(11 382 577)	7 661 351					7 661 351
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	1804	1	1	325 122			(325 122)						
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	1805	1	1	67 043			(67 043)						
	SUMAS							UMAS														

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓ

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTI

CARGO: SUBDIRECTOR RESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIERO

# INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 2 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008 .

	CLAVE PRESUPUESTARIA								RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deven	gado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Al	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	1806	1	1	24 616			(24 616)						
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	2101	1	1	1 641 126			67 582	1 708 708	10 271	58 969		58 969	1 649 739
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	2102	1	1	125 754			37 000	162 754	6 878	39 078		39 078	123 676
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	2103	1	1	178 685			714	179 399		3 853		3 853	175 546
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	2105	1	1	245 938				245 938					245 938
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	2106	1	1	1 170 141			(47 938)	1 122 203		95 314		95 314	1 026 889
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	2204	1	1	1 411 178			7 341	1 418 519	358 591	178 020		178 020	1 240 499
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	2206	1	1	500 024			24 293	524 317		58 536		58 536	465 781
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	2301	1	1	195 954			9 602	205 556	1 621	43 969		43 969	161 587
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	2302	1	1	225 728			5 125	230 853		14 039		14 039	216 814
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	2303	1	1	164 616				164 616	1 035	1 231		1 231	163 385
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	2401	1	1	405 012				405 012		28		28	404 984
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	2402	1	1	619 691			274 630	894 321	181 381	761		761	893 560
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	2403	1	1	197 151			(5 000)	192 151		9 739		9 739	182 412
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	2404	1	1	856 858			(29 655)	827 203	828	230 334		230 334	596 869
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	2502	1	1	200				200					200
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	2504	1	1	851 424				851 424	32 244	497 127		497 127	354 297
2008	22	116	1	4	01	ļ	001	м	001	2505	1	1	149 809			(45 000)	104 809	4 968	13 672		13 672	91 137
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	2506	1	1				1 898	1 898		1 898		1 898	
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	2603	1	1	501 975				501 975		27 265		27 265	474 710
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	2604	1	1	789 850				789 850	332 551	356 341		356 341	433 509
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	2701	1	1	589 573			20 000	609 573	102 574	206 172		206 172	403 401
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	2702	1	1	231 879			(33 036)	198 843	32 359				198 843
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	2703	1	1	4 000				4 000					4 000
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	3101	1	1	517 500			(5 000)	512 500	144 464	111 271		111 271	401 229
	30 22 110 1 4 01 001 11 001 001																					
								s	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFÓRMACIÓ

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTT RREZ BUIZ

CARGO: SUBDIRECTOR E PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIER

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:

# INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008 (Pesos)

HOJA 3 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

	CLAVE PRESUPUESTARIA								RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Dever	gado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	og	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	3102	1	1	14 556				14 556					14 556
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	3103	1	1	2 336 927				2 336 927	1 513 167	744 732		744 732	1 592 195
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	3104	1	1	65 530			43 500	109 030	16 893	81 232		81 232	27 798
2008	22	116	1	4	01	1	001	М	001	3106	1	1	2 003 761			(1 114 331)	889 430		889 430		889 430	
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	3107	1	1	113 850			95 495	209 345		196 949		196 949	12 396
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	3109	1	1	283 933			(16 999)	266 934	28 175	56 306		56 306	210 628
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	3110	1	1	82 514			(464)	82 050		62 536		62 536	19 514
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	3201	1	1	19 218 930			386 709	19 605 639	10 922 880	8 104 456		8 104 456	11 501 183
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	3203	1	1	231 633				231 633	98 902	132 731		132 731	98 902
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	3220	1	1	22 000			(22 000)						
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	3304	1	1	7 290 000			(962 450)	6 327 550	683 292	1 165 332		1 165 332	5 162 218
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	3305	1	1	1 803 273			(244 363)	1 558 910		108 077		108 077	1 450 833
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	3306	1	1	504 000				504 000					504 000
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	3402	1	1	30 000			20 118	50 118		5 517		5 517	44 601
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	3403	1	1	2 686 622			46 362	2 732 984		74 417		74 417	2 658 567
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	3404	1	1	757 235			302 579	1 059 814		1 059 814		1 059 814	
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	3407	1	1	1 086 750			(421 466)	665 284		162 821		162 821	502 463
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	3409	1	1	940 000			(20 000)	920 000		18 406		18 406	901 594
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	3411	1	1	2 882 265			160 041	3 042 306		23 821		23 821	3 018 485
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	3413	1	1	3 188 126			(45 572)	3 142 554	254 315	640 694		640 694	2 501 860
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	3414	1	1	714 462			16 449	730 911	83 026	78 974		78 974	651 937
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	3417	1	1				2 269 210	2 269 210					2 269 210
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	3418	1	1	<b>2 725</b> 121			(757 713)	1 967 408		948 162		948 162	1 019 246
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	3501	1	1	155 598			21 102	176 700	59 445	49 478		49 478	127 222
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	3502	1	1	44 424			4 600	49 024		5 577		5 577	43 447
			_					s	UMAS	3												

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUDERREZ JOIZ CARGO: SUBDIRECTO DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIEROS

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:\_

July Stany

# INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 4 DE 95

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAV	E PF	RESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Dever	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Al	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	3503	1	1	716 246			446 381	1 162 627	201 012	139 814		139 814	1 022 813
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	3504	1	1	155 250			104 610	259 860		104 610		104 610	155 250
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	3505	1	1	1 088 106			135 000	1 223 106	684 375	499 925		499 925	723 181
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	3506	1	1	827 871			(37 000)	790 871	31 833	192 723		192 723	598 148
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	3601	1	1	1 500			36 000	37 500		33 120		33 120	4 380
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	3602	1	1	205 463			(17 000)	188 463					188 463
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	3603	1	1	239 997				239 997		9 952		9 952	230 045
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	3701	1	1	100 000			60 299	160 299		122 762		122 762	37 537
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	3804	1	1	1 656 000			(168 000)	1 488 000					1 488 000
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	3808	1	1	178 300				178 300		60 065		60 065	118 235
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	3811	1	1	2 247 742			(98 372)	2 149 370		244 045		244 045	1 905 325
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	3814	1	1	22 394			295	22 689		6 612		6 612	16 077
2008	22	116	1	4	01	1	001	М	001	3817	1	1	1 798 032			(63 056)	1 734 976		172 547		172 547	1 562 429
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	3820	1	1	392 636			(15 346)	377 290					377 290
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	3821	1	1	100 000				100 000		36 450		36 450	63 550
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	3904	1	1	2 516 927			(1 033 999)	1 482 928		44 638		44 638	1 438 290
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	5101	2	1				51 989	51 989			1		51 989
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	5102	2	1	502 134			113 790	615 924	33 927	2 312		2 312	613 612
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	5103	2	1	350 000			20 000	370 000					370 000
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	5202	2	1				1 261 417	1 261 417					1 261 417
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	5204	2	1	4 733 594			(35 505)	4 698 089		1 272		1 272	4 696 817
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	5205	2	1	1 800 000			(119 227)	1 680 773		97 512		97 512	1 583 261
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	5206	2	1	5 958 629			3 170 577	9 129 206		475 738		475 738	8 653 468
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	5902	2	1				82 955	82 955		82 955		82 955	
2008	22	116	1	4	01		001	М	001	6102	3	1	23 364 001			(1 726 000)	21 638 001					21 638 001
		SUMAS																				

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTURREZ RUZ
CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIE

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:\_

LUI4 De auc

# INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 5 DE 95

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

			С	LAVE	- PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	6106	3	1	11 781 000			(1 882 683)	9 898 317					9 898 317
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	6107	3	1	355 000			1 726 000	2 081 000	1 245 921				2 081 000
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	7503	1	1	878 569			(430 269)	448 300					448 300
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	7512	1	1	794 880			(126 300)	668 580		55 800		55 800	612 780
2008	22	116	1	4	01		001	м	001	7801	1	1	60 000 000				60 000 000		60 000 000		60 000 000	
'	'			'	s	uma UR	116						477 909 435			21 036 033	498 945 468	20 310 851	148 923 291		148 923 291	350 022 177
1																						
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	1103	1	1	48 903 086			2 497 109	51 400 195		25 107 246		25 107 246	26 292 949
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	1201	1	1	5 551 654			(22 094)	5 529 560		2 684 514		2 684 514	2 845 046
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	1301	1	1				649 090	649 090		323 846		323 846	325 244
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	1305	1	1	1 358 755			69 260	1 428 015		677 715		677 715	750 300
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	1306	1	1	1 051 108			2 417 451	3 468 559					3 468 559
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	1401	1	1	7 621 396			(52 084)	7 569 312		3 053 018		3 053 018	4 516 294
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	1403	1	1	2 515 718			173 726	2 689 444		871 645		871 645	1 817 799
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	1404	1	1	1 916 494			82 819	1 999 313		772 940		772 940	1 226 373
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	1406	1	1	3 196 829			135 828	3 332 657		2 894 234		2 894 234	438 423
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	1407	1	1	4 891 984			208 053	5 100 037		1 820 462		1 820 462	3 279 575
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	1408	1	1	79 619			206	79 825		32 337		32 337	47 488
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	1413	1	1	1 006 434			69 598	1 076 032		348 660		348 660	727 372
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	1507	1	1	12 686 588			4 295 274	16 981 862		8 519 224		8 519 224	8 462 638
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	1509	1	1	45 964 948			1 954 964	47 919 912		22 482 738		22 482 738	25 437 174
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	1511	1	1	2 077 920			176 160	2 254 080		1 114 009		1 114 009	1 140 071
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	1512	1	1				71 931	71 931		71 931		71 931	
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	1701	1	1	7 981 603			339 226	8 320 829					8 320 829
		SUMAS																				

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉRREZ RUI

CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS INANCIEROS

# INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 6 DE 95

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008 .

		_	С	LAVE	E PR	ESU	PUE	STA	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	og	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	200	1	4	01	l	001	М	001	1702	1	1	26 421 414			988 168	27 409 582		7 794 259		7 794 259	19 615 323
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	1801	1	1	8 741 353			(5 438 344)	3 303 009					3 303 009
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	1803	1	1	1 195 030			3 572 075	4 767 105					4 767 105
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	1804	1	1	411 436			(411 436)						
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	1805	1	1	95 134			(95 134)						
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	1806	1	1	35 189			(35 189)						
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	2101	1	1	3 133 520	30 000		(188 179)	2 975 341	447 169	1 107 725		1 107 725	1 867 616
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	2102	1	1	775 776			(197 454)	578 322	80 931	122 493		122 493	455 829
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	2103	1	1	441 607			37 766	479 373	48 680	255 888		255 888	223 485
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	2104	1	1	3 636			(1 212)	2 424					2 424
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	2105	1	1	331 727			(80 768)	250 959	59 675	31 751		31 751	219 208
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	2106	1	1	2 546 800	30 000		(419 389)	2 157 411	431 101	792 981		792 981	1 364 430
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	2203	1	1	4 500			(2 543)	1 957	457				1 957
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	2204	1	1	1 200 780			100 320	1 301 100	69 017	631 197		631 197	669 903
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	2206	1	1	152 142			15 593	167 735	28 218	80 768		80 768	86 967
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	2207	1	1				237	237	90	147		147	90
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	2301	1	1	772 329			(204 702)	567 627	85 042	210 489		210 489	357 138
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	2302	1	1	310 004			73 849	383 853	44 748	203 854		203 854	179 999
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	2303	1	1	53 234			(18 734)	34 500	6 778	6 730		6 730	27 770
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	2401	1	1	144 438			(41 626)	102 812	51 353	15 382		15 382	87 430
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	2402	1	1	174 160			(14 788)	159 372	45 245	53 341		53 341	106 031
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	2403	1	1	102 058			(22 469)	79 589	28 304	25 021		25 021	54 568
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	2404	1	1	489 056			54 123	543 179	78 371	229 315		229 315	313 864
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	2502	1	1	4 873			3 426	8 299	5 145	3 154		3 154	5 145
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	2503	1	1	15 490			(1 282)	14 208	7 904	598		598	13 610
		SUMAS																				

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUZÍRREZ R

CARGO: SUBDIRECTO DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS F

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:

JRSOFFINANCIEROS aug

# INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008 (Pesos)

HOJA 7 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	engado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	2504	1	1	114 475			(3 539)	110 936	17 603	39 340		39 340	71 596
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	2505	1	1	9 660			10 576	20 236	718	16 <b>44</b> 6		16 446	3 790
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	2506	1	1	15 448			474	15 922	7 788	980		980	14 942
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	2602	1	1	225 460	30 000		8 987	264 447	2 773	155 159		155 159	109 288
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	2603	1	1	511 704			(3 401)	508 303	50 282	260 098		260 098	248 205
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	2604	1	1	2 209 543			(695 572)	1 513 971	118 823	558 168		558 168	955 803
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	2605	1	1	14 352			4 535	18 887	2 196	9 514		9 514	9 373
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	2701	1	1	397 668			(45 204)	352 464	91 959	102 327		102 327	250 137
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	2702	1	1	37 128			(3 968)	33 160	4 305	17 190		17 190	15 970
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	2703	1	1	319			15 893	16 212		16 212		16 212	
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	3101	1	1	1 067 754			15 434	1 083 188	48 143	604 209		604 209	478 979
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	3103	1	1	7 840 987			(1 570 914)	6 270 073	967 425	2 038 191		2 038 191	4 231 882
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	3104	1	1	12 120			(1 500)	10 620	3 260	1 300		1 300	9 320
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	3105	1	1	32 124			(1 048)	31 076	524	14 490		14 490	16 586
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	3106	1	1	7 203 595			(1 090 886)	6 112 709	530 247	2 328 927		2 328 927	3 783 782
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	3107	1	1	665 206			(61 181)	604 025	81 766	210 917		210 917	393 108
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	3108	1	1	9 732			(740)	8 992	1 272	2 854		2 854	6 138
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	3109	1	1	15 376			19 215	34 591	3 343	21 560		21 560	13 031
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	3111	1	1	359 016			47 241	406 257	38 140	188 609		188 609	217 648
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	3201	1	1	30 827 774			134 188	30 961 962	566 212	16 160 640		16 160 640	14 801 322
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	3202	1	1	932 160			(421 080)	511 080	757	44 243		44 243	466 837
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	3203	1	1	3 584 137			(853 434)	2 730 703	163 154	1 093 687		1 093 687	1 637 016
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	3204	1	1	12 000			(4 551)	7 449	1 450				7 449
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	3210	1	1	32 643			(335)	32 308	4 324	11 311		11 311	20 997
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	3304	1	1	6 000			30 514	36 514		30 514		30 514	6 000
								s	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA IMPORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUT SAREZ RU

CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ PÁVERA

CARGO: DIRECTORA DE BECURSOS FINANCIEROS

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:

# INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 8 DE 95

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	E PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	engado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Al	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	3305	1	1	101 000			(68 300)	32 700	12 500				32 700
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	3402	1	1	384 051			102 174	486 225	46 532	262 069		262 069	224 156
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	3403	1	1	246 361			(3 997)	242 364	32 249	110 781		110 781	131 583
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	3404	1	1	27 247			17 704	44 951	5 697	33 254		33 254	11 697
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	3407	1	1	2 088 214			(13 677)	2 074 537	113 758	1 654 465		1 654 465	420 072
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	3409	1	1	4 460			<b>26 23</b> 5	30 695	18 110	12 585		12 585	18 110
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	3411	1	1	11 146 438	55 200		(30 568)	11 171 070	1 446 394	3 956 030		3 956 030	7 215 040
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	3413	1	1	265 008			30 061	295 069	46 185	142 390		142 390	152 679
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	3414	1	1	30 332			(5 185)	25 147	5 546	3 795		3 795	21 352
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	3418	1	1	2 454 595			17 640	2 472 235		910 526		910 526	1 561 709
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	3501	1	1	992 520			23 220	1 015 740	94 176	460 846		460 846	554 894
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	3502	1	1	618 459			(40 604)	577 855	297 821	69 194		69 194	508 661
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	3503	1	1	427 916			(21 753)	406 163	39 691	204 211		204 211	201 952
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	3504	1	1	1 972 470			(252 687)	1 719 783	320 036	655 102		655 102	1 064 681
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	3505	1	1	3 973 415			660 789	4 634 204	299 283	2 538 187		2 538 187	2 096 017
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	3506	1	1	3 432 177	271 900		(737 668)	2 966 409	410 754	1 348 577		1 348 577	1 617 832
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	3601	1	1	20 139			(1 843)	18 296	10 456	6 157		6 157	12 139
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	3602	1	1	92 114			(39 534)	52 580	11 118	8 977		8 977	43 603
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	3603	1	1	158 244			(31 778)	126 466	27 536	49 808		49 808	76 658
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	3701	1	1	105 042			(21 961)	83 081	16 583	10 302		10 302	72 779
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	3804	1	1	62 848			108 601	171 449	91 836	22 216		22 216	149 233
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	3808	1	1	61 596			(14 415)	47 181	5 372	15 183		15 183	31 998
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	3811	1	1	729 067			54 295	783 362	46 095	491 230		491 230	292 132
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	3814	1	1				17 610	17 610		17 610		17 610	
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	3817	1	1	1 135 574			407 533	1 543 107	56 704	951 433		951 433	591 674
	SUMAS									3		-										

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTTÉRREZ D

CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:

CURSON FINANCEROS

# INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 9 DE 95

C12|F190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	L A V E	E PF	ESU	PUE	STA	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	ipuesto Ejercido Dever	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Ai	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	3822	1	1				20 453	20 453		20 453		20 453	
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	5101	2	1	71 000			144 515	215 515	171 623	43 892		43 892	171 623
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	5102	2	1				213 318	213 318	150 486	62 833		62 833	150 485
2008	22	200	1	4	01		001	м	001	5103	2	1		26 800		94 580	121 380	56 530	64 510		64 510	56 870
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	5202	2	1				564	564		564		564	
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	5204	2	1				38 396	38 396	30 511	7 885		7 885	30 511
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	5205	2	1	10 000			178 490	188 490	180 968	7 521		7 521	180 969
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	5206	2	1	118 300			651 826	770 126	680 229	89 897		89 897	680 229
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	5402	2	1				3 076	3 076	3 076				3 076
2008	22	200	1	4	01		001	М	001	7502	1	1				18 066	18 066	1 108	16 958		16 958	1 108
					, 5	uma UR	200						281 224 790	443 900		7 813 705	289 482 395	8 953 655	120 515 939		120 515 939	168 966 456
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	1103	1	1	67 161 767			3 926 492	71 088 259		34 944 272		34 944 272	36 143 987
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	1201	1	1	10 694 480			22 094	10 716 574		5 215 772		5 215 772	5 500 802
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	1301	1	1				1 055 200	1 055 200		527 904		527 904	527 296
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	1305	1	1	1 866 165			108 934	1 975 099		950 432		950 432	1 024 667
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	1306	1	1	6 651 327			(1 508 651)	5 142 676					5 142 676
2008	22	300	1	4	01		001	. М	001	1401	1	1	10 605 461			190 194	10 795 655		4 474 854		4 474 854	6 320 801
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	1403	1	1	3 500 622			334 445	3 835 067		1 282 893		1 282 893	2 552 174
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	1404	1	1	1 628 263			126 526	1 754 789		684 716		684 716	1 070 073
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	1408	1	1	121 849			(206)	121 643		49 418		49 418	72 225
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	1413	1	1	1 400 497			133 909	1 534 406		513 155		513 155	1 021 251
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	1507	1	1	17 669 288			226 809	17 896 097		4 436 621		4 436 621	13 459 476
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	1511	1	1	4 202 016			333 024	4 535 040		2 228 580		2 228 580	2 306 460
								S	UMAS	<u> </u>												

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INTERMACIÓ

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTTERREZ DE

CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:

## INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 10 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	PR	ESU	PUE	STA	RIA					Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Dever	ngado	
														Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	1PP	PP	00	G	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	151	13	1	1				10 008	10 008		5 004		5 004	5 004
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	170	02	1	1	35 632 804			4 688 702	40 321 506		12 471 890		12 471 890	27 849 616
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	180	01	1	1	10 840 581			(10 771 134)	69 447					69 447
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	180	03	1	1	1 414 973			(1 414 973)						
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	180	04	1	1	602 233			(602 233)						
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	180	05	1	1	139 296			(139 296)						
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	180	06	1	1	48 917			(48 917)						
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	210	01	1	1	4 477 186			(173 747)	4 303 439	668 879	1 743 874		1 743 874	2 559 565
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	210	02	1	1	1 018 224			5 885	1 024 109	197 658	366 549		366 549	657 560
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	210	03	1	1	267 917			23 599	291 516	69 930	132 085		132 085	159 431
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	210	04	1	1	3 569			3 284	6 853	1 244	4 135		4 135	2 718
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	210	05	1	1	488 269			(69 993)	418 276	116 242	98 166		98 166	320 110
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	210	06	1	1	3 681 324			(145 849)	3 535 475	690 286	1 433 044		1 433 044	2 102 431
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	220	03	1	1	288			2 850	3 138	1 598	1 540		1 540	1 598
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	220	04	1	1	1 364 120			236 143	1 600 263	197 787	756 811		756 811	843 452
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	220	06	1	1	33 941			(5 290)	28 651	10 710	3 949		3 949	24 702
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	230	01	1	1	1 169 935			315 255	1 485 190	302 908	848 943		848 943	636 247
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	230	02	1	1	349 543			129 023	478 566	117 597	259 554		259 554	219 012
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	230	03	1	1	50 288			2 068	52 356	11 433	25 559		25 559	26 797
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	240	01	1	1	149 538			59 396	208 934	38 431	113 054		113 054	95 880
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	240	02	1	1	150 298			106 814	257 112	45 728	185 608		185 608	71 504
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	240	03	1	1	67 151			75 812	142 963	20 788	106 313		106 313	36 650
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	240	04	1	1	348 436			126 670	475 106	104 306	247 081		247 081	228 025
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	250	02	1	1	18 376			20 298	38 674	3 244	26 625		26 625	12 049
2008	22	300	1	4	01		001	м	001		03	1	1	10 856			3 242	14 098	4 756	5 211		5 211	8 887
																							340.

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓ

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUT KREZ B CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS MANCIEROS

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:\_

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

# INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008 (Pesos)

HOJA 11 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	2504	1	1	139 959			(2 518)	137 441	50 152	34 766		34 766	102 675
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	2505	1	1	13 979			(2 392)	11 587	5 847	1 327		1 327	10 260
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	2506	1	1	17 965			161	18 126	6 846	2 641		2 641	15 485
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	2602	1	1	129 904			33 490	163 394	26 791	70 707		70 707	92 687
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	2603	1	1	904 896			(11 110)	893 786	118 446	355 915		355 915	537 871
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	2604	1	1	4 127 031			(42 829)	4 084 202	366 706	1 764 763		1 764 763	2 319 439
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	2605	1	1	39 924			59 444	99 368	12 302	69 062		69 062	30 306
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	2701	1	1	139 228			63 214	202 442	52 272	126 480		126 480	75 962
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	2702	1	1	7 527			2 423	9 950	5 105	2 373		2 373	7 577
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	2703	1	1	7 727			375	8 102	3 056	1 693		1 693	6 409
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	3101	1	1	339 663			62 617	402 280	67 901	191 789		191 789	210 491
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	3103	1	1	14 165 007	8 526		(2 170 848)	12 002 685	1 921 570	3 730 703		3 730 703	8 271 982
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	3104	1	1	1 242			1 025	2 267	1 068	575		575	1 692
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	3106	1	1	18 676 602			(1 511 790)	17 164 812	2 259 151	6 110 991		6 110 991	11 053 821
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	3107	1	1	1 684 049			(36 553)	1 647 496	281 611	594 644		594 644	1 052 852
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	3108	1	1	3 726			28	3 754	497	1 391		1 391	2 363
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	3109	1	1	28 605			34 161	62 766	12 325	36 122		36 122	26 644
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	3111	1	1	49 784			12 420	62 204	4 082	33 222		33 222	28 982
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	3201	1	1	82 635 068			(843 015)	81 792 053	4 252 453	35 676 147		35 676 147	46 115 906
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	3202	1	1	25 312			(1 723)	23 589	1 657	9 269		9 269	14 320
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	3203	1	1	1 387 243			(63 513)	1 323 730	157 954	514 947		514 947	808 783
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	3204	1	1	21 425			2 162	23 587	8 411	4 461		4 461	19 126
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	3207	1	1				15 590	15 590	6 946	8 644		8 644	6 946
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	3209	1	1				12 118	12 118		12 117		12 117	1
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	3210	1	1	6 574			4 866	11 440	1 870	6 721		6 721	4 719
								S	UMAS	3												

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUT RREZ MÍZ

CARGO: SUBDIRECTOR E PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS INANCIER

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:

### INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 12 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	E PR	RESU	PUE	STA	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Al	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	3220	1	1				345	345		345		345	
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	3308	1	1	14 495 462	17 130 095		(26 238 961)	5 386 596					5 386 596
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	3401	1	1	5 382			139	5 521	2 690	2 8 <b>29</b>		2 829	2 692
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	3402	1	1	227 958	40 000		75 692	343 650	89 406	136 707		136 707	206 943
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	3403	1	1	78 707			47 816	126 523	18 876	69 707		69 707	56 816
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	3404	1	1	6 173			(2 307)	3 866		3 864		3 864	2
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	3407	1	1	1 843 765	5 000		(79 521)	1 769 244	301 590	1 064 640		1 064 640	704 604
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	3409	1	1	932			52	984	23	961		961	23
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	3411	1	1	5 261 051			(699 860)	4 561 191	456 608	1 689 993		1 689 993	2 871 198
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	3413	1	1	692 027			184 681	876 708	140 206	435 254		435 254	441 454
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	3414	1	1	12 930			22 794	35 724	8 232	22 171		22 171	13 553
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	3418	1	1	2 615 312			1 020	2 616 332		939 669		939 669	1 676 663
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	3501	1	1	847 834			369 191	1 217 025	190 822	687 246		687 246	529 779
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	3502	1	1	752 561	178 000		277 192	1 207 753	485 400	443 413		443 413	764 340
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	3503	1	1	155 519			5 593	161 112	32 055	55 160		55 160	105 952
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	3504	1	1	1 400 156	24 000		1 156 559	2 580 715	664 976	1 381 867		1 381 867	1 198 848
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	3505	1	1	4 126 802			181 137	4 307 939	472 184	1 787 220		1 787 220	2 520 719
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	3506	1	1	3 944 447	168 000		839 794	4 952 241	740 119	2 637 881		2 637 881	2 314 360
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	3601	1	1	16 059			(4 870)	11 <b>1</b> 89	6 359	4 830		4 830	6 359
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	3602	1	1	2 310			15 720	18 030	6 719	10 281		10 281	7 749
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	3701	1	1				13 943	13 943		13 943		13 943	
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	3804	1	1	2 464			(569)	1 895	756				1 895
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	3808	1	1	116 260			6 621	122 881	19 704	45 983		45 983	76 898
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	3811	1	1	393 947			44 670	438 617	65 843	174 044		174 044	264 573
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	3814	1	1	32 728			24 129	56 857	21 879	18 846		18 846	38 011
								s	UMAS	3	1	,										

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTERREZ RUÍZ CARGO: SUBDIRECTOT DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIEROS

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:

. / WK

### INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 13 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			c	LAVI	E PR	RESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	upuesto Ejercido Deve	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Ai	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	300	1	4	01		001	M.	001	3817	1	1	1 299 473			502 393	1 801 866	213 540	994 936		994 936	806 930
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	3822	1	1	4 142			46 021	50 163	4 965	43 356		43 356	6 807
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	3828	1	1				7 235	7 235		7 235		7 235	
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	3904	1	1				74 712	74 712		74 712		74 712	
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	5101	2	1	24 799	26 800		48 649	100 248	60 772	28 038		28 038	72 210
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	5102	2	1	31 505			247 035	278 540	185 353	90 157		90 157	188 383
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	5103	2	1	3 675			20 408	24 083	9 755	14 328		14 328	9 755
2008	22	300	1	4	01		001	м	001	5204	2	1	6 128			9 948	16 076	11 198	4 878		4 878	11 198
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	5205	2	1	6 573			9 097	15 670	7 320	8 347		8 347	7 323
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	5206	2	1	93 397	53 600		254 041	401 038	288 296	81 369		81 369	319 669
2008	22	300	1	4	01	ļ	001	М	001	5402	2	1				2 250	2 250	2 250				2 250
2008	22	300	1	4	01		001	М	001	5502	2	1				8 000	8 000	200	7 800		7 800	200
								1														
					S	iuma UR	300						350 882 716	17 634 021		(29 525 021)	338 991 716	16 736 640	136 487 092		136 487 092	202 504 624
					Su	ıma PP	M001						1 110 016 941	18 077 921		(675 283)	1 127 419 579	46 001 146	405 926 322		405 926 322	721 493 257
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	1103	1	1	6 798 781			348 592	7 147 373		3 488 201		3 488 201	3 659 172
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	1201	1	1	392 000				392 000		52 500		52 500	339 500
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	1301	1	1				68 850	68 850		34 365		34 365	34 485
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	1305	1	1	188 907			11 337	200 244		90 141		90 141	110 103
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	1306	1	1	803 888			(354 988)	448 900					448 900
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	1308	1	1				180 715	180 715		180 715		180 715	
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	1401	1	1	1 047 018			(160)	1 046 858		396 903		396 903	649 955
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	1403	1	1	345 619			21 071	366 690		112 867		112 867	253 823
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	1404	1	1	497 261			18 432	515 693		193 194		193 194	322 499
								S	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓ

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTURREZ BE

CARGO: SUBDIRECTOR E PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINAN

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:

SOS FINANCIEROS CAUCY

ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 14 DE 95

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008 .

			С	LAVE	PR	E \$ U	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	upuesto Ejercido Deve	engado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Al	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	1406	1	1	611 574			42 360	653 934		593 830		593 830	60 104
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	1407	1	1	1 786 475			62 140	1 848 615		891 289		891 289	957 326
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	1408	1	1	8 446			103	8 549		3 443		3 443	5 106
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	1413	1	1	138 265			8 442	146 707		45 257		45 257	101 450
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	1507	1	1	848 992			63 952	912 944		270 777		270 7 <b>7</b> 7	642 167
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	1509	1	1	18 369 684			397 152	18 766 836		8 831 475		8 831 475	9 935 361
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	1511	1	1	166 944			13 536	180 480		90 108		90 108	90 372
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	1513	1	1	503 784				503 784		238 965		238 965	264 819
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	1701	1	1	2 742 989			103 227	2 846 216					2 846 216
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	1702	1	1	6 494 664			275 904	6 770 568		2 766 492		2 766 492	4 004 076
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	1801	1	1	24 182 751			(22 902 706)	1 280 045					1 280 045
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	1802	1	1				22 603 140	22 603 140					22 603 140
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	1803	1	1	352 <b>352</b>			(352 352)						
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	1804	1	1	52 367			(52 367)						
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	1805	1	1	12 096			(12 096)						
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	1806	1	1	4 844			(4 844)						
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	2101	1	1	155 784				155 784		9 304		9 304	146 480
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	2102	1	1	2 169				2 169		183		183	1 986
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	2103	1	1	42 145				42 145		4 314		4 314	37 831
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	2105	1	1	14 609				14 609					14 609
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	2106	1	1	60 339				60 339					60 339
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	2204	1	1	66 712				66 712	5 883	13 421		13 421	53 291
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	2206	1	1	10 100				10 100					10 100
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	2301	1	1	21 210				21 210		55		55	21 155
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	2302	1	1	15 022				15 022		1 948		1 948	13 074
								s	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA NFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GULERREZ KUÍZ

CARGO: SUBDIRECTO DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINAN

#### INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 15 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVI	PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	2303	1	1	1 520				1 520					1 520
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	2401	1	1	10 350				10 350			1		10 350
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	2402	1	1	10 350				10 350					10 350
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	2403	1	1	10 350				10 350					10 350
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	2404	1	1	12 895				12 895		448		448	12 447
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	2504	1	1	1 065			700	1 765		409		409	1 356
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	2602	1	1	5 280				5 280		175		175	5 105
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	2604	1	1	194 913				194 913	89 584	87 059		87 059	107 854
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	2701	1	1				600	600		172		172	428
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	2702	1	1				12 000	12 000					12 000
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	3101	1	1	71 026				71 026	19 324	15 395		15 395	55 631
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	3102	1	1	504				504					504
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	3103	1	1	185 845				185 845	144 368	35 192		35 192	150 653
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	3104	1	1	10 100				10 100	1 911	7 846		7 846	2 254
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	3106	1	1	674 820			(54 912)	619 908		619 908		619 908	
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	3107	1	1	54 855			(6 905)	47 950					47 950
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	3109	1	1				12 000	12 000		2 418		2 418	9 582
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	3201	1	1	4 857 992			(1 130 464)	3 727 528	2 085 318	1 642 210		1 642 210	2 085 318
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	3203	1	1	64 688				64 688	28 819	30 620		30 620	34 068
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	3304	1	1				11 685 397	11 685 397					11 685 397
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	3305	1	1	30 300				30 300					30 300
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	3308	1	1	11 252 872			(10 000 000)	1 252 872					1 252 872
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	3404	1	1	199 799			17 662	217 461		217 461		217 461	
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	3407	1	1	33 265				33 265		25 720		25 720	7 545
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	3411	1	1	766 144			42 541	808 685		6 332		6 332	802 353
								s	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTURREZ RUÍZ

CARGO: SUBDIRECTOR OF PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANO

### INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 16 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	E PR	RESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presi	puesto Ejercido Dever	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
									1													
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	3413	1	1	221 912			(13 900)	208 012	71 976	84 559		84 559	123 <b>45</b> 3
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	3414	1	1	22 725				22 725					22 725
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	3418	1	1	704 030				704 030		260 579		260 579	443 451
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	3501	1	1	37 241				37 241	14 228	3 382		3 382	33 859
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	3502	1	1	50 000				50 000					50 000
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	3503	1	1	126 929				126 929	40 070	16 854		16 854	110 075
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	3504	1	1	10 350				10 350					10 350
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	3505	1	1	511 866			600	512 466	271 463	240 449		240 449	272 017
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	3506	1	1	121 523				121 523	47 715	41 461		41 461	80 062
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	3602	1	1	46 460				46 460		18 250		18 250	28 210
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	3808	1	1	10 113				10 113		810		810	9 303
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	3811	1	1	972 022			5 000 000	5 972 022		266 570		266 570	5 705 452
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	3813	1	1	15 150				15 150					15 150
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	3817	1	1	11 825 355			(5 000 000)	6 825 355		581 873		581 873	6 243 482
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	3819	1	1	40 400				40 400					40 400
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	3821	1	1	97 200				97 200		7 435		7 435	89 765
2008	22	107	1	4	01		001	0	001	7512	1	1				3 600	3 600		3 000		3 000	600
						Suma UF	R 107						100 000 000			1 108 359	101 108 359	2 820 659	22 526 334		22 526 334	78 582 025
					S	uma PP	0001						100 000 000			1 108 359	101 108 359	2 820 659	22 526 334		22 526 334	78 582 025
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	1103	1	1	4 544 865			44 235	4 589 100		1 885 506		1 885 506	2 703 594
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	1201	1	1	1 030 959			(607 898)	423 061		423 060		423 060	1
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	1301	1	1				18 905	18 905		8 615		8 615	10 290
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	1305	1	1	126 273			2 921	129 194		17 067		17 067	112 127
								S	UMAS	3												

RESPONSABLE DE ELABORAR LÁ INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTU KREZ KUÍZ

CARGO: SUBDIRECTOR PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS INANCIEROS

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:\_

MANCIEROS CALL

### INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 17 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			C	LAV	PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	1306	1	1	639 695			(325 448)	314 247					314 247
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	1401	1	1	694 980			(19 490)	675 490		191 259		191 259	484 231
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	1403	1	1	229 421			7 276	236 697		50 272		50 272	186 425
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	1404	1	1	379 831			11 921	391 752		124 574		124 574	267 178
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	1406	1	1	400 622			16 558	417 180		186 026		186 026	231 154
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	1407	1	1	1 555 095			52 480	1 607 575		654 484		654 484	953 091
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	1408	1	1	4 120			(17)	4 103		1 431		1 431	2 672
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	1413	1	1	91 776			2 918	94 694		20 478		20 478	74 216
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	1507	1	1	357 048			7 152	364 200		104 569		104 569	259 631
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	1509	1	1	15 990 053			267 803	16 257 856		6 496 110		6 496 110	9 761 746
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	1511	1	1	63 936			4 592	68 528		32 900		32 900	35 628
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	1513	1	1	193 968			(1 668)	192 300		73 890		73 890	118 410
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	1701	1	1	2 335 015			140 772	2 475 787					2 475 787
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	1702	1	1	2 540 800			105 607	2 646 407		985 820		985 820	1 660 587
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	1801	1	1	1 137 005			(202 232)	934 773					934 773
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	1803	1	1	202 865			(202 865)						
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	1804	1	1	34 760			(34 760)						
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	1805	1	1	8 031			(8 031)						
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	1806	1	1	3 209			(3 209)						
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	2101	1	1	148 913			24 798	173 711		27 899		27 899	145 812
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	2102	1	1	1 003			3 300	4 303		2 883		2 883	1 420
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	2103	1	1	3 300				3 300		107		107	3 193
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	2105	1	1	12 870			965	13 835					13 835
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	2106	1	1	312 945			(67 101)	245 844					245 844
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	2204	1	1	91 280				91 280	6 151	27 434		27 434	63 846
								s	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMAÇIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTY KREZ JUI

CARGO: SUBDIRECTOR OF PRESUPUES

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIEROS

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:

Mua Dau

C12|F190

# INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 18 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

_			С	LAVE	E PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	engado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Al	IPP	PP	OG	тс	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	2206	1	1	25 000				25 000		13 632		13 632	11 368
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	2301	1	1	7 000				7 000		68		68	6 932
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	2302	1	1	7 000				7 000		1 383		1 383	5 617
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	2303	1	1	1 500			400	1 900		1 129		1 129	771
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	2401	1	1	10 350				10 350		9 422		9 422	928
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	2402	1	1	10 350				10 350		8 174		8 174	2 176
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	2403	1	1	15 525			2 000	17 525		6 470		6 470	11 055
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	2404	1	1	15 350			(2 092)			11 370		11 370	1 888
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	2604	1	1	178 227				178 227	87 749	84 451		84 451	93 776
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	2702	1	1	23 615				23 615	19 253				23 615
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	3101	1	1	69 677				69 677	19 229	15 203		15 203	54 474
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	3103	1	1	453 517				453 517	348 107	90 073		90 073	363 444
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	3104	1	1	200 298				200 298	101 497	70 356		70 356	129 942
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	3106	1	1	683 100			(385 588)			297 511	}	297 511	1
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	3107	1	1	85 905			(6 905)	79 000		29 849		29 849	49 151
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	3109	1	1	30 324				30 324		12 859		12 859	17 465
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	3110	1	1	77 583				77 583					77 583
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	3201	1	1	12 000				12 000		5 714		5 714	6 286
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	3203	1	1	73 071				73 071	32 553	34 588		34 588	38 483
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	3304	1	1	161 224				161 224					161 224
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	3402	1	1	5 000				5 000					5 000
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	3404	1	1	187 342			44 489	231 831		231 831		231 831	
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	3407	1	1	24 965			3 799	28 764		28 764		28 764	
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	3411	1	1	766 144			42 541	808 685		6 332		6 332	802 353
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	3413	1	1				6 140	6 140		4 600		4 600	1 540
								S	UMAS	3												

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓ

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTY REZ BOZ

CARGO: SUBDIRECTOR E PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIER

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:

ua Sauce

ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 19 DE 95

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	PR	ESU	PUE	STAF	RIA	<del></del>			Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Al	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	3418	1	1	534 897			(30 409)	504 488		274 206		274 206	230 282
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	3501	1	1	18 002			3 329	21 331	6 878	3 904		3 904	17 427
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	3503	1	1	80 773				80 773	25 391	23 557		23 557	57 216
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	3504	1	1	10 350				10 350					10 350
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	3505	1	1	237 463			1 000	238 463	125 936	112 164		112 164	126 299
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	3506	1	1	91 143				91 143	36 923	41 281		41 281	49 862
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	3602	1	1	24 000			(12 000)	12 000					12 000
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	3808	1	1	18 000			(1 200)	16 800		3 545		3 545	13 255
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	3811	1	1	50 400				50 400		37 549		37 549	12 851
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	3813	1	1	66 000				66 000		9 474		9 474	56 526
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	3817	1	1	25 200			32 024	57 224		39 170		39 170	18 054
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	3819	1	1	60 000				60 000		10 554		10 554	49 446
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	3821	1	1	374 760				374 760		94 537		94 537	280 223
2008	22	101	1	4	01		001	R	001	5205	2	1				21 200	21 200					21 200
					s	uma UR	101						37 849 693			(1 041 788)	36 807 905	809 667	12 928 104		12 928 104	23 879 801
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	1103	1	1	10 114 432			45 424	10 159 856		4 975 837		4 975 837	5 184 019
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	1201	1	1				1 266 158	1 266 158		558 985		558 985	707 173
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	1301	1	1				10 560	10 560		5 380		5 380	5 180
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	1305	1	1	280 984			7 352	288 336		107 384		107 384	180 952
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	1306	1	1	1 123 840			(547 176)	576 664					576 664
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	1401	1	1	1 537 832			(13 948)	1 523 884		404 240		404 240	1 119 644
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	1403	1	1	507 672			13 272	520 944		115 980		115 980	404 964
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	1404	1	1	869 336			71 480	940 816		327 908		327 908	612 908
								S	UMAS								_					

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓ

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUERREZ

CARGO: SUBDIRECTO DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIE

ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 20 DE 95

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			C	LAVE	PR	ESU	PUE	STAI	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Αl	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	1406	1	1	871 968			36 632	908 600		806 747		806 747	101 853
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	1407	1	1	3 976 040			596 648	4 572 688		2 087 937		2 087 937	2 484 751
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	1408	1	1	6 592				6 592		2 579		2 579	4 013
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	1413	1	1	203 072			5 328	208 400		47 517		47 517	160 883
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	1507	1	1	440 576			15 500	456 076		148 725		148 725	307 351
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	1509	1	1	40 499 896			2 437 205	42 937 101		19 206 510		19 206 510	23 730 591
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	1511	1	1	56 832			4 608	61 440		28 792		28 792	32 648
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	1513	1	1	158 688				158 688		44 607		44 607	114 081
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	1701	1	1	5 727 952			782 208	6 510 160					6 510 160
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	1702	1	1	1 295 736			957 299	2 253 035		1 280 432		1 280 432	972 603
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	1801	1	1	2 608 352			(442 840)	2 165 512					2 165 512
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	1802	1	1	517 500				517 500					517 500
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	1803	1	1	341 425			(341 425)						
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	1804	1	1	76 912			(76 912)						
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	1805	1	1	17 776			(17 776)						
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	1806	1	1	7 104			(7 104)						
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	2101	1	1	202 366				202 366		12 850		12 850	189 516
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	2102	1	1	9 557			2 540	12 097		8 431		8 431	3 666
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	2104	1	1	1 000				1 000		230		230	770
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	2105	1	1	13 584			(2 540)	11 044					11 044
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	2106	1	1	107 943			(2 000)	105 943					105 943
2008	22	102	1	4	01 -		001	R	001	2204	1	1	104 838			(4 074)	100 764	4 276	59 831		59 831	40 933
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	2206	1	1				4 074	4 074		4 074		4 074	
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	2301	1	1	10 000				10 000		4 769		4 769	5 231
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	2302	1	1	10 000				10 000		7 245		7 245	2 755
								S	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓ

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTU

CARGO: SUBDIRECTOR PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:\_

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANC

C12|F190

### INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 21 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

_			С	LAV	E PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Al	IPP	PP	og	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	2303	1	1	1 600			1 000	2 600		1 189		1 189	1 411
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	2401	1	1	10 350				10 350		4 889		4 889	5 461
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	2402	1	1	10 350				10 350		5 564		5 564	4 786
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	2403	1	1	25 875				25 875		25 834		25 834	41
2008	22	102	1	4	01	ļ	001	R	001	2404	1	1	11 352			1 000	12 352		10 844		10 844	1 508
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	2504	1	1	2 001			 	2 001		89		89	1 912
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	2604	1	1	629 863				629 863	306 664	296 746		296 746	333 117
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	2702	1	1	8 109				8 109		6 467		6 467	1 642
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	3101	1	1				27 000	27 000		1 077		1 077	25 923
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	3103	1	1	689 290				689 290	530 411	135 569		135 569	553 721
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	3104	1	1	384 349				384 349	277 570	83 026		83 026	301 323
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	3106	1	1	683 100			(372 250)	310 850		310 850		310 850	
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	3107	1	1	85 905			(6 905)	79 000		29 849		29 849	49 151
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	3109	1	1	101 079				101 079		51 317		51 317	49 762
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	3110	1	1	23 982				23 982					23 982
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	3203	1	1	76 797				76 797	34 213	36 352		36 352	40 445
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	3404	1	1	187 342			31 200	218 542		218 542		218 542	
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	3407	1	1	24 952			10 222	35 174		35 174		35 174	
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	3411	1	1	766 144			42 541	808 685		6 332		6 332	802 353
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	3413	1	1	2 700				2 700		447		447	2 253
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	3414	1	1	2 016			(185)	1 831		517		517	1 314
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	3418	1	1	1 129 808				1 129 808		430 324		430 324	699 484
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	3501	1	1	43 877			69 946	113 823	44 018	65 078		65 078	48 745
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	3503	1	1	83 876			10 000	93 876	26 366	10 396		10 396	83 480
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	3504	1	1	10 350				10 350					10 350
								s	UMAS	;												

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉR ZZ RU

CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUPUEST

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIERO



### INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 22 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	PR	ESU	PUE	STA	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	1PP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	3505	1	1	237 463				237 463	125 936	111 527		111 527	125 936
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	3506	1	1	92 143				92 143	14 488	69 154		69 154	22 989
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	3808	1	1	3 000				3 000		372		372	2 628
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	3811	1	1	242 000				242 000		88 837		88 837	153 163
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	3813	1	1	95 000				95 000		90 944		90 944	4 056
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	3817	1	1	50 000				50 000		34 335		34 335	15 665
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	3819	1	1	91 000				91 000		7 572		7 572	83 428
2008	22	102	1	4	01		001	R	001	3821	1	1	1 113 600				1 113 600		547 709		547 709	565 891
					s	uma UR	102						78 619 078			4 614 062	83 233 140	1 363 942	32 963 912		32 963 912	50 269 228
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	1103	1	1	5 415 043			337 157	5 752 200		2 819 052		2 819 052	2 933 148
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	1201	1	1	40 268 763				40 268 763		19 217 799		19 217 799	21 050 964
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	1301	1	1				63 697	63 697		31 488		31 488	32 209
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	1305	1	1	150 464			9 349	159 813		70 216		70 216	89 597
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	1306	1	1	5 080 349			(282 125)	4 798 224					4 798 224
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	1308	1	1				52 662	52 662		52 662		52 662	
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	1401	1	1	839 957			157 124	997 081		491 759		491 759	505 322
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	1403	1	1	277 269			69 510	346 779		143 534		143 534	203 245
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	1404	1	1	391 476			27 890	419 366		159 102		159 102	260 264
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	1406	1	1	302 463			30 910	<b>333</b> 373		286 164		286 164	47 209
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	1407	1	1	1 095 861			104 983	1 200 844		636 598		636 598	564 246
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	1408	1	1	7 313				7 313		2 993		2 993	4 320
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	1413	1	1	110 920			27 816	138 736		57 419		57 419	81 317
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	1507	1	1	877 944			35 937	913 881		270 781		270 781	643 100
								\$	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUZERREZ KUIZ

CARGO: SUBDIRECTO DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIMERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIERO



(Pesos)

HOJA 23 DE 95

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

		_	С	LAVE	E PR	ESU	PUE	STAI	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	engado	
									ı				Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Ai	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	1509	1	1	11 500 884			1 089 636	12 590 520		5 961 523		5 961 523	6 628 997
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	1511	1	1	191 808			11 712	203 520		101 517		101 517	102 003
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	1513	1	1	572 520			(8 856)	563 664		274 462		274 462	289 202
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	1701	1	1	6 477 756			161 121	6 638 877					6 638 877
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	1702	1	1	6 487 868			330 013	6 817 881		2 726 442		2 726 442	4 091 439
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	1801	1	1	4 360 781			(437 651)	3 923 130					3 923 130
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	1802	1	1	4 441 777				4 441 777					4 441 777
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	1803	1	1	2 576 888			(2 576 888)						
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	1804	1	1	89 657			(89 657)						
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	1805	1	1	20 730			(20 730)						
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	1806	1	1	3 876			(3 876)						
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	2101	1	1	<b>46</b> 8 133				468 133		9 262		9 262	458 871
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	2102	1	1	8 082				8 082		1 096		1 096	6 986
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	2103	1	1	10 560				10 560			]		10 560
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	2105	1	1	18 770			(12 284)	6 486					6 486
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	2106	1	1	304 779			10 707	315 486		126		126	315 360
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	2204	1	1	148 439				148 439	1 570	74 907		74 907	73 532
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	2206	1	1	174 945			(28 095)	146 850		5 460		5 460	141 390
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	2301	1	1	27 727				27 727	6 184	469		469	27 258
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	2302	1	1	9 657				9 657		1 206		1 206	8 451
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	2303	1	1	2 964				2 964					2 964
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	2403	1	1				5 000	5 000		4 354		4 354	646
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	2404	1	1	11 829				11 829		159		159	11 670
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	2503	1	1	160				160					160
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	2504	1	1	1 818				1 818		364		364	1 454
						•	•	S	UMAS	3												

RESPONSABLE DE ELABORAR LA REORMAN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUITERREZ RUÍZ

CARGO: SUBDIRECTO DE RESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁNEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURBOS FINANDIEN

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:

JULA DLANY

ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 24 DE 95

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

			С	LAVI	P R	ESU	PUE	STAI	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	2505	1	1	1 700				1 700		513		513	1 187
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	2604	1	1	328 032				328 032	160 028	154 012		154 012	174 020
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	2701	1	1	1 272				1 272					1 272
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	2702	1	1	33 800			6 200	40 000		37 088		37 088	2 912
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	3101	1	1	44 835				44 835	12 317	11 760		11 760	33 075
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	3103	1	1	656 004				656 004	503 531	130 289		130 289	525 715
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	3104	1	1	82 122				82 122	56 317	23 027		23 027	59 095
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	3106	1	1	683 100			(340 934)	342 166		342 166		342 166	
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	3107	1	1	85 905			(6 905)	79 000		29 849		29 849	49 151
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	3109	1	1	35 378			64 219	99 597		60 185		60 185	39 412
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	3110	1	1	8 605				8 605					8 605
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	3203	1	1	91 598				91 598	40 807	43 358		43 358	48 240
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	3404	1	1	3 307 740				3 307 740		3 307 740		3 307 740	
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	3407	1	1	<b>43 61</b> 0				43 610		34 114		34 114	9 496
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	3411	1	1	766 144			42 541	808 685		6 332		6 332	802 353
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	3414	1	1	8 162				8 162					8 162
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	3418	1	1	543 123				543 123		199 455		199 455	343 668
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	3501	1	1	95 182				95 182	36 364	9 177		9 177	86 005
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	3502	1	1	47 302				47 302				1	47 302
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	3503	1	1	88 607				88 607	27 853	10 983		10 983	77 624
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	3504	1	1	10 350				10 350					10 350
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	3505	1	1	501 260				501 260	265 839	335 421		335 421	165 839
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	3506	1	1	160 882				160 882	53 819	69 877		69 877	91 005
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	3602	1	1	2 182				2 182					2 182
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	3808	1	1	20 160				20 160		10 976		10 976	9 184
									UMAS	3												

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACI

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉR REZ BOIZ

CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIEROS

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:

Jun Plany

## INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 25 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Al	IPP	PP	OG	TG	FF	Autorizado	Presupuestarias Liquidas	Presupuestarias Liquidas	y Reducciones Compensados	Autorizado	Comprometido	Devengado Pagado	Devengado Pendiente de Pago	Total	Por Ejercer
7410	101	0.1	<u> </u>			-			<u> </u>													
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	3811	1	1	2 040 427			(109 310)	1 931 117		297 226		297 226	1 633 891
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	3813	1	1	35 504				35 504					35 504
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	3817	1	1	115 440				115 440		85		85	115 355
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	3819	1	1	61 952				61 952					61 952
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	3821	1	1	320 760				320 760		105 230		105 230	215 530
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	3904	1	1				7 788	7 788		7 788		7 788	
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	5101	2	1	254 520				254 520	71 514				254 520
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	5102	2	1	85 320			7 500	92 820	42 893	23 407		23 407	69 413
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	5103	2	1	11 100				11 100		4 876		4 876	6 224
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	5204	2	1	8 850				8 850		5 842		5 842	3 008
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	5205	2	1	19 800				19 800					19 800
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	5206	2	1	506 000				506 000					506 000
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	7512	1	1				9 300	9 300		7 800		7 800	1 500
2008	22	103	1	4	01		001	R	001	7522	1	1	2 374 200				2 374 200		803 400		803 400	1 570 800
					s	iuma UR	103			1	ı	ı	106 211 158			(1 254 539)	104 956 619	1 279 036	39 472 890		39 472 890	65 483 729
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	1103	1	1	5 093 421			50 311	5 143 732		2 318 457		2 318 457	2 825 275
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	1201	1	1	172 085			719 894	891 979		405 994		405 994	485 985
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	1301	1	1				50 010	50 010		24 302		24 302	25 708
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	1305	1	1	141 528			7 029	148 557		59 434		59 434	89 123
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	1306	1	1	585 086			(166 721)	418 365					418 365
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	1401	1	1	789 069			(17 000)	772 069		269 634		269 634	502 435
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	1403	1	1	260 465			13 252	273 717		78 348		78 348	195 369
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	1404	1	1	286 208			12 821	299 029		97 710		97 710	201 319
2.50	_																					
								s	UMAS	3												

RESPONSABLE DE ELABORAR LA IMPORMACI

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUT ERREZ BUIZ

CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIEROS

(Pesos)

HOJA 26 DE 95

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	engado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	ΙA	IPP	PP	og	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	1406	1	1	366 311			15 513	381 824		314 218		314 218	67 606
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	1407	1	1	966 154			40 752	1 006 906		390 665		390 665	616 241
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	1408	1	1	7 107				7 107		2 679		2 679	4 428
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	1413	1	1	104 197			5 390	109 587		31 428		31 428	78 159
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	1507	1	1	805 128			50 832	855 960		250 881		250 881	605 079
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	1509	1	1	9 756 769			(207 456)	9 549 313		3 707 893		3 707 893	5 841 420
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	1511	1	1	170 496			13 824	184 320		88 423		88 423	95 897
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	1513	1	1	485 040				485 040		219 977		219 977	265 063
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	1701	1	1	1 491 287			62 900	1 554 187					1 554 187
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	1702	1	1	3 744 501			152 977	3 897 478		1 421 263		1 421 263	2 476 215
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	1801	1	1	999 128			(229 148)	769 980					769 980
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	1803	1	1	198 743			(198 743)						
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	1804	1	1	39 920			(39 920)						
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	1805	1	1	9 227			(9 227)						
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	1806	1	1	3 649			(3 649)						
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	2101	1	1	627 796			163 892	791 688		5 949		5 949	785 739
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	2102	1	1	3 510				3 510		15		15	3 495
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	2103	1	1	802 543			(12 303)	790 240	239 217	472 363		472 363	317 877
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	2105	1	1	21 897				21 897					21 897
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	2106	1	1	285 122			14 287	299 409		12 304		12 304	287 105
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	2204	1	1	109 146				109 146	9 847	23 157		23 157	85 989
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	2206	1	1	600 000			(28 884)	571 116		233 227		233 227	337 889
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	2301	1	1	14 190				14 190		8 259		8 259	5 931
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	2302	1	1	17 389				17 389		356		356	17 033
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	2303	1	1	1 945				1 945		319		319	1 626
							,	s	UMAS			,										

RESPONSABLE DE ELABORAR LA

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUT

CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:\_\_\_\_\_

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIERO

# INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 27 DE 95

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

			С	LAV	PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	engado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	2401	1	1	10 350		ļ		10 350					10 350
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	2402	1	1	14 226				14 226		1 406		1 406	12 820
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	2403	1	1	32 850			(3 000)	29 850		10 149		10 149	19 701
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	2404	1	1	90 833				90 833		18 499		18 499	72 334
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	2504	1	1	914				914					914
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	2506	1	1	51 084				51 084					51 084
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	2603	1	1	4 700				4 700		450		450	4 250
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	2604	1	1	217 350				217 350	107 011	102 989		102 989	114 361
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	2701	1	1	4 056				4 056					4 056
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	2702	1	1	73 149				73 149	27 209				73 149
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	3101	1	1	101 419				101 419	27 493	21 736		21 736	79 683
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	3103	1	1	650 457				650 457	499 272	129 188		129 188	521 269
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	3104	1	1	24 648				24 648	9 216	14 598		14 598	10 050
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	3106	1	1	683 100			(359 767)	323 333		323 333		323 333	
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	3107	1	1	85 905			(6 905)	79 000		29 849		29 849	49 151
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	3109	1	1	236 371			109 025	345 396	234 025	37 139		37 139	308 257
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	3203	1	1	921 357				921 357	410 465	436 125		436 125	485 232
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	3207	1	1	25 000				25 000					25 000
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	3305	1	1	92 000				92 000					92 000
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	3308	1	1	2 400 000			(109 025)	2 290 975	164 535	63 165		63 165	2 227 810
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	3404	1	1	212 255			18 763	231 018		231 018		231 018	
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	3407	1	1	42 587				42 587		26 495		26 <b>4</b> 95	16 092
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	3409	1	1				28 750	28 750					28 750
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	3411	1	1	766 144			42 541	808 685		6 332		6 332	802 353
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	3413	1	1	209 360				209 360	117 890	82 110		82 110	127 250
1																						

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓ

SUMAS

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUT ERREZ MAI

CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIEROS

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:

MA DOWN

### INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 28 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

		_		LAVE	- PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	1PP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		-
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	3414	1	1	77 000				77 000					77 000
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	3418	1	1	420 753				420 753		135 083		135 083	285 670
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	3501	1	1	79 657			(34 138)	45 519	30 432	4 623		4 623	40 896
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	3502	1	1	12 000			17 250	29 250					29 250
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	3503	1	1	282 553				282 553	48 835	21 405		21 405	261 148
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	3504	1	1	10 350				10 350					10 350
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	3505	1	1	570 184				570 184	302 392	310 587		310 587	259 597
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	3506	1	1	169 903				169 903	59 419	55 667		55 667	114 236
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	3701	1	1	2 350 000			63 688	2 413 688		889 117		889 117	1 524 571
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	3804	1	1	709 600			(500 000)	209 600					209 600
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	3808	1	1	89 575				89 575		13 191		13 191	76 384
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	3811	1	1	298 400				298 400		84 378		84 378	214 022
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	3813	1	1	30 000				30 000					30 000
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	3817	1	1	267 972				267 972		60 655		60 655	207 317
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	3819	1	1	56 320				56 320					56 320
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	3821	1	1	270 000				270 000		30 701		30 701	239 299
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	3901	1	1				3 000	3 000		1 012		1 012	1 988
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	5101	2	1	41 628				41 628					41 628
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	5102	2	1	61 000				61 000					61 000
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	5103	2	1	936 387			(308 701)	627 686					627 686
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	5204	2	1				103 466	103 466					103 466
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	5206	2	1	141 051			(100 001)	41 050					41 050
2008	22	104	1	4	01		001	R	001	7512	1	1				4 800	4 800		3 600		3 600	1 200
					s	uma UR	104						42 783 505			(569 621)	42 213 884	2 287 258	13 581 855		13 581 855	28 632 029
								s	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INEORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTE

PRESUPUESTO CARGO: SUBDIRECTOR

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:\_

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCI

### INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 29 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			C	LAVE	PF	RESU	PUE	STAI	RIA					Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	engado	
														Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
٩ÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Al	IPP	PP	OG	Т	G	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	105	1	4	01		001	R	001		Į.	.	1	1 450 722			61 818	1 512 540		756 270		756 270	756 27
2008	22	105	1	4	01		001	R	001			.	1	1 860 000			(1 162 500)			175 000		175 000	522 50
2008	22	105	1	4	01		001	R	001			<u>'</u>	1	40.200			6 960	6 960		3 630		3 630	3 3:
2008	22	105	1	4	01		001	R	001			`	.	40 306 406 891			1 713 (232 616)	42 019 174 275		21 008		21 008	21 0
2008	22	105	1	4	01		001	R	001			1	1	221 570			(3 100)			83 638		22.22	174 2°
2008	22	105 105	1		01 01		001	R	001	]		1	1	73 142			3 090	76 232		24 030		83 638	134 8
2008 2008	22 22	105	1	4	01		001	R	001			.	1	130 754			2 094	132 848		52 848		24 030 52 848	80 0
2008	22	105		4	01		001	R	001		- 1		'	161 358			6 805	168 163		152 626		152 626	15 5
2008	22	105	1	4	01		001	R	001			<u>'</u>		531 387			22 266	553 653		266 098		266 098	287 5
2008	22	105	, 1	4	01		001	R	001				,	1 442			22 200	1 442		596		596	207 5
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	1		1		29 260			1 239	30 499		9 618		9 618	20 8
2008	22	105	' '	4	01		001	R	001			1	1	112 480			2 500	114 980		39 400		39 400	75.5
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	1		1	1	5 497 881			230 247	5 728 128		2 864 064		2 864 064	2 864 0
2008	22	105	1	4	01		001	R	001			1	1	17 760			1 440	19 200		9 600		9 600	96
2008	22	105	1	4	01		001	R	001		,   ,	1	1	52 344				52 344		26 172		26 172	26 1
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	1701		1	1	810 154			33 952	844 106					844 1
2008	22	105	1	4	01		001	R	001		.   .	1	1	706 346			79 821	786 167		305 592		305 592	480 5
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	1801		1	1	375 819			(63 803)	312 016					312 0
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	1803	,   .	1	1	57 682			(57 682)						
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	1804	,   .	1	1	11 090			(11 090)						
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	1805	,	1	1	2 561			(2 561)						
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	1806	; .	1	1	1 026			(1 026)						
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	2101		1	1	82 207			24 121	106 328		163		163	106 16
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	2102	2	1	1	402				402					40
								S	UMA	s													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉRREZ RUM

CARGO: SUBDIRECTOR E PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA JUCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIES

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:

Ma Plan

(Pesos)

HOJA 30 DE 95

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	PR	ESU	PUE	STAI	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	engado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Ai	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	2103	1	1	7 535				7 535		3 184		3 184	4 351
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	2105	1	1	10 937			4 807	15 744					15 744
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	2108	1	1	84 826				84 826					84 826
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	2204	1	1	154 666			(67 938)	86 728	14 381	1 423		1 423	85 305
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	2206	1	1	86 250			(28 295)	57 955		20 926		20 926	37 029
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	2301	1	1				4 100	4 100		4 090		4 090	10
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	2401	1	1	10 350				10 350		7 849		7 849	2 501
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	2402	1	1	10 350				10 350					10 350
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	2403	1	1	10 350				10 350		3 624		3 624	6 726
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	2404	1	1	10 350				10 350		10 195		10 195	155
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	2602	1	1	2 208				2 208					2 208
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	2604	1	1	50 301				50 301	24 765	23 834		23 834	26 467
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	3101	1	1	47 817				47 817	13 196	10 433		10 433	37 384
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	3103	1	1	116 500				116 500	89 422	23 138		23 138	93 362
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	3104	1	1	93 473				93 473	73 745	16 567		16 567	76 906
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	3106	1	1	683 100			(355 351)	327 749		327 748		327 748	1
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	3107	1	1	85 905			(6 905)	79 000		13 110		13 110	65 890
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	3201	1	1	1 300 863			(43 991)	1 256 872	703 141	553 731		553 731	703 141
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	3203	1	1	53 406				53 406	23 793	25 280		25 280	28 126
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	3309	1	1				27 000	27 000					27 000
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	3404	1	1	162 428			14 358	176 786		176 786		176 786	
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	3407	1	1	8 318				8 318		7 496		7 496	822
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	3411	1	1	766 144			42 541	808 685		6 332		6 332	802 353
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	3413	1	1	360 020			(104 100)	255 920	1 249	47 051		47 051	208 869
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	3414	1	1	129 067			(27 000)	102 067					102 067
								S	UMAS	6												_

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓ

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUT RREZ RUZ

CARGO: SUBDIRECTO DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ KIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIES

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:

FINANCIEROS (Tacce)

#### INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 31 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	3418	1	1	222 356			(34 348)	188 008		65 156		65 156	122 852
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	3501	1	1	23 177				23 177	8 854	4 095		4 095	19 082
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	3503	1	1	80 773				80 773	26 425	11 123		11 123	69 650
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	3504	1	1	10 350				10 350					10 350
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	3505	1	1	295 974				295 974	156 967	146 318		146 318	149 656
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	3506	1	1	30 381				30 381	16 894	9 374		9 374	21 007
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	3602	1	1	606 319			(294 781)	311 538					311 538
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	3804	1	1	1 267 370			(935 000)	332 370			İ		332 370
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	3808	1	1	16 380				16 380		548		548	15 832
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	3811	1	1	19 495				19 495		5 060		5 060	14 435
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	3813	1	1	287 222			(89 693)	197 529		32 152		32 152	165 377
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	3817	1	1	28 904				28 904		219		219	28 685
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	3819	1	1	407 316			(102 571)	304 745		109 958		109 958	194 787
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	3821	1	1	87 480				87 480		36 429		36 429	51 051
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	3826	1	1				825 000	825 000				1	825 000
2008	22	105	1	4	01		001	R	001	7512	1	1				2 700	2 700		2 100		2 100	600
																						1
					S	uma UR	105					.	20 263 245			(2 225 779)	18 037 466	1 152 832	6 495 682		6 495 682	11 541 784
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	1103	1	1	4 657 710			148 742	4 806 452		2 331 573		2 331 573	2 474 879
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	1201	1	1	1 565 353				1 565 353		751 004		751 004	814 349
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	1301	1	1				45 350	45 350		22 855		22 855	22 495
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	1305	1	1	129 420			4 113	133 533		60 041		60 041	73 492
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	1306	1	1	691 478			(250 508)	440 970					440 970
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	1401	1	1	720 879			(12 107)	708 772		285 804		285 804	422 968
								s	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INERRIACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTI CARGO: SUBDIRECTOR PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ PIVERA CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIER

### INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 32 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	engado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	1403	1	1	237 955			12 716	250 671		81 139		81 139	169 532
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	1404	1	1	284 068			8 827	292 895		113 227		113 227	179 668
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	1406	1	1	348 185			14 743	362 928		265 239		265 239	97 689
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	1407	1	1	892 043			37 603	929 646		468 506		468 506	461 140
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	1408	1	1	6 386			(103)	6 283		2 519		2 519	3 764
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	1413	1	1	95 199			5 101	100 300		32 461		32 461	67 839
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	1507	1	1	711 312			10 564	721 876		210 050		210 050	511 826
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	1509	1	1	9 003 350			379 378	9 382 728		4 543 502		4 543 502	4 839 226
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	1511	1	1	149 184			8 256	157 440		76 960		76 960	80 480
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	1513	1	1	435 156			(11 160)	423 996		194 691		194 691	229 305
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	1701	1	1	1 401 481			58 042	1 459 523					1 459 523
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	1702	1	1	4 766 028			52 832	4 818 860		1 788 176		1 788 176	3 030 684
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	1801	1	1	1 073 489			(232 619)	840 870					840 870
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	1803	1	1	282 384			(282 384)						
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	1804	1	1	36 952			(36 952)						
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	1805	1	1	8 536			(8 536)						
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	1806	1	1	3 337			(3 337)						
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	2101	1	1	581 032				581 032		84 080		84 080	496 952
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	2102	1	1	2 178				2 178		548		548	1 630
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	2103	1	1	76 000				76 000		345		345	75 655
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	2105	1	1	146 196			(23 000)	123 196					123 196
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	2106	1	1	235 787			(91 167)	144 620		8 714		8 714	135 906
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	2204	1	1	427 061			51 852	478 913	23 275	218 838		218 838	260 075
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	2301	1	1	14 850				14 850		6 333		6 333	8 517
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	2302	1	1	15 600				15 600		550		550	15 050
								s	UMAS	3												

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓ

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTARREZ BA

CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE BECURSOS FINANCIERO



ENERO - JUNIO DE 2008 (Pesos)

\_\_\_\_

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

C12IF190

HOJA 33 DE 95

			С	LAVE	PF	RESU	PUE	STAI	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	engado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	2303	1	1	19 744				19 744		597		597	19 147
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	2401	1	1	10 350				10 350		4 153		4 153	6 197
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	2402	1	1	16 350				16 350					16 350
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	2403	1	1	10 350				10 350		10 238		10 238	112
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	2404	1	1	25 755			12 000	37 755	17 801	13 397		13 397	24 358
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	2504	1	1	3 600				3 600		634		634	2 966
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	2505	1	1	1 440				1 440					1 440
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	2506	1	1	7 680				7 680					7 680
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	2604	1	1	73 278				73 278	36 078	34 722		34 722	38 556
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	2701	1	1	50 600				50 600					50 600
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	2702	1	1	3 400				3 400					3 400
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	3101	1	1				5 000	5 000					5 000
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	3103	1	1	507 606				507 606	389 624	100 816		100 816	406 790
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	3104	1	1	9 076				9 076	6 462	2 307		2 307	6 769
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	3106	1	1	683 100			(355 623)	327 477		327 477		327 477	
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	3107	1	1	85 905			(6 905)	79 000		29 850		29 850	49 150
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	3109	1	1	15 162				15 162		2 881		2 881	12 281
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	3203	1	1	464 715				464 715	207 031	219 973		219 973	244 742
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	3404	1	1	165 543			14 634	180 177		180 176		180 176	1
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	3407	1	1	10 397				10 397		9 033		9 033	1 364
2008	22	106	t	4	01		001	R	001	3411	1	1	766 144			42 541	808 685		6 332		6 332	802 353
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	3413	1	1	369 530			(158 127)	211 403	65 632	119 130		119 130	92 273
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	3418	1	1	411 338				411 338		150 011		150 011	261 327
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	3501	1	1	38 177				38 177	8 855				38 177
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	3502	1	1	18 000				18 000					18 000
							-	S	UMAS	3												

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓ

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉD EZ RU

CARGO: SUBDIRECTOR DE RESOPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁNEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIEROS

### INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 34 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			C	LAVE	PR	EŞU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	engado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	3503	1	1	80 773				80 773	25 524	10 064		10 064	70 709
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	3504	1	1	10 350				10 350					10 350
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	3505	1	1	892 908				892 908	473 545	458 992		458 992	433 916
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	3506	1	1	37 977			7 000	44 977	32 114	7 287		7 287	37 690
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	3602	1	1	2 400 001			11 000	2 411 001					2 411 001
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	3808	1	1	28 800				28 800		5 501		5 501	23 299
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	3811	1	1	30 000				30 000					30 000
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	3817	1	1	25 000				25 000					25 000
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	3821	1	1	97 200				97 200		34 111		34 111	63 089
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	5101	2	1	13 900				13 900					13 900
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	5102	2	1	20 736				20 736					20 736
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	5103	2	1	38 000				38 000		29 325		29 325	8 675
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	5205	2	1	24 000				24 000					24 000
2008	22	106	1	4	01		001	R	001	5206	2	1	123 000				123 000					123 000
					s	uma UR	106						36 588 474			(542 234)	36 046 240	1 285 941	13 304 162		13 304 162	22 742 078
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	1103	1	1	5 953 720			297 372	6 251 092		<b>3 009 89</b> 5		3 009 895	3 241 197
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	1201	1	1	9 200 881			275 018	9 475 899		3 536 520		3 536 520	5 939 379
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	1301	1	1				41 240	41 240		21 745		21 745	19 495
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	1305	1	1	165 425			8 233	173 658		80 274		80 274	93 384
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	1306	1	1	1 827 730			(314 252)	1 513 478					1 513 478
2008	22									1401	1	1	917 921			(11 300)	906 621		351 501		351 501	555 120
2008	22									1403	1	1	303 003			16 453	319 456		100 244		100 244	219 212
2008	22	! 108 1 4 01 001 R 001 1404								1404	1	1	400 968			16 762	417 730		161 294		161 294	256 436
		SUMAS																				

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉ

CARGO: SUBDIRECTOR RESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIYERA

CARGO: DIRECTORA DE BECURSOS FINANCIERO

(Pesos)

HOJA 35 DE 95

C12iF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	E PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	engado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Al	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	108	1	4	01	1	001	R	001	1406	1	1	540 802			22 927	563 729		495 872		495 872	67 857
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	1407	1	1	1 418 970			60 004	1 478 974		799 472		799 472	679 502
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	1408	1	1	7 725				7 725		3 042		3 042	4 683
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	1413	1	1	121 209			6 602	127 811		40 102		40 102	87 709
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	1507	1	1	787 384			86 760	874 144		300 435		300 435	573 709
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	1509	1	1	14 325 364			605 684	14 931 048		7 304 572		7 304 572	7 626 476
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	1511	1	1	156 288			12 672	168 960		80 616		80 616	88 344
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	1513	1	1	445 788				445 788		180 111		180 111	265 677
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	1701	1	1	2 547 156			97 989	2 645 145					2 645 145
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	1702	1	1	3 729 774			129 394	3 859 168		1 331 693		1 331 693	2 527 475
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	1801	1	1	1 612 564			(348 975)	1 263 589					1 263 589
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	1803	1	1	1 138 888			(1 138 888)						
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	1804	1	1	50 567			(50 567)						
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	1805	1	1	11 690			(11 690)						
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	1806	1	1	4 246			(4 246)						
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	2101	1	1	155 191			59 013	214 204		11 681		11 681	202 523
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	2102	1	1	5 051				5 051		1 906		1 906	3 145
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	2103	1	1	27 270				27 270		6 757		6 757	20 513
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	2105	1	1	10 480			1 564	12 044					12 044
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	2106	1	1	173 394			8 072	181 466		26 068		26 068	155 398
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	2204	1	1	75 447				75 447	1 966	35 043		35 043	40 404
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	2301	1	1	15 150				15 150		6 486		6 486	8 664
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	2302	1	1	4 545				4 545					4 545
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	2401	1	1	10 350				10 350		1 510		1 510	8 840
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	2402	1	1	13 280				13 280					13 280
								S	UMAS	<u> </u>												

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓ

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUJERREZ AUÍZ.

CARGO: SUBDIRECTO DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANO

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑE RIVERA

(Pesos)

HOJA 36 DE 95

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	PR	ESU	PUE	STAI	RIA					Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
														Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	1	rg	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	2403	١	1	1	10 350				10 350					10 350
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	2404	.	1	1	18 555				18 555		1 115		1 115	17 440
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	2504		1	1	5 050				5 050		199		199	4 851
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	2505	;	1	1	1 843				1 843					1 843
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	2604		1	1	100 602			15 000	115 602	49 531	47 669		47 669	67 933
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	2702	:	1	1	28 406			(10 000)	18 406	7 695				18 406
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	3101		1	1	82 158			(10 000)	72 158	16 810	15 590		15 590	56 568
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	3102	:	1	1	14 102			(10 000)	4 102		351		351	3 751
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	3103		1	1	417 457				417 457	320 429	82 911		82 911	334 546
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	3104		1	1	31 751				31 751	21 361	9 3 1 6		9 3 1 6	22 435
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	3106	;	1	1	683 100			(357 280)	325 820		325 820		325 820	
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	3107		1	1	85 905			(6 905)	79 000		29 849		29 849	49 151
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	3109		1	1	21 162			(14 219)	6 943		3 277		3 277	3 666
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	3203	ı İ	1	1	117 990				117 990	52 565	55 851		55 851	62 139
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	3304		1	1	182 001			(40 000)	142 001		59 869		59 869	82 132
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	3404	.	1	1	184 227			16 285	200 512		200 512		200 512	
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	3407	.	1	1	53 434				53 434		16 791		16 791	36 643
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	3411		1	1	766 144			42 541	808 685		6 332		6 332	802 353
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	3413	.	1	1	234 600			(50 000)	184 600	10 667	159 333		159 333	25 267
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	3414		1	1	3 360				3 360					3 360
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	3418	:	1	1	721 090				721 090		199 885		199 885	521 205
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	3501		1	1	53 241				53 241	14 227	4 968		4 968	48 273
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	3502	:	1	1	25 000				25 000		11 230		11 230	13 770
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	3503		1	1	192 868				192 868	60 628	23 906		23 906	168 962
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	3504		1	1	10 350				10 350					10 350
							,	\$	UMAS	;													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉRE Z RUÍ

CARGO: SUBDIRECTOR DE RESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCI

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:\_

JULY D. Vany

ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 37 DE 95

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008 .

			С	LAVE	E PF	RESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	ipuesto Ejercido Dever	ngado	
					1								Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	108	1	4	01	1	001	R	001	3505	1	1	509 836				509 836	270 387	268 012		268 012	241 824
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	3506	1	1	83 547				83 547	16 163	54 671		54 671	28 876
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	3804	1	1	400 000				400 000					400 000
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	3808	1	1	90 930			(16 856)	74 074		46 532		46 532	27 542
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	3811	1	1	265 605			(22 000)	243 605		9 489		9 489	234 116
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	3813	1	1	32 250				32 250		18 885		18 885	13 365
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	3817	1	1	102 390			(20 000)	82 390		4 609		4 609	77 781
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	3819	1	1	34 290				34 290		27 443		27 443	6 847
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	3821	1	1	87 480				87 480		36 450		36 450	51 030
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	5102	2	1				14 000	14 000					14 000
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	5204	2	1				8 000	8 000					8 000
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	5205	2	1	60 000				60 000					60 000
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	5206	2	1	666 000				666 000					666 000
2008	22	108	1	4	01		001	R	001	7512	1	1				23 400	23 400		18 000		18 000	5 400
		l		ı		Suma ∪R 	108						52 535 295			(572 193)	51 963 102	842 429	19 625 704		19 625 704	32 337 398
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	1103	1	1	9 061 970			402 742	9 464 712		4 470 410		4 470 410	4 994 302
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	1201	1	1	5 540 000			7 905 968	13 445 968		5 851 830		5 851 830	7 594 138
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	1301	1	1				35 840	35 840		22 880		22 880	12 960
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	1305	1	1	251 790			11 164	262 954		112 815		112 815	150 139
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	1306	1	1	1 706 472			400 076	2 106 548		1 217		1 217	2 105 331
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	1401	1	1	1 404 480			(5 134)	1 399 346		543 352		543 352	855 994
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	1403	1	1	463 598			27 526	491 124		155 940		155 940	335 184
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	1404	1	1	550 504			48 310	598 814		229 030		229 030	369 784
								S	UMAS	i												

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉRRE RUÍZ CARGO: SUBDIRECTOR DE RESPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIEROS

(Pesos)

HOJA 38 DE 95

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	engado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	1406	1	1	637 819			27 049	664 868		571 887		571 887	92 981
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	1407	1	1	1 467 312			62 066	1 529 378		681 583		681 583	847 795
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	1408	1	1	12 772				12 772		4 936		4 936	7 836
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	1413	1	1	185 465			11 032	196 <b>4</b> 97		62 381		62 381	134 116
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	1507	1	1	1 454 832			89 087	1 543 919		453 362		453 362	1 090 557
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	1509	1	1	14 587 067			616 921	15 203 988		7 383 830		7 383 830	7 820 158
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	1511	1	1	309 024			25 056	334 080		154 764		154 764	179 316
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	1513	1	1	934 056				934 056		351 847		351 8 <b>4</b> 7	582 209
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	1701	1	1	2 284 592			96 616	2 381 208					2 381 208
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	1702	1	1	12 385 692			552 742	12 938 434		4 693 586		4 693 586	8 244 848
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	1801	1	1	1 993 702			(420 821)	1 572 881					1 572 881
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	1803	1	1	478 707			(478 707)						
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	1804	1	1	74 882			(74 882)						
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	1805	1	1	17 305			(17 305)						
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	1806	1	1	6 497			(6 497)						
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	2101	1	1	64 315				64 315		4 494		4 494	59 821
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	2102	1	1	2 622				2 622		305		305	2 317
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	2103	1	1	41 040			(24 600)	16 440		1 702		1 702	14 738
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	2105	1	1	16 941			2 503	19 444		90		90	19 354
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	2106	1	1	120 017			137 033	257 050		3 465		3 465	253 585
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	2204	1	1	23 523			32 000	55 523	5 321	20 100		20 100	35 423
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	2301	1	1	29 000			226 565	255 565		238 357		238 357	17 208
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	2302	1	1	2 679 287			(331 360)	2 347 927		93 110		93 110	2 254 817
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	2303	1	1	600				600					600
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	2401	1	1	10 350				10 350					10 350
								S	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTTERREZ KUÍZ

CARGO: SUBDIRECTO DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIERO

### INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 39 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAV	P F	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	upuesto Ejercido Dever	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Al	1PP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
																		i				
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	2402	1	1	10 350			81 400	91 750	60 701	8 542		8 542	83 208
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	2403	1	1	20 700			70	20 770		20 680		20 680	90
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	2404	1	1	89 350			1 500	90 850		15 293		15 293	75 557
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	2504	1	1	2 715				2 715		435		435	2 280
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	2604	1	1	140 104			29 000	169 104	68 487	66 253		66 253	102 851
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	2701	1	1	8 613			(3 465)	5 148		375		375	4 773
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	3101	1	1	287 471				287 471	79 337	62 724		62 724	224 747
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	3103	1	1	6 511 496				6 511 496	3 994 699	2 296 602		2 296 602	4 214 894
2008	22	109	1	4	01	1	001	R	001	3104	1	1	73 283				73 283	31 023	41 872		41 872	31 411
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	3105	1	1	208 068				208 068		56 206		56 206	151 862
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	3106	1	1	683 100			(358 154)	324 946		324 945		324 945	1
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	3107	1	1	85 905			(6 905)	79 000		29 849		29 849	49 151
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	3109	1	1	27 543 201			(2 436 410)	25 106 791	4 625 749	7 922 880		7 922 880	17 183 911
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	3110	t	1	355 224				355 224					355 224
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	3201	1	1	1 820 194			(1 520 194)	300 000					300 000
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	3203	1	1	75 762				75 762	33 752	35 862		35 862	39 900
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	3304	1	1	1 000 000			(300 000)	700 000					700 000
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	3305	1	1	1 070 158			(223 660)	846 498		33 617		33 617	812 881
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	3306	1	1	124 500			682 772	807 272		168 455		168 455	638 817
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	3404	1	1	193 570			17 111	210 681		210 681		210 681	
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	3407	1	1	29 111				29 111		18 505		18 505	10 606
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	3409	1	1	12 327 110			5 255 885	17 582 995	1 265 734	3 333 981		3 333 981	14 249 014
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	3411	1	1	1 149 262			63 814	1 213 076		9 498		9 498	1 203 578
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	3413	1	1	77 600			(42 800)	34 800		32 900		32 900	1 900
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	3418	1	1	922 766			66 390	989 156		288 616		288 616	700 540
						1		S	UMAS	3												

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUITERREZ RUÍZ

CARGO: SUBDIRECT DE RESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE BECURSOS FINANCIER



# INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 40 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			c	LAVE	E PR	ESU	PUE	STAI	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
																					ĺ	
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	3501	1	1	159 313			17 724	177 037	90 028	3 444		3 444	173 593
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	3502	1	1	3 987 311			(552 011)	3 435 300	1 630 809	1 024		1 024	3 434 276
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	3503	1	1	1 119 357				1 119 357	351 868	185 594		185 594	933 763
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	3504	1	1	31 050			302	31 352		301		301	31 051
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	3505	1	1	898 971				898 971	476 761	501 161		501 161	397 810
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	3506	1	1	106 832			7 095	113 927	46 502	43 546		43 546	70 381
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	3808	1	1	3 000				3 000		200		200	2 800
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	3811	1	1	317 136			(16 600)	300 536		45 871		45 871	254 665
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	3813	1	1	41 133				41 133					41 133
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	3817	1	1	194 616			47 538	242 154		69 873		69 873	172 281
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	3819	1	1	111 267			(31 000)	80 267					80 267
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	3821	1	1	87 480				87 480		43 501		43 501	43 979
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	5101	2	1				416 809	416 809		21 296		21 296	395 513
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	5102	2	1				74 165	74 165		71 249		71 249	2 916
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	5103	2	1				506 746	506 746		494 829		494 829	11 917
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	5204	2	1	1 310 000			163 853	1 473 853		1 473 853		1 473 853	
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	5205	2	1	1 992 000			(1 392 000)	600 000					600 000
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	5206	2	1	14 096 531			7 822 987	21 919 518		4 229 785		4 229 785	17 689 733
2008	22	109	1	4	01		001	R	001	7512	1	1				10 500	10 500		9 300		9 300	1 200
					. 8	Suma UR	109						138 061 843			17 733 <b>4</b> 52	155 795 295	12 760 771	48 280 871		48 280 871	107 514 424
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	1103	1	1	2 503 548			114 012	2 617 560		1 187 193		1 187 193	1 430 367
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	1201	1	1	8 083 364			(1 310 000)	6 773 364		2 728 936		2 728 936	4 044 428
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	1301	1	1				7 440	7 440		3 470		3 470	3 970
								8	UMAS	3												

RESPONSABLE DE ELABORAR LA NFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUÉRREZ RUÍZ CARGO: SUBDIRECTER DE RESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

CARGO: DIRECTORA DE RECURSO

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA;

Z JULY Dicarry

### INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 41 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

110 110 110 110 110	0 1 0 1 0 1	F 4 4	SF 01	PG	Al	IPP	PP	og	TG		Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
110 110 110 110 110	0 1 0 1 0 1	4		PG	Al	IPP	PP	og	TG								-			•
110 110 110 110	0 1	1	01						10	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
110 110 110 110	0 1	1	01																	
110 110 110	0 1	4			001	R	001	1305	1	1	69 558			3 160	72 718		26 395		26 395	46 323
110 110	1		01		001	R	001	1306	1	1	1 284 716			(308 999)	975 717					975 717
110	n 1	4	01		001	R	001	1401	1	1	381 410			(5 000)	376 410		149 324		149 324	227 086
	٠, ١	4	01		001	R	001	1403	1	1	125 907			8 044	133 951		43 766		43 766	90 185
440	0 1	4	01		001	R	001	1404	1	1	218 241			5 185	223 426		80 935		80 935	142 491
110	0 1	4	01		001	R	001	1406	1	1	347 273			14 704	361 977		328 676		328 676	33 301
110	0 1	4	01		001	R	001	1407	1	1	891 641			37 585	929 226		430 748		430 748	498 478
110	0 1	4	01		001	R	001	1408	1	1	2 678				2 678		1 043		1 043	1 635
110	0 1	4	01		001	R	001	1413	1	1	50 365			3 300	53 665		17 578		17 578	36 087
110	0 1	4	01		001	R	001	1507	1	1	173 616			7 000	180 616		66 725		66 725	113 891
110	0 1	4	01		001	R	001	1509	1	1	8 987 168			378 664	9 365 832		4 078 591		4 078 591	5 287 241
110	0 1	4	01		001	R	001	1511	1	1	21 312			1 728	23 040		10 968		10 968	12 072
110	0 1	4	01		001	R	001	1513	1	1	60 048				60 048		27 105		27 105	32 943
110	0 1	4	01		001	R	001	1701	1	1	1 781 850			58 108	1 839 958					1 839 958
110	0 1	4	01		001	R	001	1702	1	1	619 425			18 661	638 086		211 827		211 827	426 259
110	0 1	4	01		001	R	001	1801	1	1	1 069 768			(199 674)	870 094					870 094
110	0 1	4	01		001	R	001	1803	1	1	106 630			(106 630)						
110	0 1	4	01		001	R	001	1804	1	1	27 535			(27 535)						
110	0 1	4	01		001	R	001	1805	1	1	6 363			(6 363)						
110	0 1	4	01		001	R	001	1806	1	1	1 766			(1 766)						
110	0 1	4	01		001	R	001	2101	1	1	52 272			50 732	103 004		8 418		8 418	94 586
	0 1	4	01		001	R	001	2102	1	1	1 447				1 447		114		114	1 333
		4	01		001	R	001	2103	1	1	214 246			(100 000)	114 246		5 443		5 443	108 803
1	0 1	4	01		001	R	001	2105	1	1	8 650				8 650					8 650
		4	01		001	R	001	2106	1	1	382 277			54 000	436 277		315		315	435 962
	-   '	1 '	1 -																	
!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!	111 111 111 111 111 111 111 111	110 1 110 1 110 1 110 1 110 1 110 1 110 1 110 1 110 1 110 1 110 1 110 1 110 1 110 1	110	110	110	110	110	110         1         4         01         001         R         001           110         1         4         01         001         R         001           110         1         4         01         001         R         001           110         1         4         01         001         R         001           110         1         4         01         001         R         001           110         1         4         01         001         R         001           110         1         4         01         001         R         001           110         1         4         01         001         R         001           110         1         4         01         001         R         001           110         1         4         01         001         R         001           110         1         4         01         001         R         001           110         1         4         01         001         R         001           110         1         4         01         001         R	110         1         4         01         001         R         001         1511           110         1         4         01         001         R         001         1513           110         1         4         01         001         R         001         1701           110         1         4         01         001         R         001         1801           110         1         4         01         001         R         001         1803           110         1         4         01         001         R         001         1804           110         1         4         01         001         R         001         1804           110         1         4         01         001         R         001         1805           110         1         4         01         001         R         001         1806           110         1         4         01         001         R         001         1806           110         1         4         01         001         R         001         2101           110         1	110         1         4         01         001         R         001         1511         1           110         1         4         01         001         R         001         1513         1           110         1         4         01         001         R         001         1701         1           110         1         4         01         001         R         001         1801         1           110         1         4         01         001         R         001         1803         1           110         1         4         01         001         R         001         1804         1           110         1         4         01         001         R         001         1804         1           110         1         4         01         001         R         001         1805         1           110         1         4         01         001         R         001         1806         1           110         1         4         01         001         R         001         2101         1           110         1<	110         1         4         01         001         R         001         1511         1         1           110         1         4         01         001         R         001         1513         1         1           110         1         4         01         001         R         001         1701         1         1           110         1         4         01         001         R         001         1801         1         1           110         1         4         01         001         R         001         1803         1         1           110         1         4         01         001         R         001         1803         1         1           110         1         4         01         001         R         001         1804         1         1           110         1         4         01         001         R         001         1805         1         1           110         1         4         01         001         R         001         1806         1         1           110         1         4	110         1         4         01         001         R         001         1511         1         1         21 312           110         1         4         01         001         R         001         1513         1         1         60 048           110         1         4         01         001         R         001         1701         1         1         1781 850           110         1         4         01         001         R         001         1702         1         1         619 425           110         1         4         01         001         R         001         1801         1         1         1069 768           110         1         4         01         001         R         001         1803         1         1         1066 30           110         1         4         01         001         R         001         1804         1         1         27 535           110         1         4         01         001         R         001         1805         1         1         6 363           110         1         4         01	110         1         4         01         001         R         001         1511         1         1         21 312           110         1         4         01         001         R         001         1513         1         1         60 048           110         1         4         01         001         R         001         1701         1         1         1 781 850           110         1         4         01         001         R         001         1702         1         1         619 425           110         1         4         01         001         R         001         1801         1         1         1 069 768           110         1         4         01         001         R         001         1803         1         1         106 630           110         1         4         01         001         R         001         1804         1         1         27 535           110         1         4         01         001         R         001         1805         1         1         6 363           110         1         4         01	110	110	110	110	110 1 4 01 001 R 001 1511 1 1 21312 1728 23 040 10 968 110 1 4 01 001 R 001 1513 1 1 60 048 110 1 4 01 001 R 001 1701 1 1 1781 850 58 108 1839 958 110 1 4 01 001 R 001 1702 1 1 619 425 18661 638 086 211827 110 1 4 01 001 R 001 1801 1 1 106 630 (199 674) 870 094 110 1 4 01 001 R 001 1803 1 1 106 630 (106 630) 110 1 4 01 001 R 001 1805 1 1 63 633 (6363) 110 1 4 01 001 R 001 1806 1 1 1766 (1766) 110 1 4 01 001 R 001 R 001 1806 1 1 1766 110 1 4 01 001 R 001 R 001 1806 1 1 1766 110 1 4 01 001 R 001 R 001 1806 1 1 1766 110 1 4 01 001 R 001 R 001 1806 1 1 1 1766 110 1 4 01 001 R 001 R 001 2101 1 1 52 272 50 50 732 103 004 8418 110 1 4 01 001 R 001 R 001 2103 1 1 1447 114 110 1 4 01 001 R 001 R 001 2103 1 1 214 246 (100 000) 114 246 5443 110 1 4 01 001 R 001 R 001 2105 1 1 8650 8650	110	110

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTÉRREZ RUÍZ

CARGO: SUBDIRECTO DE RESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UÇGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS MANCIEROS

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:

Muu BQ

ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 42 DE 95

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	PF	RESU	PUE	STA	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	engado	
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	og	TG	FF	Autorizado	Presupuestarias Liquidas	Presupuestarias Liquidas	y Reducciones Compensados	Autorizado	Comprometido	Devengado Pagado	Devengado Pendiente de Pago	Total	Por Ejercer
1110			0.	<u> </u>	0,	10		+	+''	00	+10	+ ''		Liquidus	Liquidas	Compensacos			rayado	rendiente de rago		
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	2204	1	1	25 819				25 819	2 318	9 142		9 142	16 677
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	2301	1	1	7 165				7 165	1010	3 408		3 408	3 757
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	2302	1	1	28 115			65 000	93 115				0 100	93 115
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	2303	1	1	1 594				1 594		332		332	1 262
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	2401	1	1	17 544				17 544		86		86	17 458
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	2402	1	1	12 365				12 365					12 365
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	2403	1	1	29 570				29 570					29 570
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	2404	1	1	19 181				19 181		1 754		1 754	17 427
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	2504	1	1	672				672		531		531	141
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	2604	1	1	80 730				80 730	40 723	37 277		37 277	43 453
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	3101	1	1	62 846				62 846	17 245	13 634		13 634	49 212
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	3103	1	1	159 197				159 197	148 933	3 527		3 527	155 670
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	3104	1	1	62 604				62 604	53 379	7 108		7 108	55 496
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	3106	1	1	279 450			(139 725)	139 725		119 053		119 053	20 672
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	3107	1	1	42 435			(3 321)	39 114		12 958		12 958	26 156
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	3109	1	1	20 216				20 216		5 072		5 072	15 144
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	3201	1	1	1 560 739				1 560 739	908 797	651 941		651 941	908 798
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	3203	1	1	32 810				32 810	14 617	15 531		15 531	17 279
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	3304	1	1	478 460			1 072 115	1 550 575					1 550 575
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	3305	1	1	514 370			(118 520)	395 850		31 150		31 150	364 700
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	3306	1	1	200 000			230 000	430 000					430 000
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	3308	1	1	1 027 170			(877 170)	150 000					150 000
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	3404	1	1	171 771				171 771		171 771		171 771	
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	3407	1	1	14 556				14 556		8 850		8 850	5 706
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	3409	1	1	205 650			(199 500)	6 150					6 150
									UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓ

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉR DEZ RUZ

CARGO: SUBDIRECTOR DE RESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:\_

filla Diacty

(Pesos)

HOJA 43 DE 95

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	E PF	RESUF	O E	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Al	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	3411	1	1	766 144			42 541	808 685		6 332		6 332	802 353
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	3413	1	1	64 698			200 000	264 698	1	18 573		18 573	246 125
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	3414	1	1	5 067			18 000	23 067					23 067
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	3418	1	1	391 646			(1)			93 023		93 023	298 622
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	3501	1	1	43 877				43 877	16 763				43 877
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	3502	1	1	9 300				9 300					9 300
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	3503	1	1	561 553				561 553	188 477	76 253		76 253	485 300
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	3504	1	1	10 350				10 350					10 350
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	3505	1	1	516 733				516 733	274 044	276 928		276 928	239 805
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	3506	1	1	53 166				53 166	9 414	30 313		30 313	22 853
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	3601	1	1	153 240			5 000	158 240		3 001		3 001	155 239
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	3602	1	1	2 160			12 000	14 160					14 160
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	3804	1	1	102 850				102 850					102 850
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	3808	1	1	16 800				16 800		3 249		3 249	13 551
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	3811	1	1	177 040				177 040		26 921		26 921	150 119
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	3817	1	1	172 293			(5 000)	167 293		18 495		18 495	148 798
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	3821	1	1	94 440			(31 480)	62 960		6 924		6 924	56 036
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	5103	2	1	39 800			(35 800)	4 000					4 000
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	5204	2	1	8 800			(8 800)						
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	5205	2	1	17 500				17 500					17 500
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	5206	2	1	659 700			(519 700)						140 000
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	5902	2	1	222.100			90 000	90 000					90 000
2008	22	110	1	4	01		001	R	001	7512	1	1				2 400	2 400		1 800		1 800	600
2000		110	'		01		001	"	001	/312	'	'				2 400	2 400		, 600		1 300	800
					١.	 Suma UR 1	140			!	1	1	36 395 260			(1 505 605)	34 889 655	1 674 711	11 062 507		44.062.507	23 827 148
		J		1			110	I	l				30 393 200			(1 303 603)	34 009 033	10/4/11	11 002 507		11 062 507	23 02/ 148
								L			1											
		SUMAS							UMAS	ò												

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFÓRMACIÓ

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTURREZ RI

CARGO: SUBDIRECTOR E PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ PÍVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIEI

ENERO - JUNIO DE 2008 (Pesos)

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

HOJA 44 DE 95

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

			С	LAVE	PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Al	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	1103	1	1	2 119 325			56 465	2 175 790		818 225		818 225	1 357 565
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	1201	1	1	348 300				348 300		174 150		174 150	174 150
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	1301	1	1				23 835	23 835		12 030		12 030	11 805
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	1305	1	1	58 886		l	3 021	61 907		22 386		22 386	39 521
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	1306	1	1	274 192			(111 683)	162 509					162 509
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	1401	1	1	328 704				328 704		99 676		99 676	229 028
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	1403	1	1	108 502			5 455	113 957		28 462		28 462	85 495
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	1404	1	1	121 765			5 127	126 892		30 369		30 369	96 523
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	1406	1	1	140 086			5 901	145 987		80 796		80 796	65 191
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	1407	1	1	380 320			15 845	396 165		103 233		103 233	292 932
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	1408	1	1	2 987				2 987		983		983	2 004
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	1413	1	1	43 405			2 188	45 593		11 385		11 385	34 208
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	1507	1	1	347 256			40 719	387 975		116 794		116 794	271 181
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	1509	1	1	3 854 892			160 416	4 015 308		923 741		923 741	3 091 567
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	1511	1	1	74 592			6 048	80 640		34 880		34 880	45 760
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	1513	1	1	214 620				214 620		86 148		86 148	128 472
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	1701	1	1	611 547			24 395	635 942					635 942
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	1702	1	1	1 953 826			81 596	2 035 422		631 839		631 839	1 403 583
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	1801	1	1	476 789			(114 360)	362 429					362 429
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	1803	1	1	87 549			(87 549)						
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	1804	1	1	18 018			(18 018)						
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	1805	1	1	4 165			(4 165)						
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	1806	1	1	1 521			(1 521)						
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	2101	1	1	89 396				89 396		10 886		10 886	78 510
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	2102	1	1				1 000	1 000		307		307	693
								s	UMAS	3												

RESPONSABLE DE ELABORAR LA IN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTTARREZ

CARGO: SUBDIRECTO DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA CARGO: DIRECTORA DE RECURSO

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

## INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 45 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

_			C	LAVE	PR	RESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Dev	engado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	2103	1	1	360 000				360 000		5 371		5 371	354 629
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	2105	1	1	45 810				45 810					45 810
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	2106	1	1	181 083			40 167	221 250		15 546		15 546	205 704
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	2204	1	1	69 600			(7 000)	62 600		6 225		6 225	56 375
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	2401	1	1	51 750				51 750					51 750
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	2402	1	1	10 350				10 350					10 350
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	2403	1	1	20 700				20 700					20 700
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	2404	1	1	10 350				10 350					10 350
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	2604	1	1	50 301				50 301	24 766	23 835		23 835	26 466
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	2701	1	1	8 670			(500)	8 170					8 170
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	2702	1	1				500	500		402		402	98
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	3103	1	1	28 981				28 981					28 981
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	3106	1	1	86 940			(43 450)	43 490		43 490		43 490	
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	3107	1	1				3 376	3 376		953		953	2 423
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	3201	1	1	591 444				591 444	344 399	247 045		247 045	344 399
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	3304	1	1	748 000			(111 307)	636 693					636 693
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	3305	1	1	115 496				115 496					115 496
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	3306	1	1	550 000				550 000					550 000
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	3404	1	1	455 160				455 160		455 160		455 160	
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	3407	1	1	4 160				4 160					4 160
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	3409	1	1	128 <b>542</b>				128 542					128 542
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	3411	1	1	565 414			31 395	596 809		4 673		4 673	592 136
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	3413	1	1	160 000			6 000	166 000	23 305	72 805		72 805	93 195
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	3418	1	1	178 376				178 376		42 789		42 789	135 587
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	3501	1	1	18 002				18 002	6 878	2 127		2 127	15 875
								S	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA FORMACIÓ

NOMBRE: LIC. JOSÉ GLA ERREZAUÍZ

CARGO: SUBDIRECT TO DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑIZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIERO

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:

LUR DE AUY

### INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 46 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deven	gado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Al	IPP	PP	og	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	118	1	4	01	Ì	001	R	001	3502	1	1	15 000				15 000					15 000
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	3503	1	1	6 792				6 792	2 135	842		842	5 950
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	3505	1	1	5 168				5 168	2 740	2 427		2 427	2 741
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	3506	1	1	15 191				15 191	13 134				15 191
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	3808	1	1	70 000				70 000					70 000
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	3811	1	1	100 008				100 008					100 008
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	3817	1	1	150 000			(50 000)	100 000		3 728		3 728	96 272
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	3821	1	1	79 200				79 200					79 200
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	5102	2	1	25 000				25 000					25 000
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	5103	2	1	35 000			2	35 002					35 002
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	5206	2	1	316 752			(316 752)						
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	7511	1	1				11 875	11 875		11 875		11 875	
2008	22	118	1	4	01		001	R	001	7512	1	1				6 300	6 300		6 300		6 300	
					S	iuma UR	118	ı	1	ı	ı	1	16 917 883			(334 679)	16 583 204	417 357	4 131 883		4 131 883	12 <b>4</b> 51 <b>32</b> 1
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	1103	1	1	4 019 040			170 784	4 189 824		1 924 680		1 924 680	2 265 144
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	1201	١,	1				75 878	75 878		75 878		75 878	
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	1301	1	1				41 760	41 760		19 355		19 355	22 405
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	1305	1	1	111 648			4 736	116 384		52 737		52 737	63 647
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	1306	1	1	446 560			(213 792)	232 768					232 768
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	1401	1	1	608 736			(2 300)	606 436		215 330		215 330	391 106
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	1403	1	1	200 960			8 544	209 504		61 752		61 752	147 752
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	1404	1	1	378 624			15 522	394 146		145 197		145 197	248 949
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	1406	1	1	609 216			25 888	635 104		539 558		539 558	95 546
2000			,		-																	
								S	UMAS	3		1										

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

CARGO: SUBDIRECTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑE RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURS

(Pesos)

HOJA 47 DE 95

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	E PR	ESU	PUE	STAI	RIA		_		Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Dev	engado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	1407	1	1	1 781 760			75 744	1 857 504		854 248		854 248	1 003 256
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	1408	1	1	3 296				3 296		1 251		1 251	2 045
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	1413	1	1	80 384			3 424	83 808		24 700		24 700	59 108
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	1507	1	1	134 400			2 500	136 900		64 275		64 275	72 625
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	1509	1	1	18 252 960			775 776	19 028 736		8 741 230		8 741 230	10 287 506
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	1701	1	1	7 266 921			308 845	7 575 766					7 575 766
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	1702	1	1				5 500	5 500		5 500		5 500	
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	1801	1	1	1 111 872			(977 727)	134 145					134 145
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	1803	1	1	304 520			(304 520)						
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	1804	1	1	30 464			(30 464)						
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	1805	1	1	7 040			(7 040)						
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	1806	1	1	2 816			(2 816)						
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	2101	1	1	411 819			(88 105)	323 714	77 142	48 627		48 627	275 087
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	2102	1	1	62 956			(14 999)	47 957	13 761	3 205		3 205	44 752
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	2103	1	1	126 123			(10 234)	115 889	25 902	45 581		45 581	70 308
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	2105	1	1	23 840			3 436	27 276	6 104	5 559		5 559	21 717
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	2106	1	1	321 309			(67 135)	254 174	78 301	42 336		42 336	211 838
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	2203	1	1	15 948			3 369	19 317	3 877	7 466		7 466	11 851
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	2204	1	1	312 744			14 462	327 206	10 672	177 587		177 587	149 619
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	2206	1	1	133 765			(22 698)	111 067	22 300	21 566		21 566	89 501
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	2301	1	1	140 590			18 345	158 935	51 121	51 141		51 141	107 794
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	2302	1	1	33 065			(5 336)	27 729	7 397	5 709		5 709	22 020
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	2303	1	1	5 728			1 074	6 802	815	4 523		4 523	2 279
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	2401	1	1				1 031	1 031	596	435		435	596
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	2402	1	1	4 043			1 037	5 080	1 172	1 077		1 077	4 003
								S	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉBUZ RUÍZ CARGO: SUBDIRECTOR DE RESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

NOMBRE: ALMA ROSA CÁNEZ RIVER

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIEROS

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA

July Deauy

## INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 48 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			C	LAVE	PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	engado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Al	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	2403	1	1	2 586			(2 391)	195		195		195	
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	2404	1	1	20 735			8 784	29 519	7 444	11 012		11 012	18 507
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	2502	1	1				4 266	4 266		4 266		4 266	
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	2503	1	1	1 907			(1 207)	700	700				700
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	2504	1	1	13 061			(1 925)	11 136	2 660	3 072		3 072	8 064
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	2505	1	1	7				7	7				7
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	2506	1	1				68	68		68		68	
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	2602	1	1	108 351			(11 796)	96 555	4 551	36 706		36 706	59 849
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	2603	1	1	80 946			(2 659)	78 287	2 450	34 592		34 592	43 695
2008	22										1	1	958 549			(220 517)	738 032	69 682	323 886		323 886	414 146
2008	22										1	1				1 490	1 490		1 490		1 490	
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	2701	1	1	7 188			(6 886)	302	300				302
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	2702	1	1	1 260			(262)	998	250	749		749	249
2008	22										1	1	319			(319)						
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	3101	1	1	39 850			(5 487)	34 363	17	13 677		13 677	20 686
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	3103	1	1	260 880			(58 046)	202 834	4 410	87 837		87 837	114 997
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	3104	1	1	12 732			(6 366)	6 366					6 366
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	3106	1	1	46 200			20 727	66 927	2 952	47 176		47 176	19 751
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	3107	1	1	4 680			(615)	4 065	880	1 445		1 445	2 620
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	3109	1	1	6 600			(555)	6 045	127	2 618		2 618	3 427
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	3111	1	1				1 012	1 012		1 012		1 012	
2008	22 200 1 4 01 001 R 001 3201 1								001	3201	1	1	108 672			(27 165)	81 507		27 165		27 165	54 342
2008	22 200 1 4 01 001 R 001 3203 1									3203	1	1	116 441			(64 580)	51 861	4 706	4 232		4 232	47 629
2008	22	22 200 1 4 01 001 R 001 3402 1										1	21 507			3 445	24 952	5 218	12 204		12 204	12 748
2008	22	22 200 1 4 01 001 R 001 3403 1										1	880			8 092	8 972	276	8 216		8 216	756
	SUMAS																					

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INSORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUT RREZ DOIZ
CARGO: SUBDIRECTO DE BRESUPUEST

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:\_

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIES

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

(Pesos)

HOJA 49 DE 95 .

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	engado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	3407	1	1	178 515			12 801	191 316	12 329	120 793		120 793	70 523
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	3409	1	1				600	600		600		600	
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	3411	1	1				1 477	1 477		1 477		1 477	
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	3413	1	1	5 679			13 781	19 460	101	16 338		16 338	3 122
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	3414	1	1	1 920			(518)	1 402		442		442	960
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	3418	1	1	416 351			4 265	420 616		153 022		153 022	267 594
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	3501	1	1	55 026			(2 170)	52 856	8 412	20 005		20 005	32 851
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	3502	1	1	71 240			(14 755)	56 485	22 826	2 496		2 496	53 989
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	3503	1	1				799	799		799		799	
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	3504	1	1	84 158			46 349	130 507	29 417	68 236		68 236	62 271
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	3505	1	1	12 732			39 862	52 594		46 228		46 228	6 366
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	3506	1	1	427 540			(66 556)	360 984	41 275	128 063		128 063	232 921
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	3601	1	1				1 898	1 898		1 898		1 898	
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	3602	1	1	18 734			(3 485)	15 249	5 882				15 249
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	3701	1	1				405 743	405 743	25 066	380 675		380 675	25 068
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	3804	1	1	17 400			(2 500)	14 900	6 200				14 900
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	3808	1	1	6 000			(706)	5 294	251	2 043		2 043	3 251
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	3811	1	1	633 568			(8 167)	625 401	67 823	261 355		261 355	364 046
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	3814	1	1				12 794	12 794		12 794		12 794	
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	3817	1	1	815 000			119 243	934 243	72 367	469 169		469 169	465 074
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	3822	1	1				1 550	1 550	1 260	290		290	1 260
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	3901	1	1				5 049	5 049		5 049		5 049	
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	5101	2	1				84 986	84 986	69 050	15 936		15 936	69 050
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	5102	2	1				43 300	43 300	16 000	27 300		27 300	16 000
2008	22	200 1 4 01 001 R 001 5204 2										1				6 400	6 400	2 043	4 357		4 357	2 043
		200 1 4 01 001 R 001 3204 2																				
	,							s	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTU RREZ BU

CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZIRIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCI



(Pesos)

HOJA 50 DE 95 .

C12|F190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	E PR	RESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presi	ipuesto Ejercido Deven	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	200	1	4	01		001	R	001	5206	2	1				16 445	16 445		16 445		16 445	
																						-
			ı	1	s I	iuma UF 	₹200 	ı	ı	ı	ı	ı	41 500 361			166 082	41 666 443	786 092	15 517 931		15 517 931	26 148 512
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	1103	,	1	75 357 000			3 202 200	78 559 200		36 848 477		36 848 477	41 710 723
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	1201	1	1				50 712	50 712		50 712		50 712	
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	1301	1	1				706 590	706 590		352 546		352 546	354 044
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	1305	1	1	2 093 400			88 800	2 182 200		1 011 086		1 011 086	1 171 114
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	1306	1	1	7 573 000			(3 208 600)	4 364 400					4 364 400
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	1401	1	1	11 413 800			(52 065)	11 361 735		4 131 576		4 131 576	7 230 159
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	1403	1	1	3 768 000			160 348	3 928 348		1 182 686		1 182 686	2 745 662
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	1404	1	1	5 883 300			250 643	6 133 943		2 303 055		2 303 055	3 830 888
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	1406	1	1	10 950 900			465 300	11 416 200		9 767 894		9 767 894	1 648 306
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	1407	1	1	27 684 300			1 176 900	28 861 200		11 247 059		11 247 059	17 614 141
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	1408	1	1	61 800				61 800		24 043		24 043	37 757
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	1413	1	1	1 507 200			64 348	1 571 548		473 056		473 056	1 098 492
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	1507	1	1	2 520 000			248 900	2 768 900		1 427 600		1 427 600	1 341 300
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	1509	1	1	270 695 700			11 508 300	282 204 000		132 378 483		132 378 483	149 825 517
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	1701	1	1	43 541 232			1 850 526	45 391 758					45 391 758
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	1702	1	1				76 500	76 500		76 500		76 500	
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	1801	1	1	18 143 100			(18 143 100)						
2008	22								001	1803	1	1	2 405 683			(2 405 683)						
2008	22									1804	1	1	571 200			(571 200)						
2008	22	300 1 4 01 001 R 001 1805 1								1805	1	1	132 000			(132 000)						
2008	22	300	300 1 4 01 001 R 001 1806 1 1									1	52 800			(52 800)						
		SUMAS																				

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTJÉRREZ RU

CARGO: SUBDIRECTOR OF PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁNEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECUESOS FINANCIER

(Pesos)

HOJA 51 DE 95

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	PR	ESU	PUE	STAI	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Devenç	jado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Al	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	2101	1	1	1 074 789			(63 671)	1 011 118	140 071	405 794		405 794	605 324
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	2102	1	1	244 823			(14 039)	230 784	47 387	68 779		68 779	162 005
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	2103	1	1	61 148			390	61 538	11 104	25 641		25 641	35 897
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	2104	1	1	684			(684)						
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	2105	1	1	133 491			(28 467)	105 024	17 191	29 464		29 464	75 560
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	2106	1	1	861 169			(44 772)	816 397	165 550	306 595		306 595	509 802
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	2203	1	1	2 646			(1 300)	1 346	20				1 346
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	2204	1	1	468 727			(5 701)	463 026	52 946	179 655		179 655	283 371
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	2206	1	1	25 644			(5 839)	19 805	5 043	2 993		2 993	16 812
2008	22												282 316			(53 202)	229 114	40 237	93 849		93 849	135 265
2008	22	1											61 707			9 604	71 311	20 252	33 381		33 381	37 930
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	2303	1	1	1 519			1 238	2 757	1 035	1 374		1 374	1 383
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	2401	1	1	34 435			7 849	42 284	3 549	21 894		21 894	20 390
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	2402	1	1	14 474			14 692	29 166	7 728	18 898		18 898	10 268
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	2403	1	1	5 090			18 044	23 134	933	19 295		19 295	3 839
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	2404	1	1	73 602			6 608	80 210	18 582	31 171		31 171	49 039
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	2502	1	1	3 859			3 269	7 128	149	4 014		4 014	3 114
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	2503	1	1	1 038			593	1 631	470	639		639	992
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	2504	1	1	26 423			(1 787)	24 636	12 650	2 586		2 586	22 050
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	2505	1	1	943			(277)	666	447	158		158	508
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	2506	1	1	6 127			(1 704)	4 423	934	348		348	4 075
2008	22 300 1 4 0t 001 R 001 2602 1										1	1	113 775			16 320	130 095	23 434	49 973		49 973	80 122
2008	22												496 408			(22 877)	473 531	56 582	199 123		199 123	274 408
2008	22												2 789 114			(253 309)	2 535 805	293 508	963 420		963 420	1 572 385
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	2605	1	1	12 420			14 341	26 761	10 602	9 949		9 949	16 812
								s	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTURREZ BOIZ

CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁNTEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIPROS

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:

LULA DE CULA

#### INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 52 DE 95 .

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVI	E PF	ESU	PUE	STAI	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	ipuesto Ejercido Devi	engado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	2701	1	1	3 721			4 598	8 319	1 204	4 940		4 940	3 379
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	3101	1	1	26 912			2 520	29 432	5 761	10 749		10 749	18 683
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	3103	1	1	570 769			(46 191)	524 578	85 910	174 967		174 967	349 611
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	3104	1	1	9 936				9 936	668	4 300		4 300	5 636
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	3106	1	1	335 936			(5 616)	330 320	28 981	133 355		133 355	196 965
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	3107	1	1	31 346			(6 844)	24 502	6 265	7 777		7 777	16 725
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	3111	1	1				48	48		48		48	
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	3201	1	1	1 414 930			(33 740)	1 381 190	100 080	573 636		573 636	807 554
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	3202	1	1				16 288	16 288	3 813	12 475		12 475	3 813
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	3203	1	1	117 721			(4 620)	113 101	13 015	45 428		45 428	67 673
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	3207	1	1				11 400	11 400		11 400		11 400	
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	3210	1	1	4 198			(272)	3 926	301	1 836		1 836	2 090
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	3402	1	1	21 106			3 513	24 619	2 465	14 321		14 321	10 298
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	3403	1	1	18 086			(1 499)	16 587	3 154	4 771		4 771	11 816
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	3404	1	1	5 644			(5 644)						
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	3407	1	1	463 560			18 324	481 884	61 641	291 071		291 071	190 813
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	3409	1	1				348	348		348		348	
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	3411	1	1	232 118			(67 542)	164 576	10 270	38 240		38 240	126 336
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	3413	1	1	42 404			31 642	74 046	12 247	44 392		44 392	29 654
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	3414	1	1	9 272			1 776	11 048	2 714	4 073		4 073	6 975
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	3418	1	1	6 797 624			(5 619)	6 792 005		2 547 116		2 547 116	4 244 889
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	3501	1	1	126 207			28 536	154 743	33 154	69 744		69 744	84 999
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	3502	1	1	76 311			7 294	83 605	26 337	23 609		23 609	59 996
2008	22	2 300 1 4 01 001 R 001 3503 1								3503	1	1	13 749			(3 603)	10 146	570	2 697		2 697	7 449
2008	22	300 1 4 01 001 R 001 3504 1									1	1	169 702			10 545	180 247	25 264	86 513		86 513	93 734
		SUMAS																				

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉRE RUÍZ

CARGO: SUBDIRECTOR DE RESUPUEST

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIERO

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:\_

ECURSOS FINANCIEROS

# INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 53 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008 .

			С	LAVE	PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Dever	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Ai	IPP	PP	og	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	3505	1	1	217 949			(1 263)	216 686	22 981	94 439		94 439	122 247
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	3506	1	1	592 409			43 059	635 468	123 463	269 770		269 770	365 698
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	3601	1	1	1 560			736	2 296	1 040	736		736	1 560
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	3602	1	1				1 306	1 306		1 306		1 306	
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	3701	1	1				518	518		518		518	
2008	22	300	1 1	4	01		001	R	001	3808	1	1	13 211			(3 116)	10 095	1 652	2 375		2 375	7 720
2008	22 300 1 4 01 001 R 001 3811 1 1										1	1	444 362			(42 171)	402 191	71 031	130 720		130 720	271 471
2008	22 300 1 4 01 001 R 001 3811 1 1 2 2 300 1 4 01 001 R 001 3814 1 1											1	45 505			(5 360)	40 145	11 056	5 718		5 718	34 427
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	3817	1	1	1 633 733			182 904	1 816 637	179 377	859 264		859 264	957 373
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	3821	1	1	1 733				1 733	1 099				1 733
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	3822	1	1	2 360			23 458	25 818	6 086	19 732		19 732	6 086
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	3904	1	1				297 021	297 021		297 021		297 021	
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	5101	2	1				5 463	5 463	5 463				5 463
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	5102	2	1	15 525			3 230	18 755	3 270	15 485		15 485	3 270
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	5103	2	1				5 499	5 499	5 499				5 499
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	5204	2	1				3 818	3 818	840	2 978		2 978	840
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	5206	2	1	17 595			4 608	22 203	9 041	13 162		13 162	9 041
2008	22	300	1	4	01		001	R	001	7503	1	1				205 113	205 113		205 113		205 113	
					Si	uma UR	300						504 627 980			(4 439 597)	500 188 383	1 796 116	209 769 909		209 769 909	290 418 474
					Su	ma PP F	R001						1 112 353 775			10 027 561	1 122 381 336	26 456 152	427 135 410		427 135 410	695 245 926
2008											1	1	10 231 194			464 548	10 695 742		4 439 850		4 439 850	6 255 892
2008	22 113 1 4 01 001 R 002 1201 1 1											1	7 494 236			(2 250 000)	5 244 236		866 118		866 118	4 378 118
2008	22	22 113 1 4 01 001 R 002 1301 1 1														126 610	126 610		61 870		61 870	64 740
		SUMAS																				

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉR EZ R

CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIEROS

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:

Mancieros Vicany

# INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008 (Pesos)

HOJA 54 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			C	LAVE	PR	ESU	PUE	STAI	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Ai	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	1305	1	1	284 293			12 867	297 160		120 467		120 467	176 693
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	1306	1	1	2 053 837			(836 615)	1 217 222					1 217 222
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	1401	1	1	1 576 808				1 576 808		517 419		517 <b>4</b> 19	1 059 389
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	1403	1	1	520 494			24 780	545 274		148 583		148 583	396 691
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	1404	1	1	640 870			15 747	656 617		207 022		207 022	449 595
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	1406	1	1	1 093 761			46 281	1 140 042		796 054		796 054	343 988
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	1407	1	1	2 321 779			97 489	2 419 268		1 043 600		1 043 600	1 375 668
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	1408	1	1	14 214				14 214		4 915		4 915	9 299
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	1413	1	1	208 228			9 964	218 192		59 438		59 438	158 754
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	1507	1	1	1 374 064			73 338	1 447 402		406 671		406 671	1 040 731
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	1509	1	1	23 042 692			966 536	24 009 228		9 685 295		9 685 295	14 323 933
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	1511	1	1	262 848			21 024	283 872		129 960		129 960	153 912
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	1513	1	1	742 812				7 <b>4</b> 2 812		298 058		298 058	444 754
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	1701	1	1	3 616 046			151 840	3 767 886					3 767 886
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	1702	1	1	4 112 236			185 862	4 298 098		1 331 569		1 331 569	2 966 529
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	1801	1	1	2 187 588			(468 559)	1 719 029					1 719 029
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	1803	1	1	416 092			(416 092)						
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	1804	1	1	82 319			(82 319)						
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	1805	1	1	19 006			(19 006)						
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	1806	1	1	7 295			(7 295)						
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	2101	1	1	21 500 236			(14 800)	21 485 436		48 926		48 926	21 436 510
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	2102	1	1	58 16 <b>4</b>			(15 000)	43 164		4 446		4 446	38 718
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	2103	1	1	20 001				20 001		175		175	19 826
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	2105	1	1	184 063			(26 044)	158 019					158 019
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	2106	1	1	425 704			(43 000)	382 704		43 597		43 597	339 107
		SUMAS																				

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉRBARUÍZ

CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANC



### INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 55 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	PF	RESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	ipuesto Ejercido Deven	gado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Al	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	2204	1	1	113 587				113 587	915	48 225		48 225	65 362
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	2206	1	1	50 000				50 000		9 685		9 685	40 315
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	2301	1	1	11 349 795			3 350	11 353 145	1 200	19 091		19 091	11 334 054
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	2302	1	1	812 882			(75 000)	737 882	14 421	69 849		69 849	668 033
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	2303	1	1	12 000				12 000		351		351	11 649
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	2401	1	1	89 171			8 500	97 671		6 152		6 152	91 519
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	2402	1	1	42 500			77 000	119 500		75 613		75 613	43 887
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	2403	1	1	51 635				51 635		1 113		1 113	50 522
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	2404	1	1	307 107				307 107		95 346		95 346	211 761
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	2502	1	1				9 000	9 000		7 360		7 360	1 640
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	2503	1	1	1 000				1 000					1 000
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	2504	1	1	8 025				8 025		60		60	7 965
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	2505	1	1	1 772				1 772				J	1 772
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	2602	1	1	5 477 296			(1 441 033)	4 036 263		2 476		2 476	4 033 787
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	2604	1	1	155 250				155 250	76 437	73 564		73 564	81 686
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	2701	1	1	44 110			4 650	48 760	i				48 760
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3101	1	1	114 989				114 989	31 734	25 547		25 547	89 442
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3103	1	1	1 503 239				1 503 239	1 151 478	297 063		297 063	1 206 176
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3104	1	1	52 572				52 572	38 410	11 418		11 418	41 154
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3105	1	1	20 125				20 125					20 125
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3106	1	1	683 100			(385 588)	297 512		297 511		297 511	1
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3107	1	1	85 905			(6 905)	79 000		29 849		29 849	49 151
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3109	1	1	56 051				56 051		876		876	55 175
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3110	1	1	39 595				39 595					39 595
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3201	1	1	635 000				635 000					635 000
							-	s	UMAS	3												

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉD LEZ RUÍZ

CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS MANCIERO

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:

MANCIERO Carry

ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 56 DE 95

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAV	E PR	ESU	PUE	STAI	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	upuesto Ejercido Deve	engado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3203	1	1	103 914				103 914	43 527	46 248		46 248	57 666
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3207	1	1	2 958 426			(128 650)	2 829 776					2 829 776
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3304	1	1	896 870				896 870					896 870
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3305	1	1	165 602			12 650	178 252		28 232		28 232	150 020
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3402	1	1	900 000				900 000					900 000
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3404	1	1	1 224 361			44 489	1 268 850		1 268 850		1 268 850	
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3407	1	1	41 749				41 749		20 866		20 866	20 883
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3409	1	1	172 756				172 756		51 706		51 706	121 050
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3411	1	1	766 144			42 541	808 685	1	6 332		6 332	802 353
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3413	1	1	150 000			(75 000)	75 000	44 697	30 303		30 303	44 697
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3414	1	1	35 400				35 400					35 400
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3418	1	1	1 030 296			(66 390)	963 906		270 716		270 716	693 190
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3501	1	1	57 591				57 591	18 182	5 531		5 531	52 060
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3502	1	1	67 250				67 250		15 905		15 905	51 345
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3503	1	1	206 145				206 145	64 801	25 551		25 551	180 594
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3504	1	1	10 350				10 350					10 350
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3505	1	1	750 976				750 976	398 273	418 954		418 954	332 022
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3506	1	1	98 737				98 737	46 029	29 439		29 439	69 298
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3601	1	1	12 260 232			(3 000)	12 257 232		3 680		3 680	12 253 552
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3602	1	1	456 320			3 000	459 320					459 320
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3603	1	1	202 400				202 400					202 400
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3804	1	1	2 589 270				2 589 270		138 375		138 375	2 450 895
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3808	1	1	30 000				30 000		2 308		2 308	27 692
2008	B 22 113 1 4 01 001 R 002 3811 1										1	1	1 343 560			(6 500)	1 337 060		175 885		175 885	1 161 175
2008	22 113 1 4 01 001 R 002 3813 1										1	1	68 504				68 504					68 504
	SUMAS																					

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTURREZ P

CARGO: SUBDIRECTOR

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ MIVERA

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIE

(Pesos)

HOJA 57 DE 95

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	PR	ESU	PUE	STA	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	engado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3817	1	1	1 744 900			(604 595)	1 140 305		22 484		22 484	1 117 821
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3819	1	1	59 000				59 000					59 000
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	3821	1	1	98 400				98 400		14 781		14 781	83 619
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	5101	2	1	71 650				71 650					71 650
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	5102	2	1	3 530			8 000	11 530					11 530
2008	22										2	1	4 370			7 300	11 670		1 725		1 725	9 945
2008	22											1	2 875				2 875					2 875
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	5205	2	1	9 016				9 016					9 016
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	5206	2	1	336 550			275 650	612 200		120 836		120 836	491 364
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	7502	1	1	1 101 100				1 101 100					1 101 100
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	7512	1	1				4 200	4 200		3 600		3 600	600
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	7517	1	1	7 438 900				7 438 900					7 438 900
2008	22	113	1	4	01		001	R	002	7521	1	1	960 000				960 000					960 000
				ı	S	uma UR I	₹113 	ı		ı	1	ı	144 614 730			(4 274 175)	140 340 555	1 930 104	23 987 489		23 987 489	116 353 066
2008	22	000	١,	١.	01		001	R		1103	1	. 1	6 125 297				2544.050					
2008	22	200		4	01		001	R	002	1301	' '	'	6 125 297			386 659 72 450	6 511 956 72 450		3 068 185		3 068 185	3 443 771
2008	22	200		4	01		001	R	002	1305	' '	1	170 172			10 726	180 898		36 810		36 810	35 640
2008	22	200	,	4	01		001	R	002	1306		'	680 608			(318 816)	361 792		81 617		81 617	99 281
2008	22	200	,	4	01		001	R	002	1401	,		941 292			12 847	954 139		5 504 348 064		5 504	356 288
2008			'				1				,		310 726			20 607	331 333		99 177		348 064	606 075
2008											'	;	382 734			18 342	401 076		147 356		99 177 147 356	232 156 253 720
2008											i .	'	558 880			23 744	582 624		479 526		479 526	103 098
2008												'	1 597 472			67 904	1 665 376		605 266		605 266	1 060 110
	22   200   1   4   01     001   R   002   1407   1   1												. 00. 412			0, 904	1 000 370		000 200		605 266	1 000 110
	SIMAS																			-		
	SUMAS																					

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉR KEZ RU

CARGO: SUBDIRECTOR PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINAN

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:\_

Tun XCC

### INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 58 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			C	LAVE	PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	1408	1	1	7 107			206	7 313		2 907		2 907	4 406
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	1413	1	1	124 306			8 253	132 559		39 670		39 670	92 889
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	1507	1	1	687 032			35 049	722 081		207 858		207 858	514 223
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	1509	1	1	15 948 992			678 208	16 627 200		7 512 550		7 512 550	9 114 650
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	1511	1	1	131 424			18 336	149 760		75 672	ĺ	75 672	74 088
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	1701	1	1	4 864 044			206 723	5 070 767					5 070 767
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	1702	1	1	1 260 087			78 777	1 338 864		247 412		247 412	1 091 452
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	1801	1	1	1 264 097			(1 176 523)	87 574					87 574
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	1803	1	1	870 394			(274 316)	596 078					596 078
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	1804	1	1	47 084			(47 084)						
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	1805	1	1	10 881			(10 881)						
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	1806	1	1	4 345			(4 345)		i				
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	2101	1	1	460 175			(98 621)	361 554	86 650	52 726		52 726	308 828
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	2102	1	1	52 217			(18 808)	33 409	11 097	5 100	i l	5 100	28 309
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	2103	1	1	63 621			12 129	75 750	14 059	31 084		31 084	44 666
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	2105	1	1	33 847			10 301	44 148	5 438	16 591		16 591	27 557
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	2106	1	1	337 784			(77 189)	260 595	80 583	41 526		41 526	219 069
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	2203	1	1	9 654			264	9 918	1 918	3 173		3 173	6 745
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	2204	1	1	233 353			(4 880)	228 473	34 235	92 803		92 803	135 670
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	2206	1	1	32 995			17 427	50 422	10 907	24 392		24 392	26 030
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	2301	1	1	46 283			(9 439)	36 844	1 067	16 220		16 220	20 624
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	2302	1	1	63 935			(4 270)	59 665	19 405	7 381		7 381	52 284
2008	22	2 200 1 4 01 001 R 002 2303 1									1	1	2 944			(1 341)	1 603	350	297		297	1 306
2008	22										1	1				1 138	1 138		1 138		1 138	
2008	22	200 1 4 01 001 R 002 2402 1										1	262			310	572	65	310		310	262
								S	UMAS		-											

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉ CARGO: SUBDIRECTOR RESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIYERA CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS MANCIER

HOJA 59 DE 95

## INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			C	LAVE	PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	200	1	4	01	İ	001	R	002	2403	1	1				872	872		872		872	
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	2404	1	1	18 923			2 999	21 922	1 793	6 274		6 274	15 648
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	2504	1	1	4 860			90	4 950	3 369	90		90	4 860
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	2506	1	1	4 368			(2 400)	1 968					1 968
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	2602	1	1	86 821			1 037 482	1 124 303	187 872	896 476		896 476	227 827
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	2603	1	1	75 528			61 847	137 375	44 870	52 287		52 287	85 088
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	2604	1	1	978 752			(55 287)	923 465	124 424	338 968		338 968	584 497
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	2605	1	1				292	292		291		291	1
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	2701	1	1	6 546			(6 544)	2					2
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	2702	1	1	9 858			(3 831)	6 027	3 933	169		169	5 858
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	3101	1	1	17 467			16 091	33 558		24 422		24 422	9 136
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	3103	1	1	412 484			(89 505)	322 979	19 163	97 566		97 566	225 413
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	3106	1	1	220 824			(9 899)	210 925	3 152	97 362		97 362	113 563
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	3107	1	1	71 916			(513)	71 403	15 627	19 818		19 818	51 585
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	3109	1	1				2 452	2 452		2 452		2 452	
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	3201	1	1	1 125 110			(1 530)	1 123 580		561 024		561 024	562 556
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	3203	1	1	110 201			(39 081)	71 120	22 247	9 070		9 070	62 050
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	3209	1	1				144 410	144 410	72 075	72 335		72 335	72 075
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	3305	1	1				16 500	16 500		16 500		16 500	
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	3311	1	1				22 224	22 224	22 224				22 224
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	3402	1	1	71 691			(8 508)	63 183	8 953	19 024		19 024	44 159
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	3403	1	1	3 <b>34</b> 0			4 799	8 139	1 700	4 744		4 744	3 395
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	3407	1	1	186 907			(26 467)	160 440	15 875	93 266		93 266	67 174
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	3411	1	1	67 360			49 703	117 063		83 382		83 382	33 681
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	3413	1	1	27 195			8 395	35 590	14 056	3 531		3 531	32 059
								S	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉR ZZ RUÍZ

CARGO: SUBDIRECTOR DE RESUPUEST

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ/RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIERO

Jun Dawy

#### INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 60 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	PR	ESU	PUE	STAF	RIA			_	Onginal	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Al	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	3414	1	1	2 880			2 673	5 553		3 633		3 633	1 920
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	3418	1	1	431 731			4 472	436 203		156 845		156 845	279 358
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	3501	1	1	39 338			18 322	57 660	27 114	6 235		6 235	51 425
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	3502	1	1	57 107			(9 823)	47 284	17 866	707		707	46 577
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	3503	1	1				2 111	2 111		2 111		2 111	
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	3504	1	1	51 656			54 767	106 423	23 448	63 604		63 604	42 819
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	3505	1	1	2 354			23 701	26 055	500	24 806		24 806	1 249
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	3506	1	1	269 119			(53 124)	215 995	24 422	80 292		80 292	135 703
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	3602	1	1	19 336			(3 122)	16 214	6 770				16 214
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	3701	1	1				1 476	1 476		1 476		1 476	
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	3804	1	1	5 640				5 640	2 820				5 640
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	3808	1	1	43 432			10 615	54 047	8 011	24 240		24 240	29 807
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	3811	1	1	417 182			(80 613)	336 569	54 467	85 376		85 376	251 193
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	3814	1	1				498 647	498 647	128 237	370 011		370 011	128 636
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	3817	1	1	695 481			49 602	745 083	52 992	339 191		339 191	405 892
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	3822	1	1				84 535	84 535	2 209	82 326		82 326	2 209
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	5101	2	1				2 850	2 850	2 850				2 850
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	5103	2	1				19 000	19 000	19 000				19 000
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	5205	2	1				7 500	7 500	7 500				7 500
2008	22	200	1	4	01		001	R	002	5206	2	1				43 500	43 500	43 500				43 500
													10.050.151			4 405 555	44 005 510	4 040 010	40.004.50		10.004.55	07.400.555
	ı	ı		I	S 	uma UR İ	200		I	I		ı	42 859 451			1 435 567	44 295 018	1 248 813	16 891 091		16 891 091	27 403 927
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	1103	1	1	34 012 639			1 361 597	35 374 236		17 048 012		17 048 012	18 326 224
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	1301	1	1				477 540	477 540		239 050		239 050	238 490
	_																					
								\$	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INE RMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUT

CARGO: SUBDIRECTOR

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANC

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

# INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 61 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008 .

			С	LAVI	PR	ESU	PUE	STAI	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Al	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	1305	1	1	945 109			37 758	982 867		468 434		468 434	514 433
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	1306	1	1	3 779 383			(1 813 950)	1 965 433					1 965 433
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	1401	1	1	5 219 722			(22 788)	5 196 934		1 926 498		1 926 498	3 270 436
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	1403	1	1	1 722 970			68 226	1 791 196		551 552		551 552	1 239 644
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	1404	1	1	2 049 581			85 795	2 135 376		819 308		819 308	1 316 068
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	1406	1	1	5 239 500			222 600	5 462 100		4 809 939		4 809 939	652 161
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	1407	1	1	8 778 300			373 200	9 151 500		3 269 834		3 269 834	5 881 666
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	1408	1	1	49 955			(206)	49 749		19 795		19 795	29 954
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	1413	1	1	689 345			27 508	716 853		220 609		220 609	496 244
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	1507	1	1	4 023 160			97 324	4 120 484		1 372 396		1 372 396	2 748 088
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	1509	1	1	86 257 800			3 670 200	89 928 000		43 189 400		43 189 400	46 738 600
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	1511	1	1	657 120			45 600	702 720		341 360		341 360	361 360
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	1701	1	1	14 041 499			596 766	14 638 265					14 638 265
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	1702	1	1	1 949 509			152 883	2 102 392		224 365		224 365	1 878 027
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	1801	1	1	6 872 773			(6 872 773)						
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	1803	1	1	1 029 543			(1 029 543)						
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	1804	1	1	261 386			(261 386)						
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	1805	1	1	60 328			(60 328)						
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	1806	1	1	24 129			(24 129)						
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	2101	1	1	1 242 801			(119 669)	1 123 132	225 518	383 697		383 697	739 435
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	2102	1	1	154 535			157 883	312 418	132 241	110 023		110 023	202 395
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	2103	1	1	46 774			967	47 741	17 909	14 766		14 766	32 975
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	2104	1	1	2 730				2 730	1 126				2 730
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	2105	1	1	116 584			(32 622)	83 962	23 869	6 597		6 597	77 365
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	2106	1	1	966 582			(72 301)	894 281	215 102	317 879		317 879	576 402
								S	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GU TÉRRE RUÍZ

CARGO: SUBDIRECTO DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIEROS

### INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 62 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAV	E PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Αl	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	2203	1	1	7 636			114	7 750	3 633	349		349	7 401
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	2204	1	1	211 831			713 114	924 945	277 515	445 105		445 105	479 840
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	2206	1	1	10 908			1 098	12 006	3 937	3 063		3 063	8 943
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	2301	1	1	319 957			(40 834)	279 123	58 349	121 157		121 157	157 966
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	2302	1	1	60 570			18 333	78 903	29 286	29 252		29 252	49 651
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	2401	1	1	10 262			15 524	25 786	5 628	16 318		16 318	9 468
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	2402	1	1	23 126			4 867	27 993	11 513	9 251		9 251	18 742
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	2403	1	1	14 910			7 539	22 449	8 776	9 530		9 530	12 919
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	2404	1	1	23 337			8 560	31 897	7 360	15 528		15 528	16 369
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	2503	1	1	5 062			(104)	4 958	1 386	1 056		1 056	3 902
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	2504	1	1	7 270			2 713	9 983	4 400	3 211		3 211	6 772
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	2505	1	1	1 627			802	2 429	2 005	40		40	2 389
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	2506	1	1	4 213			(728)	3 485	610	896		896	2 589
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	2602	1	1	240 385			479	240 864	42 002	78 380		78 380	162 484
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	2603	1	1	349 900			(27 443)	322 457	44 769	123 600		123 600	198 857
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	2604	1	1	2 695 794			136 374	2 832 168	475 011	1 054 600		1 054 600	1 777 568
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	2605	1	1				76 776	76 776	14 399	62 377		62 377	14 399
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	2701	1	1	7 882			13 539	21 421	1 082	14 359		14 359	7 062
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	2702	1	1	1 818			500	2 318	1 268	940		940	1 378
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	3101	1	1	9 016			7 053	16 069	1 836	11 881		11 881	4 188
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	3103	1	1	733 219			(57 167)	676 052	81 715	240 987		240 987	435 065
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	3104	1	1	7 659			(298)	7 361	3 531				7 361
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	3106	1	1	202 694			1 417 043	1 619 737	652 517	725 666		725 666	894 071
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	3107	1	1	19 179			247 961	267 140	150 987	107 483		107 483	159 657
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	3109	1	1	5 217			2 500	7 717	2 604	2 500		2 500	5 217
								s	UMAS	3		-										

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉ REZ BUIZ

CARGO: SUBDIRECTOR E PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIV

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIEI



# INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008 (Pesos)

HOJA 63 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008 .

			С	LAVE	PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Dever	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Ai	IPP	PP	og	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	3111	1	1				1 669	1 669		1 669		1 669	
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	3201	1	1	407 540			2 353 470	2 761 010	560 440	1 570 238		1 570 238	1 190 772
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	3203	1	1	20 724			17 763	38 487	6 845	23 968		23 968	14 519
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	3207	1	1				4 900	4 900		4 900		4 900	
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	3209	1	1	<b>4 7</b> 10			101 266	105 976	42 850	60 587		60 587	45 389
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	3210	1	1	4 968				4 968	2 484				4 968
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	3402	1	1	20 819			1 256	22 075	7 850	9 722		9 722	12 353
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	3403	1	1	4 153			2 166	6 319	3 154	1 160		1 160	5 159
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	3404	1	1	4 539			(4 539)						
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	3407	1	1	289 501			(41 902)	247 599	43 286	115 024		115 024	132 575
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	3411	1	1	79 725			545 466	625 191	285 959	299 360		299 360	325 831
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	3413	1	1	94 588			20 510	115 098	16 850	54 557		54 557	60 541
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	3414	1	1	5 777			854	6 631	1 855	2 205		2 205	4 426
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	3418	1	1	2 448 854			20 096	2 468 950		931 844		931 844	1 537 106
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	3501	1	1	65 392			15 574	80 966	10 927	41 486		41 486	39 480
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	3502	1	1	109 674			(13 231)	96 443	31 457	17 919		17 919	78 524
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	3503	1	1	29 784			(6 497)	23 287	2 018	6 365		6 365	16 922
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	3504	1	1	47 346			124 613	171 959	13 915	133 712		133 712	38 247
2008	22	300	1	4	01	1	001	R	002	3505	1	1	36 881			18 393	55 274	12 958	28 874		28 874	26 400
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	3506	1	1	750 651			110 032	860 683	144 913	389 190		389 190	471 493
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	3808	1	1	26 059			(4 700)	21 359	3 408	5 944		5 944	15 415
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	3811	1.	1	274 382			(36 599)	237 783	73 102	44 276		44 276	193 507
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	3814	1	1	36 097			71 656	107 753	36 425	52 780		52 780	54 973
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	3817	1	1	1 071 571			189 804	1 261 375	184 076	588 696		588 696	672 679
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	3822	1	1	3 023			39 646	42 669	2 918	38 026		38 026	4 643
								s	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉREZ RUÍZ
CARGO: SUBDIRECTOR DE RESULUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ R∳ERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS INANCIES

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:

INANCIEROS avez

(Pesos)

HOJA 64 DE 95

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	E PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	engado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	3904	1	1				17 375	17 375		17 375		17 375	
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	5101	2	1				36 990	36 990	28 452	8 538		8 538	28 452
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	5102	2	1				9 584	9 584	7 484	2 100		2 100	7 484
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	5103	2	1				3 100	3 100	3 100				3 100
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	5204	2	1				7 740	7 740	681	7 059		7 059	681
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	5205	2	1				4 782	4 782		4 782		4 782	
2008	22	300	1	4	01		001	R	002	5206	2	1	12 420			1 600	14 020	4 882	9 138		9 138	4 882
					S	uma UR	300						191 016 407			3 227 304	194 243 711	4 034 173	82 882 537		82 882 537	111 361 174
					Su	ıma PP i	R002					.	378 490 588			388 696	378 879 284	7 213 090	123 761 117		123 761 117	255 118 167
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	1103	1	1	9 204 445			369 956	9 574 401		4 323 106		4 323 106	5 251 295
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	1201	1	1	8 951 923			(2 687 461)	6 264 462		1 545 618		1 545 618	4 718 844
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	1301	1	1				105 505	105 505		52 275		52 275	53 230
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	1305	1	1	255 758			10 438	266 196		115 465		115 465	150 731
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	1306	1	1	2 134 410			(804 460)	1 329 950					1 329 950
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	1401	1	1	1 426 052			(5 980)	1 420 072		526 491		526 491	893 581
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	1403	1	1	470 725			21 138	491 863		<b>151 33</b> 5		151 335	340 528
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	1404	1	1	579 470			15 447	594 917		203 290		203 290	391 627
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	1406	1	1	691 377			29 137	720 514		542 343		542 343	178 171
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	1407	1	1	1 749 380			72 860	1 822 240		807 787		807 787	1 014 453
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	1408	1	1	13 081			(69)	13 012		4 898		4 898	8 114
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	1413	1	1	188 321			8 485	196 806		60 539		60 539	136 267
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	1507	1	1	1 467 432			4 731	1 472 163		381 541		381 541	1 090 622
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	1509	1	1	17 776 643			693 192	18 <b>46</b> 9 835		7 992 208		7 992 208	10 477 627
								S	UMAS							_						

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉRPEZ RUÍZ

CARGO: SUBDIRECTOR DE RESUPUEST

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZARIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINAN

(Pesos)

HOJA 65 DE 95

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVI	E PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	engado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	1511	1	1	309 024			22 400	331 424		157 312		157 312	174 112
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	1513	1	1	898 620			(6 672)	891 948		353 769		353 769	538 179
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	1701	1	1	2 821 625			114 001	2 935 626					2 935 626
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	1702	1	1	8 378 331			283 406	8 661 737		3 057 917		3 057 917	5 603 820
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	1801	1	1	2 114 523			(450 442)	1 664 081					1 664 081
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	1803	1	1	450 765			(450 765)						
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	1804	1	1	77 848			(77 848)						1
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	1805	1	1	17 976			(17 976)						
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	1806	1	1	6 599			(6 599)						
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	2101	1	1	2 688 632			(769 463)	1 919 169		11 253		11 253	1 907 916
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	2102	1	1	16 752				16 752		1 460		1 460	15 292
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	2103	1	1	621 952			(247 000)	374 952		1 980		1 980	372 972
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	2104	1	1	1 168				1 168					1 168
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	2105	1	1	22 299				22 299					22 299
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	2106	1	1	2 630 958			(1 044 940)	1 586 018		4 162		4 162	1 581 856
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	2204	1	1	2 154 342			(2 040 232)	114 110	2 629	38 940		38 940	75 170
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	2206	1	1	10 016			8 229	18 245		3 131		3 131	15 114
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	2301	1	1	42 178				42 178	10 353	2 944		2 944	39 234
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	2302	1	1	93 884				93 884		241		241	93 643
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	2303	1	1	1 788				1 788		201		201	1 587
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	2401	1	1	8 866				8 866		2 327		2 327	6 539
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	2402	1	1	2 070			5 782	7 852		2 359		2 359	5 493
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	2403	1	1	9 659				9 659		5 367		5 367	4 292
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	2404	1	1	16 701				16 701		8 123		8 123	8 578
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	2504	1	1	3 227			(412)	2 815					2 815
								S	UMAS	3												

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUZZERREZ BUIZ

CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIMERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS MANCIER

# INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

HOJA 66 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

			С	LAVE	PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
											Т		Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	og	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	2602	1	1	2 789 287			(1 317 940)	1 471 347					1 471 347
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	2603	1	1	2 245 456			(373 561)	1 871 895		52 019		52 019	1 819 876
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	2604	1	1	214 866				214 866	105 788	101 812		101 812	113 054
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	2701	1	1	43 132				43 132		1 992		1 992	41 140
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	2702	1	1	5 597				5 597					5 597
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3101	1	1	841 254				841 254	93 005	73 683		73 683	767 571
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3103	1	1	416 070				416 070	319 364	82 636		82 636	333 434
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3104	1	1	116 604				116 604	96 094	16 566		16 566	100 038
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3106	1	1	683 100			(385 694)	297 406		297 405		297 405	1
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3107	1	1	87 975			(10 740)	77 235		31 452		31 452	45 783
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3109	1	1	51 162				51 162		2 948		2 948	48 214
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3201	1	1	1 134 479			469 490	1 603 969	865 550	462 274		462 274	1 141 695
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3203	1	1	656 796			(275 080)	381 716	94 801	221 128		221 128	160 588
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3304	1	1	1 601 000			752 841	2 353 841	174 315				2 353 841
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3305	1	1	185 747			450 850	636 597	166 950	333 900		333 900	302 697
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3306	1	1	485 000			(285 000)	200 000					200 000
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3308	1	1	2 275 106			1 502 291	3 777 397					3 777 397
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3402	1	1	470 163			918	471 081		918		918	470 163
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3404	1	1	1 236 817			44 489	1 281 306		1 281 306		1 281 306	
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3407	1	1	37 428				37 428		31 063		31 063	6 365
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3409	1	1	177 026			135 125	312 151		135 125		135 125	177 026
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3411	1	1	1 532 273			85 081	1 617 354		12 664		12 664	1 604 690
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3413	1	1	38 000			110 000	148 000	37 665	72 335		72 335	75 665
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3414	1	1	1 500 000			(1 487 894)	12 106		12 105		12 105	1
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3418	1	1	997 723				997 723		270 208		270 208	727 515
								S	UMAS	S												

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉR REZ BOIL

CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIYERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS MANCIERDE

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:\_

OS MANCIER COLL

HOJA 67 DE 95

### INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	E PR	ESU	PUE	STAF	RIA	_			Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	engado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Al	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3501	1	1	38 702				38 702	14 786				38 702
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3502	1	1	33 075				33 075					33 075
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3503	1	1	271 198				271 198	75 207	29 654		29 654	241 544
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3504	1	1	10 350				10 350	ı				10 350
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3505	1	1	305 883				305 883	162 222	143 661		143 661	162 222
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3506	1	1	136 713			6 786	143 499	52 937	53 279		53 279	90 220
2008	22	115	1	4	01	ĺ	001	R	003	3602	1	1	18 851 114			(1 687 231)	17 163 883		473 409		473 409	16 690 474
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3701	1	1	36 546 447			15 669 238	52 215 685	2 223 927	3 299 419		3 299 419	48 916 266
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3804	1	1	3 807 067			(660 750)	3 146 317					3 146 317
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3805	1	1				275 080	275 080		275 080		275 080	
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3808	1	1	582 400				582 400		29 247		29 247	553 153
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3811	1	1	1 447 410			20 691	1 468 101		383 654		383 654	1 084 447
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3817	1	1	2 661 469			(1 834 085)	827 384		138 441		138 441	688 943
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3821	1	1	111 096				111 096		29 191		29 191	81 905
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	3822	1	1	1 489 800			(242 088)	1 247 712					1 247 712
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	5206	2	1	1 375 465				1 375 465					1 375 465
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	7501	1	1				132 276	132 276		55 769		55 769	76 507
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	7502	1	1	418 880			3 314 925	3 733 805		64 155		64 155	3 669 650
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	7504	1	1	760 400			(99 400)	661 000		216 000		216 000	445 000
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	7505	1	1				2 000 000	2 000 000					2 000 000
2008	22	115	1	4	01		001	R	003	7512	1	1	1 200 000			4 188 900	5 388 900		24 600		24 600	5 364 300
		'			S	uma UR	115						158 178 350			13 653 906	171 832 256	4 495 593	29 067 480		29 067 480	142 764 776
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	1103	1	1	6 288 390			252 154	6 540 544		3 090 260		3 090 260	3 450 284
								S	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉRRE RUÍZ

CARGO: SUBDIRECTOR DE LESU DESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIA

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:\_

cursos financiaros Juane

(Pesos)

HOJA 68 DE 95

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAV	E PR	RESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Dever	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Al	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	1301	1	1				70 385	70 385		34 905		34 905	35 480
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	1305	1	1	174 700			7 106	181 806		82 416		82 416	99 390
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	1306	1	1	698 730			(335 352)	363 378					363 378
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	1401	1	1	967 092			(8 095)	958 997		350 695		350 695	608 302
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	1403	1	1	319 243			14 459	333 702		100 127		100 127	233 575
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	1404	1	1	384 631			15 912	400 543		147 037		147 037	253 506
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	1406	1	1	558 880			23 744	582 624		479 526		479 526	103 098
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	1407	1	1	1 597 472			67 904	1 665 376		615 389		615 389	1 049 987
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	1408	1	1	7 416			(60)	7 356		2 945		2 945	4 411
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	1413	1	1	127 712			5 794	133 506		40 050		40 050	93 456
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	1507	1	1	731 840		İ	8 659	740 499		226 095		226 095	514 404
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	1509	1	1	15 948 992			678 208	16 627 200		7 534 200		7 534 200	9 093 000
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	1511	1	1	142 080			9 448	151 528		77 012		77 012	74 516
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	1701	1	1	4 863 319			206 693	5 070 012					5 070 012
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	1702	1	1	1 216 142			44 430	1 260 572		210 174		210 174	1 050 398
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	1801	1	1	1 279 685			(1 185 783)	93 902					93 902
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	1803	1	1	856 726			(276 759)	579 967					579 967
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	1804	1	1	48 374			(48 374)						
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	1805	1	1	11 182			(11 182)						
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	1806	1	1	4 463			(4 463)		[				
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	2101	1	1	536 634			847 653	1 384 287	1 000 731	116 599		116 599	1 267 688
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	2102	1	1	48 598			14 576	63 174	40 517	6 545		6 545	56 629
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	2103	1	1	100 041			867	100 908	29 280	29 061		29 061	71 847
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	2104	1	1	13 320			646	13 966	7 306				13 966
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	2105	1	1	36 717			(2 258)	34 459	6 468	4 364		4 364	30 095
								S	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFØRMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉRREZ E

CARGO: SUBDIRECTOR PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS INANCIER

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:

Ma De ave

(Pesos)

HOJA 69 DE 95

C12|F190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	E PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deven	gado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Αl	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	2106	1	1	411 306			239 273	650 579	369 071	91 157		91 157	559 422
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	2203	1	1	12 430			(3 838)	8 592	2 942				8 592
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	2204	1	1	249 806			626 717	876 523	618 398	150 733		150 733	725 790
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	2206	1	1	27 834			23 798	51 632	12 311	26 319		26 319	25 313
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	2301	1	1	36 927			(8 722)	28 205	1 718	8 827		8 827	19 378
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	2302	1	1	75 119			(15 464)	59 655	12 047	4 665		4 665	54 990
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	2303	1	1	908			(170)	738	298	438		438	300
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	2401	1	1				1 156	1 156		1 156		1 156	
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	2402	1	1	330			16 435	16 765		16 435		16 435	330
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	2403	1	1				12 654	12 654	8 000	4 655		4 655	7 999
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	2404	1	1	28 362			877	29 239	3 961	6 660		6 660	22 579
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	2504	1	1	4 860			(1 366)	3 494	2 003				3 494
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	2506	1	1	256			665	921	126	665		665	256
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	2602	1	1	83 257			643 260	726 517	607 475	80 834		80 834	645 683
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	2603	1	1	72 579			(129)	72 450	3 618	13 968		13 968	58 482
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	2604	1	1	970 681			(50 894)	919 787	143 532	318 727		318 727	601 060
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	2701	1	1	6 546			(3 806)	2 740	2 738				2 740
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	2702	1	1	2 563			(1 863)	700					700
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	2703	1	1	62 500			(10 000)	52 500	22 200				52 500
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	3101	1	1	40 000			1 153	41 153		30 348		30 348	10 805
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	3103	1	1	428 048			(76 540)	351 508	45 859	91 612		91 612	259 896
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	3106	1	1	168 024			(139)	167 885	13 726	70 147		70 147	97 738
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	3107	1	1	65 316			(2 778)	62 538	9 572	20 308		20 308	42 230
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	3201	1	1	1 125 420			(20 431)	1 104 989		587 553		587 553	517 <b>43</b> 6
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	3203	1	1	27 653			20 308	47 961	22 180	11 953		11 953	36 008
								s	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTUKREZ RU

CARGO: SUBDIRECTOR E PRESUPUEST

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIERO

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:

Ma Dauy

ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 70 DE 95

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
									i													
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	3220	1	1				297	297		297		297	
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	3305	1	1				8 600	8 600		8 600		8 600	
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	3311	1	1				22 224	22 224	22 224				22 224
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	3402	1	1	52 140			6 361	58 501	12 712	16 842		16 842	41 659
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	3403	1	1	6 1 12			315	6 427	3 108	238		238	6 189
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	3407	1	1	175 500			(4 908)	170 592	25 381	97 349		97 349	73 243
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	3409	1	1				700	700		700		700	
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	3411	1	1	67 362			52 607	119 969		86 286		86 286	33 683
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	3413	1	1	27 070			(3 428)	23 642	2 852	7 829		7 829	15 813
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	3414	1	1	1 860			12 806	14 666		12 806		12 806	1 860
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	3418	1	1	438 699			4 360	443 059		158 442		158 442	284 617
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	3501	1	1	41 399			6 240	47 639	9 715	16 957		16 957	30 682
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	3502	1	1	54 674			(9 991)	44 683	13 719	3 332		3 332	41 351
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	3503	1	1				2 232	2 232		2 232		2 232	
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	3504	1	1	65 221			(3 778)	61 443	4 991	29 774		29 774	31 669
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	3505	1	1	2 000			43 726	45 726	1 169	43 557		43 557	2 169
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	3506	1	1	326 344			(7 495)	318 849	34 911	117 150		117 150	201 699
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	3602	1	1	74 784			(6 604)	68 180	19 618	23 522		23 522	44 658
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	3701	1	1	530			620 543	621 073	569 867	50 675		50 675	570 398
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	3804	1	1	127 004			(43 010)	83 994	45 902	4 590		4 590	79 404
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	3808	1	1	24 966			5 190	30 156	5 209	12 464		12 464	17 692
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	3811	1	1	453 559			(111 671)	341 888	62 404	86 543		86 543	255 345
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	3814	1	1				19 866	19 866	14 769	5 097		5 097	14 769
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	3817	1	1	730 944			210 161	941 105	105 459	473 535		473 535	467 570
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	3822	1	1				64 550	64 550	35 103	29 447		29 447	35 103
								s	UMAS										_			

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMAÇÃO

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTTERREZ RUIZ

CARGO: SUBDIRECTOR E PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIV**∦**RA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIERO

#### INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008 (Pesos)

HOJA 71 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Dever	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	5101	2	1				41 630	41 630	6 434	35 196		35 196	6 434
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	5102	2	1				9 150	9 150	2 674	6 476		6 476	2 674
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	5103	2	1				15 619	15 619	10 505	5 114		5 114	10 505
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	5205	2	1				7 500	7 500	7 500				7 500
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	5206	2	1				46 288	46 288	43 712	2 576		2 576	43 712
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	7502	1	1	18 000			62 818	80 818	21 865	54 452		54 452	26 366
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	7504	1	1	18 000			(6 500)	11 500	11 500				11 500
2008	22	200	1	4	01		001	R	003	7512	1	1				38 400	38 400	19 200				38 400
					. 8	uma UR	200						43 569 272			2 891 266	46 460 538	4 098 580	16 076 638		16 076 638	30 383 900
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	1103	1	1	33 430 920			1 499 008	34 929 928		16 848 991		16 848 991	18 080 937
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	1301	1	1				450 085	450 085		223 292	[	223 292	226 793
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	1305	1	1	928 950			41 457	970 407		459 665		459 665	510 742
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	1306	1	1	3 714 743			(1 773 998)	1 940 745					1 940 745
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	1401	1	1	5 128 316			(770)	5 127 546		1 902 746		1 902 746	3 224 800
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	1403	1	1	1 692 795			76 680	1 769 475		542 831		542 831	1 226 644
2008	22	300	1	4	01	1	001	R	003	1404	1	1	2 040 238			88 127	2 128 365		821 851		821 851	1 306 514
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	1406	1	1	5 239 500			222 600	5 462 100		4 797 123		4 797 123	664 977
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	1407	1	1	8 778 300			373 200	9 151 500		3 363 921		3 363 921	5 787 579
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	1408	1	1	49 028			60	49 088		19 549		19 549	29 539
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	1413	1	1	677 272			30 889	708 161		217 120		217 120	491 041
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	1507	1	1	3 888 736			160 795	4 049 531		1 367 704		1 367 704	2 681 827
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	1509	1	1	86 257 800			3 670 200	89 928 000		43 440 985		43 440 985	46 487 015
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	1511	1	1	625 152			52 760	677 912		325 827		325 827	352 085
								S	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA JN FORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUT

CARGO: SUBDIRECTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ PIVERA



(Pesos)

HOJA 72 DE 95 .

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	E PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	engado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Al	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	1701	1	1	14 033 372			596 421	14 629 793				[	14 629 793
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	1702	1	1	1 913 058			148 682	2 061 740		230 243		230 243	1 831 497
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	1801	1	1	6 812 399			(6 812 399)						
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	1803	1	1	1 019 754	İ		(1 019 754)						
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	1804	1	1	256 814			(256 814)						
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	1805	1	1	59 272			(59 272)						
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	1806	1	1	23 707			(23 707)						
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	2101	1	1	1 095 762			1 652 881	2 748 643	1 165 918	1 121 444		1 121 444	1 627 199
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	2102	1	1	115 971			1 689	117 660	27 450	36 133		36 133	81 527
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	2103	1	1	93 543			8 999	102 542	27 579	41 264		41 264	61 278
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	2104	1	1				402	402		402		402	
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	2105	1	1	71 598			(10 261)	61 337	21 520	12 128		12 128	49 209
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	2106	1	1	1 113 090			485 128	1 598 218	613 250	562 685		562 685	1 035 533
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	2203	1	1	6 268			2 633	8 901	4 599	1 216		1 216	7 685
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	2204	1	1	227 109			2 077 383	2 304 492	1 206 671	992 318		992 318	1 312 174
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	2206	1	1	23 082			118 335	141 417	42 279	90 810		90 810	50 607
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	2301	1	1	262 153			(32 501)	229 652	48 854	101 752		101 752	127 900
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	2302	1	1	54 834			22 139	76 973	30 508	32 393		32 393	44 580
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	2303	1	1	84			4 428	4 512	181	4 331		4 331	181
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	2401	1	1	10 934			6 321	17 255	5 832	6 952		6 952	10 303
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	2402	1	1	2 350			13 497	15 847	6 083	9 281		9 281	6 566
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	2403	1	1	9 726			10 673	20 399	6 382	11 930		11 930	8 469
2008	22	2 300 1 4 01 001 R 003 2404 1								2404	1	1	27 698			13 563	41 261	15 998	13 343		13 343	27 918
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	2503	1	1	63			456	519	31	456		456	63
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	2504	1	1	6 497			(700)	5 797	3 308	735		735	5 062
	SUMAS																					

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMICIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉRRE RUÍZ CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUDESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RWERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS

(Pesos)

HOJA 73 DE 95

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	. PF	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Al	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	2505	1	1	1 176			(320)	856	657				856
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	2506	1	1	13 483			(773)	12 710	5 918	1 104		1 104	11 606
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	2602	1	1	217 851			1 002 999	1 220 850	527 287	585 884		585 884	634 966
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	2603	1	1	361 733			223 196	584 929	158 549	273 784		273 784	311 145
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	2604	1	1	2 976 352			(204 803)	2 771 549	347 810	1 003 394		1 003 394	1 768 155
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	2605	1	1				3 042	3 042	96	2 946		2 946	96
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	2701	1	1	3 882			20 924	24 806	9 915	12 233		12 233	12 573
2008	22	300 "	1	4	01		001	R	003	2702	1	1				1 942	1 942	500	1 442		1 442	500
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	2703	1	1	478			133	611	407	204		204	407
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	3101	1	1	25 864			(7 108)	18 756	1 833	5 424		5 424	13 332
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	3103	1	1	590 736			(79 331)	511 405	91 051	167 690		167 690	343 715
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	3106	1	1	354 581			(26 929)	327 652	75 604	68 268		68 268	259 384
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	3107	1	1	17 474			(4 640)	12 834	4 913	1 625		1 625	11 209
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	3109	1	1				6 700	6 700	30	6 670		6 670	30
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	3111	1	1	12 855			(1 091)	11 764	605	4 730		4 730	7 034
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	3201	1	1	407 503			542 713	950 216	553 178	204 255		204 255	745 961
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	3203	1	1	35 165			1 093	36 258	7 000	17 068		17 068	19 190
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	3206	1	1				4 600	4 600		4 600		4 600	
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	3210	1	1	10 005			5 102	<b>15</b> 107	6 103	4 777		4 777	10 330
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	3220	1	1				3 113	3 113	49	3 065		3 065	48
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	3305	1	1				421 162	421 162	421 162				421 162
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	3402	1	1	9 966			2 616	12 582	2 391	6 072		6 072	6 510
2008	22									3403	1	1	4 139			1 052	5 191	2 269	967		967	4 224
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	3407	1	1	268 925			(18 656)	250 269	63 308	103 273		103 273	146 996
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	3411	1	1	81 799			(4 081)	77 718	17 285	19 524		19 524	58 194
								s	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉRS RUÍZ CARGO: SUBDIRECTOR DE SPESIMUEST

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIES

#### INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 74 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

_			C	LAVE	E PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	3413	1	1	127 287			31 707	158 994	22 468	76 668		76 668	82 326
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	3414	1	1	8 077			2 420	10 497	4 696	2 453		2 453	8 044
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	3418	1	1	2 442 214			19 065	2 461 279		936 015		936 015	1 525 264
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	3501	1	1	66 994			26 053	93 047	18 804	44 841		44 841	48 206
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	3502	1	1	113 009			(998)	112 011	26 539	35 878		35 878	76 133
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	3503	1	1	20 602			(4 661)	15 941	937	4 182		4 182	11 759
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	3504	1	1	48 451			23 248	71 699	9 155	42 232		42 232	29 467
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	3505	1	1	41 934			26 042	67 9 <b>7</b> 6	15 226	38 549		38 549	29 427
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	3506	1	1	798 600			85 103	883 703	142 562	389 599		389 599	494 104
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	3602	1	1	28 432			91 505	119 937	67 804	41 914		41 914	78 023
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	3603	1	1	1 743			(348)	1 395	696				1 395
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	3701	1	1	3 802			889 710	893 512	776 685	115 575		115 575	777 937
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	3808	1	1	18 581			10 566	29 147	5 330	14 944		14 944	14 203
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	3811	1	1	313 309			(54 069)	259 240	94 875	50 569		50 569	208 671
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	3814	1	1	28 537			30 652	59 189	22 263	22 786		22 786	36 403
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	3817	1	1	1 164 886			255 627	1 420 513	237 499	657 000		657 000	763 513
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	3822	1	1	10 583			153 509	164 092	67 096	92 643		92 643	71 449
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	5101	2	1				30 557	30 557	14 712	15 845		15 845	14 712
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	5102	2	1				32 530	32 530	22 531	9 999		9 999	22 531
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	5103	2	1	25 875			(4 765)	21 110	14 614	6 497		6 497	14 613
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	5204	2	1				3 060	3 060	3 060				3 060
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	5205	2	1				8 924	8 924		8 924		8 924	
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	5206	2	1	12 420			16 000	28 420	18 127	10 293		10 293	18 127
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	7501	1	1				1 356	1 356	858	498		498	858
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	7502	1	1	4 037			6 952	10 989	3 095	7 084		7 084	3 905
																_						
								S	UMAS	3												

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉRREZ

CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUPUES

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RI¶ERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS MANCIEROS



#### INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 75 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVI	E PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	7503	1	1				157 094	157 094		157 094		157 094	
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	7504	1	1				6 789	6 789	6 790				6 789
2008	22	300	1	4	01		001	R	003	7512	1	1				360 000	360 000	180 000				360 000
	Suma UR 300												190 364 228			5 935 598	196 299 826	7 300 785	82 882 502		82 882 502	113 417 324
					Si	ıma PP I	R003		1				392 111 850			22 480 770	414 592 620	15 894 958	128 026 620		128 026 620	286 566 000
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	1103	1	1	6 367 510			284 698	6 652 208		2 986 737		2 986 737	3 665 471
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	1201	1	1	4 744 909			(721 000)	4 023 909		627 574		627 574	3 396 335
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	1301	1	1				62 405	62 405		29 280		29 280	33 125
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	1305	1	1	176 931			7 882	184 813		78 815		78 815	105 998
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	1306	1	1	1 254 410			(419 454)	834 956					834 956
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	1401	1	1	986 454				986 454		349 167		349 167	637 287
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	1403	1	1	325 618			14 222	339 840		101 807		101 807	238 033
2008	22 114 1 4 01 001 R 004 1403 1 1 22 114 1 4 01 001 R 004 1404 1 1											1	378 676			13 829	392 505		134 270		134 270	258 235
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	1406	1	1	467 135			19 703	486 838		390 971	]	390 971	95 867
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	1407	1	1	1 198 007			49 973	1 247 980		468 455		468 455	779 525
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	1408	1	1	8 961				8 961		3 370		3 370	5 591
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	1413	1	1	130 271			5 705	135 976		40 722		40 722	95 254
2008	008 22 114 1 4 01 001 R 004 1507 1 1										1	1	1 009 560			51 202	1 060 762		299 252		299 252	761 510
2008											1	1	12 163 458			506 670	12 670 128		5 352 425		5 352 425	7 317 703
2008											1	1	213 120			16 992	230 112		105 588		105 588	124 524
2008												1	614 976			2 304	617 280		267 777		267 777	349 503
2008												1	2 010 347			77 078	2 087 425					2 087 425
2008	22   114   1   4   01     001   R   004   1702   1   1											1	5 591 333			270 060	5 861 393		2 099 464		2 099 464	3 761 929
	SUMAS																					

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉRBEZ RUÍZ
CARGO: SUBDIRECTOR DE MESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIE



(Pesos)

HOJA 76 DE 95 .

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	PR	ESU	PUE	STAI	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	1801	1	1	1 685 008			(364 512)	1 320 496					1 320 496
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	1803	1	1	315 436			(315 436)						
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	1804	1	1	57 872			(57 872)						
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	1805	1	1	13 363			(13 363)						
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	1806	1	1	4 567			(4 567)						
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	2101	1	1	354 244			(55 486)	298 758		19 759		19 759	278 999
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	2102	1	1	2 002			(2 002)						
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	2103	1	1	10 000			(5 029)	4 971		4 971		4 971	
2008	22	22 114 1 4 01 001 R 004 2105 1											36 391			(20 000)	16 391					16 391
2008	22	22 114 1 4 01 001 R 004 2106 1											236 213			(35 000)	201 213					201 213
2008	22												81 362			(6 020)	75 342	5 866	28 962		28 962	46 380
2008	22															2 041	2 041		2 041		2 041	
2008	22 114 1 4 01 001 R 004 2302 1 1											1	8 000			(8 000)						
2008	22												4 000			(4 000)					1	
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	2401	1	1	10 350				10 350		4 037		4 037	6 313
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	2402	1	1	10 350				10 350					10 350
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	2403	1	1	36 051			(5 001)	31 050					31 050
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	2404	1	1	12 850			(2 283)	10 567		217		217	10 350
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	2504	1	1	4 500			(4 500)						
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	2604	1	1	133 858			(19 049)	114 809	48 919	53 582		53 582	61 227
2008											1	1	372 290				372 290	102 746	81 230		81 230	291 060
2008	22 114 1 4 01 001 R 004 3103 1 1										1	1	312 053				312 053	239 523	61 977		61 977	250 076
2008	22											1	17 139				17 <b>1</b> 39	10 894	5 665		5 665	11 474
2008	22	114 1 4 01 001 R 004 3106 1											856 980			(499 370)	357 610		357 610		357 610	
2008	22												54 855			(5 855)	49 000					49 000
	88 22 114 1 4 01 001 R 004 3107 1 1 1																					
	SUMAS																					

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMAÇIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTERREZ PUÍZ CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑÉZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIEROS

#### INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 77 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	E PR	ESU	PUE	STA	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	engado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Al	1PP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	3108	1	1	50 000			(50 000)						
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	3109	1	1	15 162				15 162		2 689		2 689	12 473
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	3201	1	1	4 865 100			(18 500)	4 846 600	2 629 679	2 070 899		2 070 899	2 775 701
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	3203	1	1	196 340				196 340	87 470	92 938		92 938	103 402
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	3304	1	1	3 806 855			(1 184 361)	2 622 494	443 013	677 481		677 481	1 945 013
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	3305	1	1	300 000			(300 000)						
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	3306	1	1	662 200			(614 889)	47 311		47 311		47 311	
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	3404	1	1	174 885			71 415	246 300		246 300		246 300	
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	3407	1	1	16 635			449 200	465 835		438 511		438 511	27 324
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	3409	1	1	332 248			(332 245)	3					3
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	3411	1	1	957 704			53 178	1 010 882		7 916		7 916	1 002 966
2008	22 114 1 4 01 001 R 004 3413 1 22 114 1 4 01 001 R 004 3414 1												193 150			(39 473)	153 677	53 546	65 981		65 981	87 696
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	3414	1	1	1 150 000			3 131 919	4 281 919	1 082 654	2 681 460		2 681 460	1 600 459
2008	22 114 1 4 01 001 R 004 3418 1 22 114 1 4 01 001 R 004 3501 1												572 813				572 813		185 265		185 265	387 548
2008													49 052				49 052	18 740	24 810		24 810	24 242
2008												1	15 000			(15 000)						
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	3503	1	1	109 752				109 752	36 212	15 234		15 234	94 518
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	3504	1	1	10 350				10 350					10 350
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	3505	1	1	421 479				421 479	223 527	266 109		266 109	155 370
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	3506	1	1	60 761				60 761	52 535	3 251		3 251	57 510
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	3601	1	1				45 000	45 000					45 000
2008	8 22 114 1 4 01 001 R 004 3602 1											1	205 187			(205 187)						
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	3804	1	1				267 521	267 521		236 460		236 460	31 061
2008	22 114 1 4 01 001 R 004 3811 1												1 728 057			(480 834)	1 247 223		552 037		552 037	695 186
2008	22 114 1 4 01 001 R 004 3817 1 1												815 423			264 699	1 080 122		403 977		403 977	676 145
	22 114 1 4 01 001 K 004 3817 1 1															i						
	SUMAS																					

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉNREZ RUÍZ
CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCI



(Pesos)

HOJA 78 DE 95

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	PR	RESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	oG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	3821	1	1				14 347	14 347		14 347		14 347	
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	7502	1	1				10 000	10 000		9 173		9 173	827
2008	22	114	1	4	01		001	R	004	7512	1	1				6 000	6 000		4 800		4 800	1 200
					s	Suma UR	114						58 979 563			(110 245)	58 869 318	5 035 324	22 002 674		22 002 674	36 866 644
					Si	uma PP I	R004						58 979 563			(110 245)	58 869 318	5 035 324	22 002 674		22 002 674	36 866 644
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	1103	1	1	58 476 849			3 237 005	61 713 854		27 007 292		27 007 292	34 706 562
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	1201	1	1	39 580 296			2 998 497	42 578 793		17 726 971		17 726 971	24 851 822
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	1301	1	1				546 890	546 890		273 395		273 395	273 495
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	1305	1	1	1 624 881			90 015	1 714 896		737 436		737 436	977 460
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	1306	1	1	11 441 263			(2 705 175)	8 736 088					8 736 088
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	1401	1	1	9 128 030			172 859	9 300 889		3 482 169		3 482 169	5 818 720
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	1403	1	1	3 012 966			236 875	3 249 841		992 749		992 749	2 257 092
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	1404	1	1	2 947 409			147 692	3 095 101		1 090 437		1 090 437	2 004 664
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	1406	1	1	2 685 296			113 340	2 798 636		2 090 907		2 090 907	707 729
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	1407	1	1	6 374 143			266 417	6 640 560		2 758 624		2 758 624	3 881 936
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	1408	1	1	92 082			(34)	92 048		33 113		33 113	58 935
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	1413	1	1	1 205 285			94 907	1 300 192		397 093		397 093	903 099
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	1507	1	1	11 677 968			497 864	12 175 832		3 002 084		3 002 084	9 173 748
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	1509	1	1	64 206 686			2 680 090	66 886 776		29 196 255		29 196 255	37 690 521
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	1511	1	1	2 621 376			211 072	2 832 448		1 249 964		1 249 964	1 582 484
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	1513	1	1	7 550 580			(3 336)	7 547 244		1 613 465		1 613 465	5 933 779
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	1701	1	1	9 946 629			420 418	10 367 047					10 367 047
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	1702	1	1	71 766 982			2 558 091	74 325 073		24 018 681		24 018 681	50 306 392
								S	UMAS	3												

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉN EZ RUÍ

CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIYERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIERO



ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 79 DE 95

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

AND RA UR OF F S F PG AU RO OF F S F PG AU RP PP OG TG FF U 11 67 124 C 1 1 1 1 4 01				С	LAVE	PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
2006														Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
2008   22   111	AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Al	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008   22   111																							
2006   22   111	2008	22	111	1	4	01		001	R	005	1801	1	1	11 687 12 <b>4</b>			(2 789 433)	8 897 691					8 897 691
2008   22   111	2008	22	111	1	4	01		001	R	005	1803	1	1	2 485 903			(2 485 903)						
2008	2008	22	111	1	4	01		001	R	005	1804	1	1	470 893			(470 893)						
208	2008	22	111	1	4	01		001	R	005	1805	1	1	108 992			(108 992)						
208	2008	22	111	1	4	01		001	R	005	1806	1	1	42 182			(42 182)			i			
2008	2008	22	111	1	4	01		001	R	005	2101	1	1	58 139 254			(53 488 849)	4 650 405	361 808	217 849		217 849	4 432 556
2008 22 111 1 4 0 01 001 R 005 2104 1 1 1 3 480 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2105 1 1 1 144 250 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2105 1 1 1 144 250 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2203 1 1 1 17 400 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2204 1 1 1 1637 103 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2205 1 1 73 791 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2205 1 1 1 109 564 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2303 1 1 1 109 564 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2303 1 1 1 10527 244 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2303 1 1 1 10527 244 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2303 1 1 1 10527 244 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2303 1 1 1 13 53 253 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2401 1 1 24 930 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2401 1 1 105905 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2401 1 1 157 210 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2401 1 1 32 485 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2401 1 1 32 485 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2401 1 1 157 210 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2401 1 1 32 245 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2401 1 1 32 245 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2401 1 1 32 245 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2401 1 1 32 245 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2401 1 1 32 245 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2401 1 1 32 245 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2401 1 1 32 245 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2401 1 1 32 245 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2404 1 1 32 245 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2404 1 1 32 245 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2404 1 1 32 245 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2404 1 1 32 245 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2404 1 1 32 245 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2404 1 1 32 245 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2404 1 1 8983473 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2602 1 1 8983473 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2602 1 1 8983473 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2602 1 1 8983473 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2603 1 1 8983473 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2603 1 1 8983473 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2603 1 1 8983473 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2603 1 1 8983473 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2603 1 1 8983473 2008 22 111 1 4 0 1 0 1 001 R 005 2603 1 1 1 8983473 2008 22 111 1 1 4 0 1 0 1 001 R 005 2603 1 1 1 8983473 2	2008	22	111	1	4	01		001	R	005	2102	1	1	2 460 646			(1 981 596)	479 050		5 308		5 308	473 742
2008 22 111 1 4 0 01 001 R 005 2106 1 1 144250 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2106 1 1 28179520 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2203 1 1 17400 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2203 1 1 17400 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2204 1 1 1 1637 103 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2303 1 1 1 173791 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2303 1 1 1 1057 244 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2303 1 1 1 1057 244 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2303 1 1 1 153253 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2401 1 1 24930 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2401 1 1 24930 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2401 1 1 1 10595 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2401 1 1 1 10595 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2401 1 1 1 10595 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2401 1 1 1 10595 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2401 1 1 1 153245 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2401 1 1 1 15995 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2401 1 1 1 15995 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2401 1 1 1 15995 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2403 1 1 1 32445 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2403 1 1 1 32445 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2401 1 1 157210 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2404 1 1 1 157210 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2404 1 1 1 329740 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2604 1 1 1 329740 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2603 1 1 8 893473 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2603 1 1 8 893473 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2604 1 1 8 893473 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2604 1 1 8 893473 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2604 1 1 8 893473 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2604 1 1 8 893473 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2604 1 1 8 893473 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2604 1 1 8 893473 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2603 1 1 8 893473 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2603 1 1 1 8 893473 2008 22 111 1 4 0 1 001 R 005 2604 1 1 1 8 893473 2008 22 111 1 4 0 1 0 1 001 R 005 2603 1 1 1 8 893473 2008 22 111 1 1 4 0 1 001 R 005 2604 1 1 1 8 893473 2008 22 111 1 1 4 0 1 001 R 005 2603 1 1 1 8 893473 2008 22 111 1 1 4 0 1 001 R 005 2604 1 1 1 8 893473 2008 22 111 1 1 4 0 1 0 1 001 R 005 2603 1 1 1 8 893473 2008 22 111 1 1 4 0 1 0 1 001 R 005 2604 1 1 1 8 893473 2008 22 11	2008	22												149 626			(13 500)	136 126		7 322		7 322	128 804
2008 22 111 1 1 4 01 001 R 005 2203 1 1 1 1 28179 520 (23484 434) 4 695 866 47 476 4746 2008 22 111 1 4 01 001 R 005 2203 1 1 1 1637 103 (736 320) 900 783 6 957 241 584 241 584 241 584 2008 22 111 1 4 01 001 R 005 2204 1 1 1 195 54 307 800 417 384 7 251 14 157 14 157 2008 22 111 1 4 01 001 R 005 2303 1 1 1 10 527 244 (2307 752) 8 219 492 80 596 80 966 2008 22 111 1 4 01 001 R 005 2303 1 1 1 24 300 2008 22 111 1 4 01 001 R 005 2303 1 1 1 24 300 2008 22 111 1 4 01 001 R 005 2303 1 1 1 24 300 2008 22 111 1 4 01 001 R 005 2303 1 1 1 32 445 14 157 14 157 14 157 15 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16	2008	22	22 111 1 4 01 001 R 005 2104 1											3 480				3 480					3 480
208 22 111 1 4 01 001 R 005 2203 1 1 1 17400  208 22 111 1 4 01 001 R 005 2204 1 1 1 1637 103  208 22 111 1 4 01 001 R 005 2204 1 1 1 1637 103  208 22 111 1 4 01 001 R 005 2301 1 1 109 564  208 22 111 1 4 01 001 R 005 2302 1 1 1 109 564  208 22 111 1 4 01 001 R 005 2303 1 1 5 53 253  208 22 111 1 4 01 001 R 005 2303 1 1 5 53 253  208 22 111 1 4 01 001 R 005 2401 1 1 24 930  208 22 111 1 4 01 001 R 005 2402 1 1 1 105 905  208 22 111 1 4 01 001 R 005 2403 1 1 1 105 905  208 22 111 1 4 01 001 R 005 2403 1 1 1 32 445  208 22 111 1 4 01 001 R 005 2404 1 1 1 32 9740  208 22 111 1 4 01 001 R 005 2603 1 1 1 8 983 473  208 22 111 1 4 01 001 R 005 2603 1 1 1 8 983 473  208 22 111 1 4 01 001 R 005 2603 1 1 8 8983 473  208 22 111 1 4 01 001 R 005 2603 1 1 8 8983 473  208 22 111 1 4 01 001 R 005 2603 1 1 8 8983 473  208 22 111 1 4 01 001 R 005 2603 1 1 8 8983 473  208 22 111 1 4 0 01 001 R 005 2603 1 1 8 8983 473  208 22 111 1 4 0 01 001 R 005 2603 1 1 8 8983 473  208 22 111 1 4 0 01 001 R 005 2603 1 1 8 8983 473  208 22 111 1 4 0 01 001 R 005 2603 1 1 8 8983 473  208 22 111 1 4 0 01 001 R 005 2603 1 1 8 8983 473  208 22 111 1 4 0 01 001 R 005 2603 1 1 8 8983 473  208 22 111 1 4 0 01 001 R 005 2603 1 1 8 8983 473  208 22 111 1 4 0 01 001 R 005 2603 1 1 8 8983 473  208 22 111 1 4 0 01 001 R 005 2603 1 1 8 8983 473  208 22 111 1 4 0 01 001 R 005 2603 1 1 8 8983 473  208 22 111 1 4 0 01 001 R 005 2603 1 1 8 8983 473  208 22 111 1 4 0 01 001 R 005 2603 1 1 8 8983 473  208 22 111 1 4 0 01 001 R 005 2603 1 1 8 8983 473  208 22 111 1 4 0 01 001 R 005 2603 1 1 8 8983 473  208 22 111 1 4 0 01 001 R 005 2603 1 1 8 8983 473  208 22 111 1 4 0 01 001 R 005 2603 1 1 8 8983 473  208 22 111 1 4 0 01 001 R 005 2603 1 1 8 8983 473  208 22 111 1 4 0 01 001 R 005 2603 1 1 8 8983 473  208 22 111 1 4 0 01 001 R 005 2603 1 1 1 8 8983 473  208 22 111 1 4 0 01 001 R 005 2603 1 1 1 8 8983 473  208 20 111 1 4 0 01 001 R 005 2603 1 1 1 8 8983 473  208 20 111 1 1 4 0 01 001 R 005 2603 1 1 1 8 8983 473	2008	22												144 250				144 250					144 250
208         22         111         1         4         01         001         R         005         2204         1         1         1637 103         (736 320)         900 783         6 957         241 584         241 584           2008         22         111         1         4         01         001         R         005         2206         1         1         73 791         9397         9397           2008         22         111         1         4         01         001         R         005         2301         1         1         109 564         307 800         417 364         7 251         14 157         14 157           2008         22         111         1         4         01         001         R         005         2302         1         1         10 527 244         (2 307 752)         8 219 492         80 596 <t< th=""><td>2008</td><td>22</td><td>111</td><td>1</td><td>4</td><td>01</td><td></td><td>001</td><td>R</td><td>005</td><td>2106</td><td>1</td><td>1</td><td>28 179 520</td><td></td><td></td><td>(23 484 434)</td><td>4 695 086</td><td></td><td>47 476</td><td></td><td>47 476</td><td>4 647 610</td></t<>	2008	22	111	1	4	01		001	R	005	2106	1	1	28 179 520			(23 484 434)	4 695 086		47 476		47 476	4 647 610
2008 22 111 1 4 01 001 R 005 2301 1 1 1 10 53 253	2008	22	111	1	4	01	1	001	R	005	2203	1	1	17 400				17 400					17 400
2008 22 111 1 4 01 001 R 005 2301 1 1 1 109 564 (2 307 752) 8 219 492 80 596 80	2008	22	111	1	4	01		001	R	005	2204	1	1	1 637 103			(736 320)	900 783	6 957	241 584		241 584	659 199
2008 22 111 1 4 01 001 R 005 2302 1 1 1 10 527 244 (2 307 752) 8 219 492 80 596 80 596 80 596 2008 22 111 1 4 01 001 R 005 2303 1 1 24 930 20 920 45 850 21 910 21 910 20 82 2 111 1 4 01 001 R 005 2401 1 1 105 905 2313 852 2419 757 88 723 88 723 20 82 2 111 1 4 01 001 R 005 2403 1 1 32 2445 140 464 172 909 15 364 12 373 12 373 20 82 2 111 1 4 01 001 R 005 2404 1 1 157 210 297 062 45 272 140 082 176 660 176 680 20 82 111 1 4 01 001 R 005 2504 1 1 32 9740 (106 500) 223 240 21 11 1 4 01 001 R 005 2602 1 1 8 983 473 (4 810 849) 4 172 624 19 835 20 81 428	2008	22	111	1	4	01		001	R	005	2206	1	1	73 791				73 791		9 397		9 397	64 394
2008 22 111 1 4 01 001 R 005 2303 1 1 24 930 20 920 45 850 21 910 21 910 21 910 20 82 21 111 1 4 01 001 R 005 2402 1 1 1 105 905 23 33 87 23 2445 21 910 15 364 12 373 20 88 723 20 82 21 111 1 4 01 001 R 005 2404 1 1 1 157 210 297 062 45 4272 140 082 176 660 176 660 20 82 21 111 1 4 01 001 R 005 2504 1 1 32 9740 (106 500) 223 240 21 11 1 4 01 001 R 005 2602 1 1 8 983 473 (4810 849) 4 172 624 19 835 20 83 200 61 428	2008	22	111	1	4	01		001	R	005	2301	1	1	109 564			307 800	417 364	7 251	14 157		14 157	403 207
2008 22 111 1 4 01 001 R 005 2401 1 1 1 24 930 21 910 21 910 22 920 245 850 21 910 21 910 2008 22 111 1 4 01 001 R 005 2402 1 1 1 105 905 2313 852 2419 757 88 723 2008 22 111 1 4 01 001 R 005 2403 1 1 32 445 140 464 172 909 15 364 12 373 12 373 2008 22 111 1 4 01 001 R 005 2404 1 1 157 210 297 062 454 272 140 082 176 660 176 680 2008 22 111 1 4 01 001 R 005 2504 1 1 329 740 (106 500) 223 240 21 43 2143 2008 22 111 1 4 01 001 R 005 2602 1 1 8 983 473 (4 810 849) 4 172 624 19 835 19 835 2008 22 111 1 4 01 001 R 005 2603 1 1 8 8 983 473 (4 810 849) 4 172 624 19 835 61 428	2008	22	111	1	4	01		001	R	005	2302	1	1	10 527 244			(2 307 752)	8 219 492		80 596		80 596	8 138 896
2008 22 111 1 4 01 001 R 005 2402 1 1 1 105 905 2313 852 2 419 757 88 723 88 723 208 22 111 1 4 01 001 R 005 2403 1 1 132 445 140 464 172 909 15 364 12 373 12 373 208 22 111 1 4 01 001 R 005 2404 1 1 157 210 297 062 454 272 140 082 176 660 176 660 208 22 111 1 4 01 001 R 005 2504 1 1 329 740 (106 500) 223 240 2143 2143 208 22 111 1 4 01 001 R 005 2602 1 1 8 983 473 (4 810 849) 4 172 624 19 835 200 201 19 835 200 201 11 1 4 01 001 R 005 2603 1 1 8 898 3473 (4 810 849) 4 172 624 19 835 200 201 428	2008	22	111	1	4	01		001	R	005	2303	1	1	53 253				53 253		4 306		4 306	48 947
2008 22 111 1 4 01 001 R 005 2403 1 1 32 445 12373 12 373	2008	22	111	1	4	01		001	R	005	2401	1	1	24 930			20 920	45 850		21 910		21 910	23 940
2008 22 111 1 4 01 001 R 005 2404 1 1 1 157 210 297 062 454 272 140 082 176 660 176 660 2008 22 111 1 4 01 001 R 005 2504 1 1 329 740 (106 500) 223 240 2143 2143 2008 22 111 1 4 01 001 R 005 2602 1 1 8 983 473 (4 810 849) 4 172 624 19 835 2008 22 111 1 4 01 001 R 005 2603 1 1 83 200 61 428	2008	22	111	1	4	01		001	R	005	2402	1	1	105 905			2 313 852	2 419 757		88 723		88 723	2 331 034
2008 22 111 1 4 01 001 R 005 2504 1 1 329 740 (106 500) 223 240 2143 2143 2008 22 111 1 4 01 001 R 005 2602 1 1 8983 473 (4810 849) 4172 624 19835 2008 22 111 1 4 01 001 R 005 2603 1 1 83 200 83 200 61 428	2008	22	111	1	4	01		001	R	005	2403	1	1	32 445			140 464	172 909	15 364	12 373		12 373	160 536
2008 22 111 1 4 01 001 R 005 2602 1 1 8 983 473 (4 810 849) 4 172 624 19 835 19 835 2008 22 111 1 4 01 001 R 005 2603 1 1 83 200 81 428	2008	B 22 1111 1 4 01 001 R 005 2404 1 1										1	1	157 210			297 062	454 272	140 082	176 660		176 660	277 612
2008 22 111 1 4 01 001 R 005 2603 1 1 83 200 83 200 61 428	2008											1	1	329 740			(106 500)	223 240		2 143		2 143	221 097
V	2008											1	1	8 983 473			(4 810 849)	4 172 624		19 835		19 835	4 152 789
2008 22   111   1   4   01   001   R   005   2604   1   1   865 866   141   866 007   411 535   408 388   408 388	2008											1	1	83 200				83 200		61 428		61 428	21 772
	2008	3 22 111 1 4 01 001 R 005 2604 1											1	865 866			141	866 007	411 535	408 388		408 388	457 619
SUMAS		SUMAS																			_		

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉREZ RUÍZ

CARGO: SUBDIRECTOR DE RESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCI

## INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 80 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	E PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Dever	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	2605	1	1	149 880				149 880					149 880
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	2701	1	1	1 555 518			1 580 592	3 136 110	524 593	61 477		61 477	3 074 633
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	2702	1	1	167 376				167 376		1 228		1 228	166 148
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3101	1	1	4 016 934			(1 463 274)	2 553 660	125 682	1 541 993		1 541 993	1 011 667
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3102	1	1	3 636				3 636					3 636
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3103	1	1	17 463 537			(3 190 227)	14 273 310	2 861 940	10 404 060		10 404 060	3 869 250
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3104	1	1	619 893				619 893	417 544	181 386		181 386	438 507
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3106	1	1	10 785 901			(5 599 562)	5 186 339		4 240 659		4 240 659	945 680
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3107	1	1	232 875			(3 000)	229 875		157 870		157 870	72 005
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3109	1	1	2 537 972			(1 140 212)	1 397 760		322 047		322 047	1 075 713
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3201	1	1	17 615 273			2 838 181	20 453 454	12 082 552	8 370 608		8 370 608	12 082 846
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3203	1	1	520 295			1 000	521 295	231 792	247 025		247 025	274 270
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3304	1	1	8 050			814 805	822 855		690 290		690 290	132 565
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3305	1	1	1 951 523			(1 320 254)	631 269		67 500		67 500	563 769
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3306	1	1	28 837 661			(13 889 804)	14 947 857	1 415 277	218 223		218 223	14 729 634
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3308	1	1	1 365 000			1 412 000	2 777 000					2 777 000
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3402	1	1	120 350			(54 414)	65 936		1 777		1 777	64 159
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3403	1	1	3 000				3 000		2 300		2 300	700
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3404	1	1	3 824 693			475 253	4 299 946		4 299 946		4 299 946	
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3407	1	1	344 598			35 445	380 043		217 845		217 845	162 198
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3409	1	1	27 749 059			18 344 387	46 093 446	4 489 544	192 369		192 369	45 901 077
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3411	1	1	9 544 389			(595 312)	8 949 077		66 485		66 485	8 882 592
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3413	1	1	485 358			280 283	765 641	16 100	370 706		370 706	394 935
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3414	1	1				646 850	646 850		1 937		1 937	644 913
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3418	1	1	5 216 640			(2 003 622)	3 213 018		1 468 181		1 468 181	1 744 837
								s	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉRRE RUÍZ CARGO: SUBDIRECTOR DE PASSUD JESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIERO

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA: C

Luu Daay

## INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 81 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deven	gado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Al	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3501	1	1	96 832			23 931	120 763	32 409	26 910		26 910	93 853
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3502	1	1	37 017 886			(26 025 323)	10 992 563	695 367	95 689		95 689	10 896 874
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3503	1	1	2 692 708			(80 000)	2 612 708	1 200 585	613 892		613 892	1 998 816
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3504	1	1	465 703			(5 500)	460 203		10 175		10 175	450 028
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3505	1	1	4 813 892			(159 000)	4 654 892	2 450 207	2 731 006		2 731 006	1 923 886
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3506	1	1	696 564			15 000	711 564	48 830	316 648		316 648	394 916
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3601	1	1				98 964 850	98 964 850	45 055 945	40 761 479		40 761 479	58 203 371
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3602	1	1	1 384 446			(1 373 731)	10 715					10 715
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3701	1	1	2 989 749			2 953 397	5 943 146		10 816		10 816	5 932 330
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3804	1	1	1 007 500				1 007 500		328 470		328 470	679 030
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3808	1	1	2 421 828			(851 128)	1 570 700		814 602		814 602	756 098
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3811	1	1	1 337 600			(614 326)	723 274		236 385		236 385	486 889
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3813	1	1	15 000				15 000		6 861		6 861	8 139
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3814	1	1	4 052 281			(2 363 566)	1 688 715		830 255		830 255	858 460
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3817	1	1	539 108			(65 000)	474 108		195 362		195 362	278 746
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3819	1	1	73 346				73 346		5 657		5 657	67 689
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3821	1	1	121 200				121 200		26 340		26 340	94 860
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	3822	1	1	11 663 599			(5 433 615)	6 229 984					6 229 984
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	5101	2	1	59 000			253 570	312 570					312 570
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	5102	2	1				4 478 850	4 478 850		36 734		36 734	4 442 116
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	5103	2	1	32 000			2 478 600	2 510 600		1 800		1 800	2 508 800
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	5205	2	1	133 040			246 214	379 254					379 254
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	5206	2	1				29 600 928	29 600 928	4 874 243	2 757 015		2 757 015	26 843 913
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	5303	2	1	500 000			19 487 885	19 987 885					19 987 885
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	5305	2	1										
							'	s	UMAS	;												

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉ REZ BOIZ

CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUPÕESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIES

#### INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 82 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVI	E PR	RESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Pres	upuesto Ejercido Dever	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	1PP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	7503	1	1				7 657	7 657		7 657		7 <b>657</b>	
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	7512	1	1				5 100	5 100		4 500		4 500	600
2008	22	111	1	4	01		001	R	005	7518	1	1	40 431 387			(5 132 783)	35 298 604		17 600 000		17 600 000	17 698 604
					s	uma UR	111						678 875 795			35 397 648	714 273 443	77 465 607	217 634 255		217 634 255	496 639 188
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	1103	1	1	37 077 864			2 539 260	39 617 124		18 817 026		18 817 026	20 800 098
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	1201	1	1	332 993 877	6 098 565		(179 997 901)	159 094 541		26 412 360		26 412 360	132 682 181
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	1301	1	1				497 064	497 064		248 973		248 973	2 <del>4</del> 8 091
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	1305	1	1	1 030 240			70 580	1 100 820		520 060		<b>520 06</b> 0	580 760
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	1306	1	1	36 450 126			(6 430 266)	30 019 860		770		770	30 019 090
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	1401	1	1	5 783 161			718 785	6 501 946		3 556 229		3 556 229	2 945 717
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	1403	1	1	1 908 929			509 513	2 418 442		1 026 379		1 026 379	1 392 063
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	1404	1	1	6 674 388			(2 327 991)	4 346 397		1 073 882		1 073 882	3 272 515
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	1406	1	1	1 431 213			59 240	1 490 453		1 288 446		1 288 446	202 007
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	1407	1	1	5 371 442			270 143	5 641 585		2 588 205		2 588 205	3 053 380
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	1408	1	1	55 002				55 002		21 463		21 463	33 539
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	1413	1	1	763 612			203 885	967 497		410 547		410 547	556 950
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	1507	1	1	7 138 416			257 459	7 395 875		1 961 953		1 961 953	5 433 922
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	1509	1	1	56 451 928			2 856 353	59 308 281		28 879 328		28 879 328	30 428 953
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	1511	1	1	1 619 712			131 328	1 751 040		826 083		826 083	924 957
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	1701	1	1	13 554 581			597 392	14 151 973					14 151 973
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	1702	1	1	44 280 164			3 891 422	48 171 586		15 676 287		15 676 287	32 495 299
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	1801	1	1	37 012 533			(25 821 985)	11 190 548					11 190 548
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	1803	1	1	684 460			4 892 355	5 576 815					5 576 815
								\$	UMAS	3												

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTERREZ BOIZ
CARGO: SUBDIRECTOS DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIE

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

### INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 83 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	engado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	1804	1	1	1 024 589			(1 024 589)						
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	1805	1	1	236 798			(236 798)						
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	1806	1	1	26 733			(26 733)						
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	2101	1	1	2 744 889	257 966		33 040	3 035 895	345 466	966 284		966 284	2 069 611
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	2102	1	1	1 349 889	15 430		(647 198)	718 121	96 286	113 149		113 149	604 972
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	2103	1	1	90 331			221	90 552	15 121	34 678		34 678	55 87 <b>4</b>
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	2104	1	1	15 756			(4 212)	11 544	1 680	1 380		1 380	10 164
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	2105	1	1	86 196	6 758		(14 353)	78 601	17 468	12 969		12 969	65 632
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	2106	1	1	4 975 713	1 <b>1</b> 5 191		660 851	5 751 755	965 963	2 731 104		2 731 104	3 020 651
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	2203	1	1	835 200			(586 010)	249 190	125 611	107 939		107 939	141 251
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	2204	1	1	978 695			(503 621)	475 074	71 547	235 179		235 179	239 895
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	2206	1	1	44 772			14 975	59 747	13 053	24 308		24 308	35 439
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	2301	1	1	1 812 852			(1 334 802)	478 050	54 640	336 320		336 320	141 730
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	2302	1	1	85 763			142 384	228 147	27 821	145 358		145 358	82 789
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	2303	1	1	5 995			(458)	5 537	1 439	1 026		1 026	4 511
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	2401	1	1	26 507			85 252	111 759	12 533	88 243		88 243	23 516
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	2402	1	1	23 629			61 469	85 098	49 051	13 739		13 739	71 359
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	2403	1	1	28 223			8 678	36 901	7 268	17 309		17 309	19 592
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	2404	1	1	78 13 <b>1</b>			80 955	159 086	33 372	88 554		88 554	70 532
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	2503	1	1	1 311			6 394	7 705	360	6 811		6 811	894
2008	08 22 200 1 4 01 001 R 005 2504 1 1											1	434 015	1 700		(394 284)	41 431	20 048	3 581		3 581	37 850
2008													11			33	44		42		42	2
2008	22 200 1 4 01 001 R 005 2506 1												3 530			(127)	3 403	1 583	276		276	3 127
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	2602	1	1	9 699 685	141 216		(2 450 950)	7 389 951	791 990	2 365 304		2 365 304	5 024 647
2008	B 22 200 1 4 01 001 R 005 2603 1												5 354 087	18 867		(5 083 589)	289 365	79 972	132 465		132 465	156 900
								S	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTURREZ RUÍZ CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FII



## INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 84 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVI	PR	RESU	PUE	STAI	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Dever	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
								ĺ			1											
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	2604	1	1	812 523			(143 261)	669 262	64 497	242 506	1	242 506	426 756
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	2701	1	1	2 055 793	3 540		(1 018 511)	1 040 822	12 101	16 741		16 741	1 024 081
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	2702	1	1	2 508			500	3 008	2 452	311	1	311	2 697
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3101	1	1	1 394 269			(459 319)	934 950	135 045	383 494		383 494	551 456
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3102	1	1	1 020			(510)	510			1		510
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3103	1	1	5 051 423	2 640		(2 427 665)	2 626 398	457 454	951 241		951 241	1 675 157
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3106	1	1	5 929 936			(2 862 552)	3 067 384	570 297	1 186 653		1 186 653	1 880 731
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3107	1	1	577 759			(274 846)	302 913	88 182	69 634		69 634	233 279
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3108	1	1				3 212	3 212		3 212		3 212	
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3109	1	1	1 095			4 707	5 802	1 484	3 770		3 770	2 032
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3111	1	1	113 681			37 095	150 776	12 807	81 126		81 126	69 650
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3201	1	1	15 741 152			(1 110 278)	14 630 874	1 201 297	5 957 002		5 957 002	8 673 872
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3203	1	1	1 468 653			(497 392)	971 261	95 875	359 103		359 103	612 158
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3204	1	1	432 452	57 183		(389 025)	100 610	35 200				100 610
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3210	1	1				1 265	1 265		1 265		1 265	
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3304	1	1	120 000			(80 000)	40 000					40 000
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3305	1	1	925 000			(925 000)						
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3401	1	1	100 000	30 417		(38 950)	91 467	47 374	13 676		13 676	77 791
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3402	1	1	182 828	3 500		21 680	208 008	29 891	92 531		92 531	115 477
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3403	1	1	45 033			32 993	78 026	15 454	48 227		48 227	29 799
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3407	1	1	481 338	1 117		122 442	604 897	118 775	406 596		406 596	198 301
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3411	1	1	12 931 955			(1 844 164)	11 087 791	1 164 730	3 513 728		3 513 728	7 574 063
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3413	1	1	112 617	25 000		136 852	274 469	45 845	121 697		121 697	152 772
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3414	1	1	265 350	4 825		(112 629)	157 546	22 834	37 936		37 936	119 610
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3418	1	1	6 951 237			2 141 804	9 093 041		1 287 682		1 287 682	7 805 359
						•		S	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉ

CARGO: SUBDIRECTOR PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA



# INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 85 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	E PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deven	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Αi	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3501	1	1	217 244			120 944	338 188	62 391	183 909		183 909	154 279
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3502	1	1	258 275	106 888		21 235	386 398	111 146	41 508		41 508	344 890
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3503	1	1	4 939 871	229 469		(3 313 033)	1 856 307	86 630	20 435		20 435	1 835 872
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3504	1	1	556 908			445 531	1 002 439	193 667	482 075		482 075	520 364
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3505	1	1	412 343			(3 833)	408 510	34 361	223 725		223 725	184 785
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3506	1	1	1 392 220			719 533	2 111 753	215 231	1 320 453		1 320 453	791 300
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3601	1	1	2 784			(1 300)	1 484	1 484				1 484
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3602	1	1	914 946			(895 568)	19 378	1 300	18 078		18 078	1 300
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3701	1	1	2 992 398			(2 384 338)	608 060	675	12 926		12 926	595 134
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3804	1	1	4 308			(1 795)	2 513	359		]		2 513
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3808	1	1	1 513 000	111 700		(862 998)	761 702	112 321	161 442		161 442	600 260
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3811	1	1	674 342	95 241		448 943	1 218 526	316 680	652 950		652 950	565 576
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3814	1	1	1 883 415	21 600		(450 299)	1 454 716	434 232	469 957		469 957	984 759
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3817	1	1	1 269 912	18 036		756 196	2 044 144	383 629	1 202 788		1 202 788	841 356
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3820	1	1				15 346	15 346		15 346		15 346	
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3822	1	1	15 214 675	155 096		(3 927 707)	11 442 064	1 051 113	2 545 646		2 545 646	8 896 418
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	3904	1	1				59 923	59 923		59 923		59 923	
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	5101	2	1				252 190	252 190	84 447	64 263		64 263	187 927
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	5102	2	1				1 752 633	1 752 633	713 889	1 003 847	1	1 003 847	748 786
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	5103	2	1				53 835	53 835	53 835				53 835
2008	22	200	1	4	01	l	001	R	005	5202	2	1				56 810	56 810	56 810				56 810
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	5204	2	1		2 400		11 265	13 665	1 208	10 058		10 058	3 607
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	5206	2	1	59 800			58 290	118 090	106 764	11 325		11 325	106 765
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	7503	1	1				39 250	39 250		39 250		39 250	
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	7518	1	1				263 794	263 794	66 110	195 682		195 682	68 112
								S	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTERREZ DOIZ

CARGO: SUBDIRECTO DE PRESUPÚESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCES



## INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 86 DE 95

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	PR	ESU	PUE	STAI	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	upuesto Ejercido Deve	ngado	_
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PĢ	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	200	1	4	01		001	R	005	7601	1	1				2 407 354	2 407 354		2 407 354		2 407 354	
			l		S	i uma UF	200	1	1	ı	'		708 249 011	7 524 345		(222 336 187)	493 437 169	10 942 148	136 655 080		136 655 080	356 782 089
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	1103	1	1	116 186 748			7 242 144	123 428 892		59 147 027		59 147 027	64 281 865
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	1201	1	1	40 048 366			106 658 386	146 706 752		122 422 461		122 422 461	24 284 291
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	1301	1	1				1 823 100	1 823 100		907 023		907 023	916 077
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	1305	1	1	3 228 693			200 559	3 429 252		1 622 911	]	1 622 911	1 806 341
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	1306	1	1	17 360 518			(3 704 703)	13 655 815		29 553		29 553	13 626 262
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	1401	1	1	18 192 163			4 032 663	22 224 826		12 195 631		12 195 631	10 029 195
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	1403	1	1	6 004 787			1 912 295	7 917 082		3 559 737		3 559 737	4 357 345
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	1404	1	1	4 612 135			1 785 153	6 397 288		3 234 254		3 234 254	3 163 034
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	1406	1	1	5 239 500			222 600	5 462 100		4 828 334	]	4 828 334	633 766
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	1407	1	1	8 778 300			373 200	9 151 500		3 203 990		3 203 990	5 947 510
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	1408	1	1	197 863				197 863		78 327		78 327	119 536
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	1413	1	1	2 402 221			765 368	3 167 589		1 423 875		1 423 875	1 743 714
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	1507	1	1	25 471 256			263 275	25 734 531		6 458 439	[	6 458 439	19 276 092
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	1509	1	1	86 257 800			3 670 200	89 928 000		43 274 538	1	43 274 538	46 653 462
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	1511	1	1	5 757 792			466 848	6 224 640		2 979 219		2 979 219	3 245 421
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	1701	1	1	14 050 958			597 170	14 648 128		83 603		83 603	14 564 525
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	1702	1	1	90 406 074			4 810 893	95 216 967		31 465 828		31 465 828	63 751 139
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	1801	1	1	26 455 449			(26 455 449)						
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	1803	1	1	3 506 176			(3 506 176)						
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	1804	t	1	1 122 798			(1 122 798)						
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	1805	1	1	259 670			(259 670)						
								S	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC, JOSÉ GUTARRE RUÍZ.
CARGO: SUBDIRECTOS DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINAN

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:\_

Mu Deany

# INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 87 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	E PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Dever	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Αl	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	1806	1	1	83 991			(83 991)						
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	2101	1	1	1 395 030			695 492	2 090 522	416 927	1 045 245		1 045 245	1 045 277
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	2102	1	1	195 809			227 441	423 250	112 852	219 683		219 683	203 567
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	2103	1	1	24 914			(4 706)	20 208	9 738	2 612		2 612	17 596
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	2104	1	1	4 655			(2 943)	1 712	1 300	115		115	1 597
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	2105	1	1	82 723			(10 088)	72 635	18 747	12 893		12 893	59 742
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	2106	1	1	1 395 749			960 057	2 355 806	505 983	1 299 267		1 299 267	1 056 539
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	2203	1	1				91 767	91 767	72 072	19 695		19 695	72 072
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	2204	1	1	198 098			177 363	375 461	134 898	147 759		147 759	227 702
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	2206	1	1	3 801				3 801	1 253				3 801
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	2301	1	1	589 726			536 317	1 126 043	207 989	724 957		724 957	401 086
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	2302	1	1	64 728			43 325	108 053	27 093	59 978		59 978	48 075
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	2303	1	1	644			437	1 081	969	112		112	969
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	2401	1	1	8 403			18 041	26 444	11 147	11 389		11 389	15 055
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	2402	1	1	11 063			120 114	131 177	48 330	60 223		60 223	70 954
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	2403	1	1	311			31 176	31 487	1 297	27 373		27 373	4 114
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	2404	1	1	73 014			53 701	126 715	23 289	79 249		79 249	47 466
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	2502	1	1				1 440	1 440	1 440				1 440
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	2503	1	1	933			623	1 556	278	623		623	933
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	2504	1	1	15 590			9 069	24 659	10 270	9 968		9 968	14 691
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	2505	1	1	1 382			308	1 690	1 073	377		377	1 313
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	2506	1	1	1 864			(220)	1 644	869	55		55	1 589
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	2602	1	1	225 828			10 936 581	11 162 409	1 434 184	8 130 692		8 130 692	3 031 717
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	2603	1	1	122 330			3 305 985	3 428 315	302 780	1 919 406		1 919 406	1 508 909
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	2604	1	1	1 983 087			(142 222)	1 840 865	205 894	686 208		686 208	1 154 657
				•	•			S	UMAS	3												

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMAÇIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉ REZ MUZ

CARGO: SUBDIRECTOR PRESUPUEST

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCES



# INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 88 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	PF	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	engado	
					i								Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	2605	1	1	7 869			3 835	11 704	686	7 082		7 082	4 622
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	2701	1	1	10 137			1 169	11 306	7 760	3 544		3 544	7 762
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3101	1	1	40 977			35 558	76 535	36 769	20 792		20 792	55 743
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3103	1	1	2 527 988			146 301	2 674 289	455 072	1 036 966		1 036 966	1 637 323
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3104	1	1	3 105			3 760	6 865	1 670	4 160		4 160	2 705
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3106	1	1	1 601 007			549 409	2 150 416	338 065	973 580		973 580	1 176 836
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3107	1	1	101 203			19 190	120 393	24 721	46 028		46 028	74 365
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3108	1	1				632	632		632		632	
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3109	1	1	2 733			99 722	102 455	34 838	44 506		44 506	57 949
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3111	1	1	497			166	663	85	327		327	336
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3201	1	1	3 833 628			4 912 876	8 746 504	907 609	4 407 681		4 407 681	4 338 823
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3203	1	1	113 008			13 182	126 190	16 606	52 650		52 650	73 540
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3207	1	1				5 050	5 050	500	4 550		4 550	500
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3210	1	1	1 292			• (642)	650					650
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3402	1	1	33 835			12 793	46 628	5 105	22 848		22 848	23 780
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3403	1	1	7 101			8 807	15 908	1 489	10 915		10 915	4 993
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3404	1	1	4 546			(4 472)	74	74				74
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3407	1	1	437 582			339 639	777 221	159 422	449 004		449 004	328 217
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3411	1	1	317 162			328 625	645 787	251 547	234 087		234 087	411 700
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3413	1	1	109 193			39 827	149 020	20 585	80 486		80 486	68 534
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3414	1	1	831			31 558	32 389	9 630	22 395		22 395	9 994
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3418	1	1	7 043 478			976 977	8 020 455		3 814 891		3 814 891	4 205 564
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3501	1	1	87 236			101 1 <b>4</b> 5	188 381	31 972	123 869		123 869	64 512
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3502	1	1	75 641			6 311	81 952	18 159	31 056		31 056	50 896
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3503	1	1	69 473			68 040	137 513	31 161	72 458		72 458	65 055
								S	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉRREZ POIZ
CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCI

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:\_\_\_

WA DOWN

# INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 89 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVE	E PR	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
		i											Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Αi	1PP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3504	1	1	105 237			295 926	401 163	74 257	280 690		280 690	120 473
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3505	1	1	335 822			53 346	389 168	38 725	186 791		186 791	202 377
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3506	1	1	1 352 094			1 416 283	2 768 377	559 865	1 568 954		1 568 954	1 199 423
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3602	1	1				86 781	86 781	85 274	1 506	]	1 506	85 275
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3701	1	1				2 046	2 046		2 046		2 046	
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3808	1	1	14 730			818 014	832 744	383 268	442 674		442 674	390 070
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3811	1	1	260 367			(20 044)	240 323	48 001	75 120		75 120	165 203
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3814	1	1	4 894			3 584 833	3 589 727	1 113 787	1 724 494	1	1 724 494	1 865 233
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3817	1	1	891 084			671 200	1 562 284	280 412	863 364		863 364	698 920
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3822	1	1	5 727			32 196 217	32 201 <del>944</del>	3 077 998	23 174 017		23 174 017	9 027 927
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	3904	1	1				577 181	577 181		577 181		577 181	
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	5101	2	1	13 455			136 434	149 889	102 446	47 442		47 442	102 447
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	5102	2	1	11 178			223 820	234 998	117 928	46 097		46 097	188 901
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	5103	2	1				805	805	805				805
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	5205	2	1				10 852	10 852	7 977	2 875		2 875	7 977
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	5206	2	1	27 306			4 809	32 115	32 109				32 115
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	5401	2	1				3 826	3 826	526	3 300		3 300	526
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	7503	1	1				21 156	21 156		21 156		21 156	
2008	22	300	1	4	01		001	R	005	7518	1	1				5 815 134	5 815 134	3 459 334	2 331 773		2 331 773	3 483 361
					s	uma UR	300						501 474 356			170 338 202	671 812 558	15 286 909	354 186 616		354 186 616	317 625 942
			,	,	Su	ıma PP I	R005					.	1 888 599 162	7 524 345		(16 600 337)	1 879 523 170	103 694 664	708 475 951		708 475 951	1 171 047 219
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	1103	1	1	9 646 064			(3 000 449)	6 645 615		3 120 380		3 120 380	3 525 235
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	1201	1	1	24 742 117			(15 111 320)	9 630 797		5 032 852		5 032 852	4 597 945
								s	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉ REZ POIZ
CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ PIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIEROS

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:\_

wa De au

### INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 90 DE 95

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

2008		∍ngado	puesto Ejercido Deve	Presu		Modificado	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Original	T			RIA	STAF	PUE	RESU	PR	LAVE	(			
	Por Ejercer	Total	Devengado	Devengado	Comprometido	Autorizado	y Reducciones	Presupuestarias	Presupuestarias	Autorizado													
2008	<u></u>		Pendiente de Pago	Pagado			Compensados	Liquidas	Liquidas		FF	TG	OG	PP	IPP	Al	PG	SF	F	GF	UR	RA	AÑC
2028																							
2008	40 405	39 795				<u>-</u>																	
208	103 602	82 293										1						01	4				2008
2008 22 112 1 4 0 1 001 R 005 1403 1 1 490 635 (145 351) 345 284 107 016 107 0 2008 22 112 1 4 0 1 0 1 R 005 1406 1 1 1 980 350 (279 951) 407 978 159 963 159 963 2008 22 112 1 4 0 1 0 1 R 005 1406 1 1 1 980 350 (476 662) 503 688 409 041 409 041 2008 22 112 1 4 0 1 0 1 R 005 1407 1 1 1 19978 (3914) 9.064 3 3.527 3.55 2008 22 112 1 4 0 1 0 1 R 005 1408 1 1 1 196 277 (58118) 138 159 42 812 42 812 2008 22 112 1 4 0 1 0 1 R 005 1408 1 1 1 196 277 (58118) 138 159 42 812 42 812 2008 22 112 1 4 0 1 0 1 R 005 1507 1 1 1 1269 984 (181954) 1 1080 300 277 730 277 730 2008 22 112 1 4 0 1 0 1 R 005 1511 1 1 245 088 (223 88) 222 720 1076 888 1078 889 1078 88	1 333 799	1 718		1 718		1 335 517	(2 631 759)			3 967 276	1	1	1306	006	R	001		01	4	1	112	3 22	2008
2008 22 112 1 4 01 001 R 006 1404 1 1 1 687 929 (279 951) 407 978 159 963 159 963 159 963 159 963 22 112 1 4 01 001 R 006 1408 1 1 1 980 350 (476 662) 503 688 409 041	594 321	368 678					(523 335)				1	1	1401	006	R	001		01	4	1	112	B 22	2008
2008	238 268	107 016		107 016		345 284	(145 351)			490 635	1	1	1403	006	R	001		01	4	1	112	3 22	2008
2008	248 015	159 963		159 963		407 978	(279 951)			687 929	1	1	1404	006	R	001		01	4	1	112	3 22	2008
208	94 647	409 041		409 041		503 688	(476 662)			980 350	1	1	1406	006	R	001		01	4	1	112	3 22	2008
208	649 735	659 721		659 721		1 309 456	(993 661)			2 303 117	1	1	1407	006	R	001		01	4	1	112	3 22	2008
2008	5 537	3 527		3 527		9 064	(3 914)			12 978	1	1	1408	006	R	001		01	4	1	112	3 22	2008
2008	95 347	42 812		42 812		138 159	(58 118)			196 277	1	1	1413	006	R	001		01	4	1	112	3 22	2008
2008	810 300	277 730		277 730		1 088 030	(181 954)			1 269 984	1	1	1507	006	R	001		01	4	1	112	3 22	2008
2008 22 112 1 4 01 001 R 006 1513 1 1 4 013745 (1847519) 2 166 226 2 2008 22 112 1 4 01 001 R 006 1701 1 1 4 4 14 500 (1847519) 2 166 226 2 2008 22 112 1 4 01 001 R 006 1801 1 1 4 446500 (2651262) 1 495 238 2008 22 112 1 4 01 001 R 006 1803 1 1 376 030 (376 030) 2 2008 22 112 1 4 01 001 R 006 1805 1 1 272 10 (272 10) 2 2008 22 112 1 4 01 001 R 006 1805 1 1 272 10 (272 10) 2 2008 22 112 1 4 01 001 R 006 1805 1 1 6 874 (6 874) 2 2008 22 112 1 4 01 001 R 006 2102 1 1 1 989 637 (181051) 808 586 96 189 146 603 146 603	7 163 668	6 112 641		6 112 641		13 276 309	(9 855 138)			23 131 447	1	1	1509	006	R	001		01	4	1	112	8 22	2008
2008	114 852	107 868		107 868		222 720	(22 368)			245 088	1	1	1511	006	R	001		01	4	1	112	B 22	2008
2008	328 625	256 861		256 861		585 486	(115 626)			701 112	1 1	1	1513	006	R	001		01	4	1	112	8 22	2008
208	2 166 226					2 166 226	(1 847 519)			4 013 745	1	1	1701	006	R	001		01	4	1	112	8 22	200
208	2 388 278	1 375 024		1 375 024		3 763 302	(978 777)			4 742 079	1	1	1702	006	R	001		01	4	1	112	- 1	2008
2008 22 112 1 4 01 001 R 006 1803 1 1 1 376 030 (376 030) 2008 22 112 1 4 01 001 R 006 1804 1 1 1 117 858 2008 22 112 1 4 01 001 R 006 1805 1 1 27 210 2008 22 112 1 4 01 001 R 006 1806 1 1 6874 2008 22 112 1 4 01 001 R 006 2101 1 1 989 637 2008 22 112 1 4 01 001 R 006 2102 1 1 26 301 2008 22 112 1 4 01 001 R 006 2102 1 1 26 301 2008 22 112 1 4 01 001 R 006 2102 1 1 26 301 2008 22 112 1 4 01 001 R 006 2102 1 1 26 301 2008 20 112 1 4 01 001 R 006 2102 1 1 26 301	1 495 238					1 495 238	(2 651 262)			4 146 500	1 1	1	1801	006	R	001		01	4	1	112		200
2008 22 112 1 4 01 001 R 006 1804 1 1 1 117858 (117858) 2008 22 112 1 4 01 001 R 006 1805 1 1 27210 2008 22 112 1 4 01 001 R 006 1806 1 1 6874 2008 22 112 1 4 01 001 R 006 2101 1 1 989637 (181051) 808586 96 189 146 603 2008 22 112 1 4 01 001 R 006 2102 1 1 26 301 (19604) 6 697							(376 030)			376 030	1	1	1803			001		01	4				
2008 22 112 1 4 01 001 R 006 1805 1 1 27210 (27210) 2008 22 112 1 4 01 001 R 006 1806 1 1 6874 2008 22 112 1 4 01 001 R 006 2101 1 1 989637 2008 22 112 1 4 01 001 R 006 2102 1 1 26301 2008 22 112 1 4 01 001 R 006 2102 1 1 26301 2008 22 112 1 4 01 001 R 006 2102 1 1 26301							, ,				1	1											
2008 22 112 1 4 01 001 R 006 1806 1 1 6 6874 (6 874)  2008 22 112 1 4 01 001 R 006 2101 1 1 989 637  2008 22 112 1 4 01 001 R 006 2102 1 1 2 26 301 (19 604) 6 697							, ,					1											
2008 22 112 1 4 01 001 R 006 2101 1 1 989 637 (181 051) 808 586 96 189 146 603 146 603 2008 22 112 1 4 01 001 R 006 2102 1 1 26 301 (19 604) 6 697 815 815																							
2008   22   112   1   4   01   001   R   006   2102   1   1   26 301   (19 604)   6 697   815	661 983	146 603	,	146 603	96 189	808 586	, ,					'											
	5 882	815			35 109		, ,			•					1								
2008   22   112   1   4   U1     UU1   K   U00   2103   1   1   10 UUU	5 882						` '				'												
2008 22 112 1 4 01 001 R 006 2105 1 1 519 882 (455 233) 64 649 44 767 44 76	19 882	44 767		44 767		64 649	(455 233)			519 882	1	1	2105	006	R	001		01	4	1	112	8 22	200
SUMAS											$\sqcup$												

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉBILEZ RUÍ

CARGO: SUBDIRECTOR DEPRESEPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁNDIZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIEROS

# INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 91 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVI	E PR	ESU	PUE	STA	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	ipuesto Ejercido Deve	engado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	2106	1	1	2 323 001			(564 400)	1 758 601		479 046		479 046	1 279 555
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	2204	1	1	89 789			63 577	153 366	3 915	83 039		83 039	70 327
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	2206	1	1	397 963			(327 132)	70 831		6 298		6 298	64 533
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	2301	1	1	16 595			63 225	79 820	63 225	984		984	78 836
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	2302	1	1	236 139			(113 422)	122 717		32 687		32 687	90 030
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	2401	1	1	10 350			21 072	31 422		22 106		22 106	9 316
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	2402	1	1	80 124			(45 000)	35 124					35 124
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	2403	1	1	15 525			9 108	24 633		9 108		9 108	15 525
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	2404	1	1	10 350			195 400	205 750		66 739		66 739	139 011
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	2504	1	1	20 000			(18 652)	1 348		1 340		1 340	8
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	2505	1	1				6 256	6 256	İ	6 256		6 256	
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	2506	1	1				14 273	14 273		14 273		14 273	
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	2604	1	1	140 346			6 430	146 776	69 099	71 261		71 261	75 515
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	2701	1	1	7 151				7 151					7 151
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	2702	1	1	30 214				30 214		356		356	29 858
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	3101	1	1	888 562			50 744 484	51 633 046	245 228	196 768		196 768	51 436 278
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	3102	1	1				580 008	580 008					580 008
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	3103	1	1	1 038 789				1 038 789	797 345	206 315	i	206 315	832 474
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	3104	1	1	14 354				14 354	11 288	2 580		2 580	11 774
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	3106	1	1	683 100			(353 785)	329 315		329 315		329 315	
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	3107	1	1	85 905			(6 905)	79 000		29 849		29 849	49 151
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	3109	1	1	15 162			20 750	35 912		27 609		27 609	8 303
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	3201	1	1	2 192 669				2 192 669	939 006	1 253 662		1 253 662	939 007
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	3203	1	1	181 125			5 623 374	5 804 499	560 566	106 236		106 236	5 698 263
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	3304	1	1	418 059				418 059		207 100		207 100	210 959
								8	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉ REZ POIZ
CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:\_

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIER

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA: (

ECURSON FINANCIEROS

## INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO

ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 92 DE 95

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			C	LAVE	PR	ESU	PUE	STAR	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	engado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestanas	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	AI	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	3305	1	1	1 000 000			(1 000 000)				1		
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	3402	1	1				443	443		443	1	443	
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	3404	1	1	187 342			26 883	214 225		211 317	1	211 317	2 908
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	3407	1	1	31 190			7 869	39 059		35 845	]	35 845	3 214
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	3409	1	1				111 194	111 194		111 194	1	111 194	
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	3411	1	1	766 144			42 541	808 685		6 332		6 332	802 353
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	3413	1	1	1 155 250			(380 919)	774 331	210 689	194 882	1	194 882	579 449
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	3414	1	1				40 136	40 136		24 386		24 386	15 750
2008	22	112	1	4	01	ł	001	R	006	3418	1	1	1 090 855			(252 491)	838 364		186 077		186 077	652 287
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	3501	1	1	28 352			88 173	116 525	10 832	86 936	1	86 936	29 589
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	3502	1	1				25 000	25 000					25 000
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	3503	1	1	5 402 320			(220 200)	5 182 120	2 574 820	2 054 065		2 054 065	3 128 055
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	3504	1	1	10 350				10 350					10 350
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	3505	1	1	419 237				419 237	222 338	196 899		196 899	222 338
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	3506	1	1	113 928				113 928	65 221	2 091		2 091	111 837
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	3701	1	1	1 836 000			(1 623 673)	212 327		202 526		202 526	9 801
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	3808	1	1	135 000			(73 932)	61 068		39 952		39 952	21 116
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	3811	1	1	190 000			100 000	290 000		285 394		285 394	4 606
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	3813	1	1	50 000				50 000					50 000
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	3817	1	1	215 000			(44 175)	170 825		91 654		91 654	79 171
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	3819	1	1	40 000				40 000					40 000
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	3821	1	1	70 000				70 000		36 198		36 198	33 802
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	5101	2	1				101 227	101 227					101 227
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	5102	2	1				2 829 602	2 829 602					2 829 602
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	5103	2	1				2 487 920	2 487 920		138 442		138 442	2 349 478
								S	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉRNEZ RUI

CARGO: SUBDIRECTOR DEPRESOPUEST

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANC

TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA:\_

Sof FINANCIERO Daug

# INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 93 DE 95

C12IF190

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			C	LAVE	P R	ESU	PUE	STAF	RIA		_		Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	engado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Ai	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	5204	2	1				7 675 417	7 675 417					7 675 417
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	5205	2	1				240 205	240 205					240 205
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	5206	2	1	101 595			13 190 370	13 291 965					13 291 965
2008	22	112	1	4	01		001	R	006	7512	1	1				19 200	19 200		15 900		15 900	3 300
					8	Suma UR	112						106 850 688			39 525 089	146 375 777	5 869 761	25 720 161		25 720 161	120 655 616
					S	uma PP	R006						106 850 688			39 525 089	146 375 777	5 869 761	25 720 161		25 720 161	120 655 616
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	1103	1	1				3 527 880	3 527 880		1 715 847		1 715 847	1 812 033
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	1201	1	1				19 774 315	19 774 315		10 734 229		10 734 229	9 040 086
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	1301	1	1				17 615	17 615		8 945		8 945	8 670
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	1305	1	1				102 568	102 568		47 869		47 869	54 699
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	1306	1	1				2 130 472	2 130 472					2 130 472
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	1401	1	1				664 145	664 145		388 072		388 072	276 073
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	1403	1	1				231 847	231 847		112 297		112 297	119 550
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	1404	1	1				319 436	319 436		136 376		136 376	183 060
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	1406	1	1				482 373	482 373		405 625		405 625	76 748
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	1407	1	1				1 137 015	1 137 015		593 072		593 072	543 943
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	1408	1	1				3 965	3 965		1 566		1 566	2 399
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	1413	1	1				92 794	92 794		44 953		44 953	47 841
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	1507	1	1				288 171	288 171		101 150		101 150	187 021
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	1509	1	1				11 569 090	11 569 090		5 622 351		5 622 351	5 946 739
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	1511	1	1				42 324	42 324		19 592		19 592	22 732
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	1513	1	1				114 696	114 696		41 760		41 760	72 936
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	1701	1	1				1 938 538	1 938 538					1 938 538
														_								
								S	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA MEORMA

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUAERRE RUÍZ
CARGO: SUBDIRECTOS DE RESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIERO

# INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

HOJA 94 DE 95

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

CLAVE PRESUPUESTARIA Original Ampliaciones Reducciones Ampliaciones Modificado Presupuesto Ejercido Devengado

			С	LAVE	- PF	RESU	PUE	STAF	RIA				Onginai	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Deve	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Ai	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	1702	1	1				1 175 556	1 175 556		399 711		399 711	775 845
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	1801	1	1				1 957 240	1 957 240					1 957 240
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	1803	1	1										
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	1804	1	1										
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	1805	1	1										
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	1806	1	1										
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	2101	1	1				1 008 310	1 008 310	7 728	46 925		46 925	961 385
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	2102	1	1				11 300	11 300		19		19	11 281
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	2103	1	1				18 000	18 000					18 000
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	2105	1	1				70 590	70 590		1 108		1 108	69 482
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	2106	1	1				212 446	212 446		121 674		121 674	90 772
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	2204	1	1				42 000	42 000		23 349		23 349	18 651
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	2206	1	1				127 963	127 963					127 963
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	2302	1	1				184 533	184 533		80 149		80 149	104 384
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	2402	1	1				5 484 943	5 484 943					5 484 943
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	2404	1	1				13 000	13 000					13 000
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	2504	1	1				100	100		29		29	71
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	2505	1	1				299	299		289		289	10
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	2603	1	1				5 862	5 862		4 201		4 201	1 661
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	3201	1	1				5 350 186	5 350 186	2 017 380				5 350 186
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	3203	1	1				6 545	6 545					6 545
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	3305	1	1				72 605	72 605					72 605
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	3409	1	1				248 536	248 536		35 512		35 512	213 024
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	3413	1	1				100 000	100 000	96 090	3 910		3 910	96 090
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	3418	1	1				256 924	256 924		127 719		127 719	129 205
								S	UMAS													

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓ

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉ REZ DOIZ

CARGO: SUBDIRECTOR SE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIEROS

HOJA 95 DE 95

# INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO ENERO - JUNIO DE 2008

(Pesos)

DEPENDENCIA: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

			С	LAVI	PF	ESU	PUE	STAF	RIA				Original	Ampliaciones	Reducciones	Ampliaciones	Modificado		Presu	puesto Ejercido Dever	ngado	
													Autorizado	Presupuestarias	Presupuestarias	y Reducciones	Autorizado	Comprometido	Devengado	Devengado	Total	Por Ejercer
AÑO	RA	UR	GF	F	SF	PG	Al	IPP	PP	OG	TG	FF		Liquidas	Liquidas	Compensados			Pagado	Pendiente de Pago		
				l				ļ														
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	3501	1	1				50 000	50 000					50 000
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	3808	1	1				21 504	21 504		8 415		8 415	13 089
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	3811	1	1				5 317	5 317			1		5 317
2008	22	120	1	4	01	1	001	R	007	3817	1	1				4 505	4 505		3 169		3 169	1 336
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	3819	1	1				30 000	30 000		29 260	]	29 260	740
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	3821	1	1				7 290	7 290			1		7 290
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	5101	2	1				4 660 894	4 660 894					4 660 894
2008	22	22 120 1 4 01 001 R 007 5103										1				24 893	24 893					24 893
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	5205	2	1				93 033	93 033					93 033
2008	22	120	1	4	01		001	R	007	5206	2	1				4 764 646	4 764 646			Į.	-	4 764 646
							1															
					8	iuma UR	120									68 446 264	68 446 264	2 121 198	20 859 143		20 859 143	47 587 121
-					S	uma PP	R007									68 446 264	68 446 264	2 121 198	20 859 143		20 859 143	47 587 121
	ı			,		Suma Ai	001			ı			5 147 402 567	25 602 266		124 590 874	5 297 595 707	215 106 952	1 884 433 732		1 884 433 732	3 413 161 975
1																						
2008	22	112	1	4	01		002	R	006	7519	1	1	2 819 630 913			(124 590 874)	2 695 040 039		1 335 580 367		1 335 580 367	1 359 459 672
					1	1		1														
1						iuma UR							2 819 630 913			(124 590 874)	2 695 040 039		1 335 580 367		1 335 580 367	1 359 459 672
1						uma PP							2 819 630 913			(124 590 874)	2 695 040 039		1 335 580 367		1 335 580 367	1 359 459 672
				1		Suma Al	002						2 819 630 913			(124 590 874)	2 695 040 039		1 335 580 367		1 335 580 367	1 359 459 672
	Suma Al 002																					
_								S	UMAS			_	7 967 033 480	25 602 266	7		7 992 635 746	215 106 952	3 220 014 099		3 220 014 099	4 772 621 647

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉBLEZ RUÍZ

CARGO: SUBDIRECTOR DE RESPUEST

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA

(j)

Vo.Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINAN



# INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA OBTENCIÓN Y APLICACIÓN DE INGRESOS EXCEDENTES ENERO - JUNIO DE 2008 (Pesos)

HOJA 1 DE 4 .

RAMO: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

	OBTENCIÓN		APLICACIÓN					
No. DEL INFORME DE POLÍTICA DE INGRESOS	CONCEPTO DEL ARTÍCULO 1 DE LA LEY DE INGRESOS DE LA FEDERACIÓN	IMPORTE	No. DE OFICIO DE AFECTACIÓN PRESUPUESTARIA	AUTORIZACIÓN A NIVEL CAPÍTULO	IMPORTE AUTORIZADO			
349-A-0149	Apartado A, fracción V, numeral 2, inciso C, subinciso a)  Apartado A, fracción V, numeral 2, inciso D	2 568 760 83 584	2008-22-100-5	3000	3 102 616			
	Apartado A, fracción VI, numeral 2 Apartado A, fracción VI, numeral	329 713						
		120 559 <u>3 102 616</u>	TOTAL OAP 2008-22-100-5		3 102 616			
349-A-0173	Apartado A, fracción VI, numeral 23, inciso D	995 899	2008-22-100-6 TOTAL OAP 2008-22-100-6	1000 2000 3000	540 810 140 077 315 012 995 899			
349-A-0066	Apartado A, fracción VI, numeral 23, inciso D	5 570 737	2008-22-100-8 TOTAL OAP 2008-22-100-8	1000 3000	3 153 292 2 417 445 5 570 737			
	SUMA			SUMA				

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉRREZ RUÍZ

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉRREZ RUZ CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUPUESTO TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA: Vo. Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERAJ

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS MANDIEROS.
TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA

# INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA OBTENCIÓN Y APLICACIÓN DE INGRESOS EXCEDENTES ENERO - JUNIO DE 2008 (Pesos)

C12IF205

HOJA 2 DE 4 .

RAMO: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

	OBTENCIÓN			APLICACIÓN	
	CONCEPTO DEL ARTÍCULO 1		No. DE OFICIO		
No. DEL INFORME DE	DE LA LEY DE INGRESOS DE	IMPORTE	DE AFECTACIÓN	AUTORIZACIÓN	IMPORTE
POLÍTICA DE INGRESOS	LA FEDERACIÓN		PRESUPUESTARIA	A NIVEL CAPÍTULO	AUTORIZADO
349-A-0066	Apartado A, fracción V, numeral 2, inciso C, subinciso a)	3 042 037	2008-22-100-9	3000 5000	6 <b>4</b> 56 000 107 200
	Apartado A, fracción V, numeral 2, inciso D	292 769			
	Apartado A, fracción VI, numeral 2	3 031 380			
	Apartado A, fracción VI, numeral	63 601			
		<u>6 429 787</u>			
349-A-0139	Apartado A, fracción V, numeral 2, inciso C, subinciso a)	1 217			
	Apartado A, fracción V, numeral 2, inciso D	132 196			
		<u>133 413</u>			
		6 563 200	TOTAL OAP 2008-22-100-9		6 563 200
349-A-0252	Apartado A, fracción V, numeral 2, inciso C, subinciso a)	1 361 380	2007-22-100-10	2000 3000	90 000 2 102 785
	Apartado A, fracción V, numeral 2, inciso D	105 896			_ ,,,
	Apartado A, fracción V, numeral 2, inciso F	35			
	SUMA			SUMA	

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉRREZ RUÍZ

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉRREZ RUÍZ CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUPLESTO TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIEROS TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA: WA D'CA

Vo. Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA /

# INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA OBTENCIÓN Y APLICACIÓN DE INGRESOS EXCEDENTES ENERO - JUNIO DE 2008 (Pesos)

C12IF205

HOJA 3 DE 4

RAMO: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

	OBTENCIÓN		APLICACIÓN					
	CONCEPTO DEL ARTÍCULO 1		No. DE OFICIO					
No. DEL INFORME DE	DE LA LEY DE INGRESOS DE	IMPORTE	DE AFECTACIÓN	AUTORIZACIÓN	IMPORTE			
POLÍTICA DE INGRESOS	LA FEDERACIÓN		PRESUPUESTARIA	A NIVEL CAPÍTULO	AUTORIZADO			
349-A-0252	Apartado A, fracción VI, numeral 2 Apartado A, fracción VI, numeral 1	562 739 162 735 2 192 785	TOTAL OAP 2008-22-100-10		2 192 785			
		<u> </u>	101AE 0A1 2000-22-100-10		2 192 703			
349-A-0347	Apartado A, fracción VI, numeral 23, inciso D	1 630 333	2008-22-100-11	1000 2000 3000 5000	1 035 124 301 472 291 337 2 400			
			TOTAL OAP 2008-22-100-11		1 630 333			
349-A-0392	Apartado A, fracción V, numeral 2, inciso C, subinciso a)	1 148 654	2007-22-100-12		2 519 333			
	Apartado A, fracción V, numeral 2, inciso D	69 617						
	Apartado A, fracción VI, numeral 2	403 897						
	Apartado A, fracción VI, numeral							
		897 165	TOTAL 04D 0007 00 400 40					
		<u>2 519 333</u>	TOTAL OAP 2007-22-100-12		2 519 333			
	SUMA			SUMA				

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉRRE RUÍZ CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUPUESTO

TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA:

Vo. Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA

CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIEROS

# INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA OBTENCIÓN Y APLICACIÓN DE INGRESOS EXCEDENTES ENERO - JUNIO DE 2008 (Pesos)

C12IF205

HOJA 4 DE 4 .

RAMO: INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

FECHA DE ELABORACIÓN: 17-07-2008

	OBTENCIÓN		APLICACIÓN					
No. DEL INFORME DE POLÍTICA DE INGRESOS	CONCEPTO DEL ARTÍCULO 1 DE LA LEY DE INGRESOS DE LA FEDERACIÓN	IMPORTE	No. DE OFICIO DE AFECTACIÓN PRESUPUESTARIA	AUTORIZACIÓN A NIVEL CAPÍTULO	IMPORTE AUTORIZADO			
349-A-0475	Apartado A, fracción V, numeral 2, inciso C, subinciso a) Apartado A, fracción V, numeral 2, inciso D Apartado A, fracción V, numeral 2, inciso F Apartado A, fracción VI, numeral 2 Apartado A, fracción VI, numeral 2	131 750 61 944 2 024	2007-22-100-13	3000	603 599			
	11	25 617 603 599	TOTAL OAP 2007-22-100-13		603 599			
349-A-0448	Apartado A, fracción VI, numeral 23, inciso D	2 423 764	2008-22-100-14  TOTAL OAP 2008-22-100-14	1000 2000 3000	1 369 339 119 119 935 306 2 423 764			
	SUMA	25 602 266		SUMA	25 602 266			

RESPONSABLE DE ELABORAR LA INFORMACIÓN NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉRREZ KUÍZ

NOMBRE: LIC. JOSÉ GUTIÉRREZ (UÍZ CARGO: SUBDIRECTOR DE PRESUPUESTO TELÉFONO: 5728-2508 FIRMA: NOMBRE: ALMA ROSA CÁÑEZ RIVERA
CARGO: DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIEROS
TELÉFONO: 5728-2501 FIRMA

Vo. Bo. REPRESENTANTE ANTE LA UCGIGP

#### INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA ENERO - JUNIO 2008

#### AVANCE DE INDICADORES DE RESULTADOS

#### INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

		SF AI PP UR DENOMINACIÓN			Valor de la Meta 2008		G13AD322 Avance de la Meta								
GF I	FN		Tipo de Indicador	Dimensión a Medir	Unidad de Medida			Programado Realizado % de Avance			Realizado vs				
Ŭ,   .		٥.	,	l ''	0.0	DE NO MINATON	Tipo de maioador	Difficilation a Nicon	Officad de Medida	Absoluto	Relativo	Enero-Junio	Enero-Junio	Período	Anual
	$\rightarrow$				$\vdash$					(1)	(2)	(3)	(4)	(5) = (4/3)	
	Ì			Ì											
					1 1										
- 1	1														
		ì			1 1										
ļ	ì														
		1													
ŀ	1	l													
	1				1 )										
	- 1														
					l l					'					
	Ì														
					1										
- 1	1											1			
					1										
- 1		- 1													
					1										
- 1	l														
					l l										
- 1					1 1				l						
		1				NO BIODONIBIE									
1					1	NO DISPONIBLE									
		1													
					1 (										
	)														
					1										
	1														
l l	l		1					,							
	)									1					
	1														
Į.			- 1												
	İ														
	ļ														
			Į												
	1	l l													